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Δραματική καταγγελία των εργαζομένων

Στο σκοτάδι η Κρήτη
από έλλειψη καυσίμων

Πέντε φορές κάτω από το όριο ασφαλείας
Η Κρήτη από στιγμή σε στι­

γμή κινδυνεύει να βυθιστεί στο 
σκοτάδι αφού τα αποθέματα 
καυσίμων στις δεξαμενές του 
ιΑΗΣ είναι πέντε φορές κάτω 
από το ελάχιστο όριο ασφα­
λείας!

Το δραματικό αυτό σήμα 
κινδύνου στέλνει με χθεσινοβρά- 
δυνη ανακοίνωσή της η Ένωση 
Προσωπιικού Σταθμών Παραγω­
γής ΔΕΗ Κρήτης καταγγέλοντας 
ταυτόχρονα «την ανευθυνότη- 
τα και την εγκληματική αδια­
φορία των αρμοδίων διοικητι­
κών παραγόντων της Επιχείρη­
σης στο θέμα της εξασφάλισης 
επαρκούς ενέργειας στο, νησί».

(Σύμφωνα με τα στοιχεία που 
δίνει η Διοίκηση της Ε.Π.Σ.Π., 
σήμερα στις δεξαμενές του Α. 
Η.Σ. υπάρχουν 5.000 περίπου 
τόννοι καυσίμων, αντί των 24. 
000 τόν. που είναι το ελάχιστο 
όριο ασφαλείας.

Και αυτό με δεδομένο ότι η 
ημερήσια κατανάλωση υπολο­
γίζεται στους 600 - 700 τόν.

Στην ανακοίνωση τονίζεται ό­
τι, για να ξεπεραστεί το πρό­
βλημα πρέπει άμεσα σήμερα ή 
αύριο να ξεφορτώσει καύσιμα 
το βαπόρι.

Ένα επί πλέον πρόβλημα φαί­
νεται να δημιουργείται στην ό­
λη κατάσταση αφού από την 
Παρασκευή αρχίζει 4ήμερη α- 
περγιακή κινητοποίηση του 
προσωπικού της ΔΕΗ, στη διάρ 
κεια της οποίας δεν θα υπάρχει 
προσωπικό να ξεφορτώσει το 
βαπόρι.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ -
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΤΗΣ Ε.Π.Σ.Π.

Το πλήρες κείμενο της ανακοί­
νωσης - καταγγελίας που έδωσε 
στην δημοσιότητα χθες βράδυ 
η Διοίκηση της Ένωσης Προ­
σωπικού Σταθμών Παραγωγής 
ΔΕΗ: Κρήτης έχει ως εξής:

«Η ιΕ.Π.Σ.Π. ΔΕΗ Κρήτης κα- 
ταγγέλει την απευΟυνότητα έ­
ως εγκληιματιίκή αδιαφορία των 
αρμόίδιων Διοικητικών παραγόν 
των της ίΕπιχείρησης στο θέμα 
της εξασφάλισης επαρκούς ενέρ­
γειας στο νησί που πέρα από το 
γνωστό σήριαλ της εγκατάστα­
σης νέων μηχανών παίρνει τώρα 
νέες διαστάσεις με την έλλειψη 
καυσίμων για: την λειτουργία 
των είδη υπαρχόντων μονάδων.

Πιο συγκεκριμένα:
Ή Ένωση μας πριν 3 περίπου

I
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Ένα όχι με απμαοία ίί
Όχι στην απλή αναλογική, και 

προχθές, επίσημα πιά, στη Βου 
λή. Ένα ακόμη όχι με σημασία, 
στα τόσα πολλά σε τούτο τον 
τόπο. Ένα όχι ξετσίπωτο, θάλε 
γε κανείς. Τόσο ξετσίπωτο, όσο 
τουλάχιστο ξετσίπωτη και ανε­
ρυθρίαστη είναι η άρνηση στην 
εθνική ενότητα που δείχνουν 
στην πράξη τα δύο μεγάλα κόμ 
ματα.

Όχι στην απλή αναλογική, ση 
μαίνει άρνηση στη Δημοκρατία, 
κι ας λένε ό,τι θένε από κει και 
πέρα, για προσήλωση σ' αυτήν 
και πράσιν' άλογα. Ποιά Δημο­
κρατία 'εννοούν, όταν εμποδί­
ζουν ν' ακουστεί κάθε απόχρω­
ση της φωνής του λαού; Κά­
ποιες συγκυρίιες, τους έδωσαν κά 
ποτέ τη δυνατότητα να εμφανί 
ζονται με πλασματικόν όγκο και 
να φαίνονται μεγάλα κόμματα. Εί 
ναι όμως; Η ίδια η άρνησή τους, 
να δεχτούν το τίμιο σύστημα 
της απλής αναλογικής, Θέτει σε 
σοβαρή αμφιισβήτηση τη μεγάλο 
σύνη τους. Η πέρα! από κάθε δη 
μοκρατική έννοια διανομή των 
βουλευτικών εδρών της δεύτεβης 
κατανομής μεταξύ τους, μοιάζει 
περισσότερο με διανομή προΊ'- 
όντων ληστείας, ή διάρρηξης, και 
ελάχιστα, ή καθόλου, με συμόρ 
φωση σε δημοκρατικές διαδικασί 
ες.

Σε ποιά ηθική βάση θα μπορού 
σε τάχα να στηριχθεί η ύπαρξη 
βουλευτών δίχως λαΊ'κό έρει­
σμα; Κι όμως αυτό συμβαίνει κα 
τά κανόνα στην Ελληνική Βουλή. 
Και μέσα εκιεί, στη. Βουλή, τολ­
μούνε, ναι τολμούνε, και μιλάνε 
για Δημοκρατία. Και σαν χρεία 
στεί, λένε και όχι στη δημοκρατι 
κή νομιμότητα που εκφράζεται 
με την απλή αναλογική. Χάνουν 
τίποτα;

Όχι, λοιπόν, στην αποκατά­
σταση της Δημοκρατίας. Ένα ό­
χι, απολίθωμα άλλων εποχών. 
Γΐιατί πίσω από το όχι αυτό δεν 
κρύβεται μόνο το αχαλίνωτο πά 
θος για εξουσία αυτών που ελπί 
ζουν να κυβερνούν με πλαστή 
πλειοψηφία. Κρύβονται και άλ­
λα πράματα. Κρύβεται λόγου χά 
ρη η άρνηση του -ενδεχόμενου να 
υπάρξει τρίτη λύση στη διιακυ- 
βέρνηση της χώρας, πέρα -απ' αυ 
τές που εκφράζουν η σημερνή 
κυβέρνηση και η Δεξιά. Διαιώ­
νιση της εναλλαγής χωρίς αλλα­
γή, είναι ο- στόχος τους. Κρύβε 
ται ακόμη — και αυτό εννοούμε 
.με τη λέξη «απολίθωμα» — η ξέ 
νη βούληση που 'επιβλήθηκε στη 
χώρα, αμέσως μετά τσν εμφύλιο 
πόλεμο, να μην επιτραπεί να εμ- 
φανισθούν στο πολιτικό προσκή 
νιο άλλες δυνάμεις, ικανές να δι- 
εκδικήσουν εξουσία.

Αυτής της ξένης βούλησης εί­
ναι ευρεσιτεχνία η «ενισχυμένη»,

που βυθίζει τον νομιμοφανή μα­
κρύ βραχίωνα της, στις κάλπες 
των άλλων κομμάτων, και τους 
αρπάζει τις βουλευτικές έδρες, 
-μόλις ψηφίσει ο λαός. Μας κα­
λούν τάχα να εκφράσαυμε τη 
βούλησή μας με την ψήφο. Και ; 
μόλις εμείς πούμε τί θέλουμε, βά ί 
ζουν την τρίαινα του νόμου, ' 
ανακατώνει τις ψήφους ικιρι βγά ! 
ζει — ομελέτες — βουλευτές δι : 
κούς τους. Κι όμως, αυτή τη συν ί 
ταγή, τη λένε... βουλευτικές ε- j 
κλογές, και λσ'Γκό αναβάπτισμα 
(γίσ να μην ξεχνάμε Και τα μυ- 
στήρισ).

Και καλά η Δεξιά. Αυτή του­
λάχιστο δεν κρύβεται πίσω από 
το δάκτυλό της. Κυβερνούσε ό­
σο καιρό κυβερνούσε, μ’ αυτό 
το σύστημα, χωρίς να ντρέπε­
ται, και δίχως να διστάζει να δια 
-κηρύσσει, πως την ενδιέφερε πε 
ρισσότερο οπό τη Δημοκρατία, 
μια ισχυρή κυβέρνηση. Δεν εί- ϊ 
ναι όμως το- ίδιο — έτσι τουλά 
χιστο νόμ ιζε ο λαός — το κόμ­
μα1 π ου κυβερνά τώρα. Υπάρχουν 
σαφείς διακηρύξεις του για την 
αιπλή αναλογική. Υπάρχει δέαμευ 
ση απέναντι στον λαό, που, και 
γΓ -αυτό, τούδωσε την πλειοψη 
φία.

Και να τώρα, που συναντών 
ται με τη Δεξιά στο ίδιο σημείο ! 
-και με το ίδιο επιχείρημα: «Ισχύ ϊ 
ρά, αυτοδύναμη ικυβέρνηση». Ού 
τε και σ' αυτό μπόρεσαν να πρω 
τοτυπ ήσουν.

Να κάμει τί, άραγε η «αυτοδύ 
ναμη» -κυβέρνηση; Να φέρει μή 
πως την αλλαγή: Δυό αυτοδύνα 
μες ως τώρα κυβερνήσεις τους 
τί έφεραν; Την Καραμανλική «λι 
τότητα» έντυσαν στα πράσινα 
και μας την πλασσάρουν σαν κά­
τι άλλο, που όμως δεν μπόρεσαν 
ούτε δικό τους όνομα να του 
βρουν. Τί άλλο να κάμει η «ισχύ 
ρή» κ-υβέρνησ; Να -αλλάξει την 
εξωτερική, μήπως, πολιτική; Ε­
δώ μειδιούν... «Έξω το ΝΑΤΌ». 
«Έξω οι βάσεις». «Έξω από την 
ΕΟΚ». Εμείς δε χάσαμε τη μνή 
-μη μας. Αυτοί;

Αυτοί κάνανε μακροβούτια 
στο λεξικό ώσπου ανακάλυψαν 
τους «αιθεροβάμονες». Μπήκαν 
και σ' ένα τρένο, τόβαλαν μ-προ 
στά, δίχως να ξέρουν τί κάνουν, 
-κι ύστερα γιατί νόμισαν πως αυ 
τοί φταίνε, άρχισαν να πετούν 
«αιθεροβάμονες» από τα παρά­
θυρα των βαγονιών.

Τί να την κάνουν, λοιπόν, την 
«ισχυρή», την αυτοδύναμη κυ­
βέρνηση; Καμιά πρακτική εξήγη 
ση δε χωρεί, παρά μόνο το ότι 
τη θέλουν με πολλούς, για να 
υπάρχουν πολλοί να- τους κατε­
βάζουν απ' το τρένο, ως το τέ 
λος της διαδρομής...

Σ. Σταυρακάκης.

μήνες είχε καταγγείλει με συνέν 
τευξη του προεδρίου της σε το 
πική εφημερίδα ότι υπήρχε σο­
βαρός 'κίνδυνος να μείνει η Κρή 
τη -χωρίς ρεύμα λόγω του ότι τα 
αποθέματα καυσίμων πο-υ υπήρ 
χαν στις δεξαμενές του ΑΉΣ Λι- 
νοπερσμάτων ήταν 3 φορές κά­
τω από το ελάχιστο όριο σσφα 
λείας.

Σήμερα αντί να βελτιωθεί η 
κατάσταση έχουμε φθάσει οε 
πιο επικίνδυνο σημείο.

Ενώ το ελάχιστο όριο ασφα­
λείας είναι 24.000 τον. καυσίμων 
σήμερα οι δεξαμενές περιέχουν 
περίπου 5.000 τον. Αν ληφθεί υπ' 
όψη ότι π ημερήσια κατανάλω 
ση είναι 600—700 τον., γίνεται 
καθαρό ότι το καύσιμο επαρκεί 
για λειτουργία των μονάδων για 
5 - 6 μέρες δεδομένου ότι δεν καί 
γονται και οι 5.000 τον.

Αυτό σημαίνει:
Ότι πρέπει άμεσα σήμερα' - αύ 

ριο να ξεφορτώσει βαπόρι. Αν 
όμως υποτεθεί ότι χαλάει ο και­
ρός τότε είναι σίγουρο ότι η 
Κρήτη θα σβήσει.

Υπάρχει όμως και κάτι άλλο. 
Απ' την Παρασκευή αρχίζει η 4- 
ήμερ-η απεργία του προσωπικού 
κατά τη διάρκεια της οποίας δεν 
υπάρχει προσωπικό που να ξε­
φορτώσει το βαπόρι ακόμα-, και 
να έρθει.

Πρέπει ακόμα να πούμε ότι πα 
ρά το ότι η Ένωση μας εφαρ 
μόζει απεργισκά μέτρα που ση­
μαίνει ότι δεν εργαζόμαστε υπε 
ρωριακά προχθές διαθέσαμε 
προσωπικό πέραν του κανονικού 
ωραρίου και μάλιστα όλη τη νύ 
χτα προκειυένου να ξεφορτωθεί 
το βαπόρι που είχε έρθει και η 
χωρητικότητά του είναι 2.700 
τον. Το ίδιο θα ανα'γκασθούμε ί­
σως να -κάνουμε και στην περί­
πτωση που το βαπόρι έρθει στη 
διάρκεια της απεργίας.

Αυτό σπόδεικνύει για άλλη μια 
φορά την υπευθυνότητα του 
συνδ. κινήματος απέναντι στην 
ίδια την -επιχείρηση και τσν Ελλη, 
νικά λαό σε αντίθεση μ-ε την ανευ 
θυνότητα των αρμοδίων Διοικη 
τικών και Κυβερνητικών παρα­
γόντων που η ευθύνη τους εξαν 
τλείται στο να- στέλν-ο-υν τους α­
περγούς στα δικαστήρια και να 
τους καλούν -ομαδικά σε απολο 
για. -για να τους υποβάλλουν πει 
θαρχικές ποινές.

Τους προειδοποιούμε όμως. Αν 
η Κρήτη -σβήσει ας μην τολμή 
σουν να -πουν ότι αυτό -οφείλε­
ται στην απεργία του προσωπι 
κ-ού, που γίνεται για αιτήματα 
που λύθηκαν -με παλαιότερες συμ 
φωνίες -που φέρουν -από κάτω τις 
δικιές τους 'υπογραφές ,κα-ι -που 
'σήμερα τις αναιρούν, δείχνοντας 
και με αυτό τον τρόπο πόσο «υ­
πεύθυνοι» είναι.

Ζητάμε -από τον Ηρα'κλειώτι- 
κ-Ό λαό την συμπαράσταση του 
στο δίκαιο αγώνα μας που είναι 
και αγώνας για να λειτουργήσει 
η ΔΕΗ επιτέλους προς όφελος 
του κοινωνικού -συνόλου και όχι 
των μονσπωλείων και της ΠΕΣΙ- 
ΝΕ.

Η Διοίκηση της Ε.Π.Σ.Π. 
ΔΕΗ ΚΡΗΤΗΣ
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Παρασκευή 30 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τε 

λούμε 403ήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Προφ. Ηλία Καταλα 
γάρι για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Μανώλης και Κούλα Παπαστεφανάκη, Ιερέας Γε 
ώργιος και Αικατερ. Παπαστεφανάκη, Ειρήνη Παπαστεφα 
νάκη, Γεώργιος και Γεωργία Αυνουστάκη, Δημήτρης Παπα 
στεφανάκης, Νικόλαος και Βασιλεία Παπαστεφανάκη, Γ-εώρ 
γιος και Μαρία Ντουράκη.
Τα αδέλφια1, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ

Λουτρών, 

Δαπέδων.

Τηλ.081)251459.

ΆΠΑΰvtiKa

Νέο τηλέφωνο

251.628

Η αντιπροσωπεία της Παγκρητικης Ένωσης Αμερικής, μετά την άφιξή της χθες στο αερο­
δρόμιο Ηρακλείου. (Φωτορεπορτάζ: Νικ. ιΜαλτεζάκης Γιαννιτσών 19, τηλ. 285261)

ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥΣ ΟΑΡΑΓΟΜΤΕΣ

Στην Κρήτη από χδές το 
προεδρείο της Πα γκρητικής 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ OlKWMiKH ΒΟΗ0ΕΙΑ ΣΤΟ Π.Κ.
Με σκοπό την διοργάνωση 

του προσκυνήματος των ομο­
γενών της Αμερικής στην Κρή­
τη, τον ερχόμενο Αύγουστο, 
αλλά και την πραγματοποίηση 
-συναντήσεων με την κυβέρνη­
ση, πολιτικούς και κοινωνικούς 
παράγοντες, έφθασε χθες το 
μεσημέρι στην πόλη μας αντι­
προσωπεία της Παγκρητικής Έ­
νωσης Αμερικής μ' επικεφαλής 
τον πρόεδρό της κ. Γιώργο Πω- 
λογιώργη.
Στην αντιπροσωπεία μετέχουν 

και οι Ν-ώντας Λαγκωνάκης, α' 
αντιπρόεδρος, η Κα Ελένη Λυ- 
δάκη, γεν. γραμματέας, το μέ­
λος της Διοίκησης κ. Χαρκιολά- 
κης, ο πρόεδρος της νεολαίας 
κ. Μιχ. Παπάς.

Στην διάρκεια της παραμο­
νής τους στην Κρήτη οι εκπρό-

TiMHTiKH ΔΙΑΚΡΙΣΗ

σωποι της ομογένειας θα συνα­
ντηθούν με τους εκπροσώπους 
της Πολιτείας, της Εκκλησίας 
και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΤΟΥ κ. ΠΩΛΟΓΙΩΡΓΗ 
ΣΤΗΝ «ΠΑΤΡΙΔΑ»

Σε χθεσινή του δήλωση στην 
«Π» ο πρόεδρος της Παγ-κρητι- 
κής κ. Πωλογιώργης τονίζει:

«Ερχόμεθα από την Αμερική 
φορείς και άγγελοι ωραίων μη­
νυμάτων και διαπρύσιοι κήρυ- 
κες της ομοθυμ-ίας και ομ-ονοί- 
ας, της ενότητας και ομοψυ­
χίας όλων των ομογενών.

Γ! Παγκρητική Ένωση Αμερι­
κής προμαχεί υπέρ των μεγά­
λων ελληνοαμερικανικών μας ι­
δεωδών και αξιών, πάντα με το 
πύρωμα της εθνικής υπερηφά­
νειας στις ψυχές μας. Ο σκοπός 
τής επίσκεψής μας είναι μονο­
σήμαντος: Να οργανώσουμε το 
προσκύνημα των Κρητών της

με την Κυριακή 18 Ιανουάριου 
την 50ή επέτειο του θανάτου 
του μεγάλου Κυβερνήτη και Ε­
θνάρχου Ελευθερίου Βενι-ζέλου.

Το πνεύμα του μας καθοδη­
γεί σε σκέψεις, σε αποφάσεις 
και σε έργα υψηλόφρονα, έργα 
ειρηνικά και φιλελεύθερα, έργα 
αγάπης προς τον άνθρωπο και 
στοργής προς τους αναξιοπα- 
θοντες.

Χαιρετίζουμε τους αδελφούς 
μας Έλληνες με τη διαβεβαίω­
ση ότι στην Αμερική ζούμε την 
-Ελλάδα κάθε ημέρα, κάθε ώρα, 
κάθε στιγμή, θέλομε οι Κρήτες 
όλου του κόσμου, πιστοί στα 
ιδανικά του Παγκρητισμού, να 
ανεβαίνουμε υψηλά, γεμάτοι 
ελληνοχριστιανικό μεγαλείο και 
έτοιμοι για κάθε θυσία. Οι Ελ- 
ληνοαμερικανικοί δεσμοί μας τό­
σο πολύτιμοι γίνονται κάθε η-

Συνέχεια στην 6η στλϊδο

0 Κ ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΨΗΣ
ΝΕΟΣΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΥΠΟΥ

Διατηρεί και τη
ΑΘΗΝΑ, 28 (Α.Π.Ε.)—

-Νέος υφυπουργός Τύπου ορ­
κίστηκε σήμερα ο κ. Καψής, ο ο­
ποίος διατηρεί συγχρόνως και 
την θέση του υφυπουργού Ε­
ξωτερικών.

-Η ορκωμοσία του κ. Καψή 
έγινε στις 11.30 το πρωί ενώ­
πιον του Προέδρου της Δημο­
κρατίας κ. Χρ. Σαρτζετάκη και 
-παρουσία του πρωθυπουργού 
κ. Α. Παπανδρέου, λίγο πριν 
από την προγραμματισμένη συ­
νάντηση των δύο ανωτάτων πο­
λιτειακών παραγόντων.

Αναφεράμενος ο κυβερνητι­
κός εκπρόσωπος κ. Αντ. Κούρ- 
της στην τοποθέτηση του κ. 
-Καψή και ως υφυπουργού Τύ­
που, δήλωσε:

«Σκοπός της ανάληψης των 
καθηκόντων του είναι η χάρα­
ξη μιας ενιαίας πολιτικής Τύ­
που και ενημέρωσης στο εσωτε­
ρικό και το εξωτερικό. Το Προ­
εδρικό Διάταγμα για τις αρμο­
διότητες του νέου υφυπουρ­
γού θα υπογράφει μετά την ε­
πιστροφή του πρωθυπουργού 
από το Νταβός».
Απαντώντας σε ερωτήσεις των 

πολιτικών συντακτών ο κ. Κούρ 
της είπε ότι την καθημερινή 
-ενημέρωση των δημοσιογρά­

θέση υφ)γού εξωτερικών
φων θα συνεχίχει να κάνει ο 
ίδιος όπως μέχρι τώρα και όταν 
κρίνεται απαραίτητο θα γίνε­
ται ενημέρωση από τον κ. Κα­
ψή.

Εξάλλου σε ερώτηση σχετικά 
με τις αρμοδιότητες του κ. Κα­
ψή, ο εκπρόσωπος απάντησε ό­
τι θα έχει όλες τις αρμοδιότη­
τες του υφυπουργού Τύπου.

Ο ίδιος ο υφυπουργός Τύπου, 
απαντώντας σε ερωτήσεις των 
δημοσιογράφων, αμέσως μετά 
την ορκωμοσία του, έξω από 
το Προεδρικό Μέγαρο είπε ότι 
η καθημερινή ενημέρωση θα γί­
νεται από τον κ. Κούρτη και 
αυτός θα ενημερώνει τους πο­
λιτικούς συντάκτες για ευρύτε­
ρα θέματα.

ΠΡΟΣΥΝΙΕΔΡΙΟ
ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ
ΑΥΡΙΟ Η ΕΛΜΕ

Αύριο Παρασκευή 30 Ιανουσ 
-pi-ου -στην αίθουσα του Εμπορι 
κού και Βιομηχανικού Επιμελητή 
ρίου η ΕΛΜΕ οργανώνει προσυ 
νέδριο με θέματα:

α. Μορφές μετεκπαίδευσης.
β. Στόχοι και φορείς μ-ετεκπαϊ 

δευσης.

ΕΤΕΘΗ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
ΚΕΝΤΡΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΣΤΟ ΙΚΑ

ΑΘΗΝΑ, 28 (Α.Π.Ε.). —
Άρχισε να λειτουργεί στο 

Περιφερειακό Υποκατάστημα Α­
θηνών του ΙιΚΑ τηλεφωνικό κέν­
τρο πληροφοριών που έχει σκο­
πό την άμεση πληροφόρηση 
των ασφαλισμένων του Ιδρύ­
ματος σε σημαντικά θέματα ό­
πως συντάξεις, παροχές, υγειο­
νομικά κ.λ.π. Αυτό αναφέρεται 
σε ανακοίνωση του ΙιΚΑ στην 
οποία προστίθεται ότι στο τη­
λεφωνικό κέντρο, θα μπορούν 
να απευθύνονται για πληροφο­
ρίες οι ασφαλισμένοι του Ιδρύ­
ματος από όλη την Ελλάδα, 
ώστε να λύνουν τις όποιες απο­
ρίες τους σε ασφαλιστικά θέμα­

τα γρήγορα και χωρίς ταλαι­
πωρίες.

Το κέντρο πληροφοριών εί­
ναι στελεχωμένο από υπαλλή­
λους που γνωρίζουν άριστα το 
αντικείμενο στο οποίο θα δί­
δουν τις πληροφορίες που τους 
ζητούνται.

Οι αριθμοί των τηλεφώνων 
του κέντρου πληροφοριών εί­
ναι:
ΠροΊ'στάμενος 
θέματα Μητρώου

» Συντάξεων
» Εσόδων

» Παροχών
» Υγειονομικά

5230610 
5234211
5230755 
5230386 
5230709
5234606
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ΣΤΟ ΓΙΑΝΝΗ ΔΗΜΗΛΑ

ΚΑΙ ΣΤΟ «ΕΜΕΙΣ»

Η Ένωση- Ελλήνων Λογοτε­
χνών, το αρχαιότερο Λογοτεχνι 
ικό Σωματείο της χώρας, βράβευ 
σε το συμπατριώτη, μας συγγρα 
φέα Γιάννη- Δημηλά και το πε­
ριοδικό που εκδίδει «ΕΜΕΙΣ» με 
το δίπλωμα της Πνευματικής Α­
ξίας Α' τάξεως για- την προσφο 
ρά τους στα -γράμματα, τον άν­
θρωπο, και στο Έθνος, όπως χα 
ρακτηριστικά αναφέρεται στην 
ανακοίνωση.

Ή απονομή του βραβείου στο 
-συγγραφέα θα γίνει αργότερα 
στο Ηράκλειο και για το σκοπό 
-αυτό θα έλθουν στο νησί μας ο 
Πρόεδρος της Ένωσης κ. Νίκος 
Σταστνόπουλος, και η γενική 
γραμματέας κ. Ροζίτα Κωνσταν­
τίνου.

■ΥΓΚΝΚΙΙ ΔΩΡΧΚΣ

— Η -κ. -Μαρία Παπαντωνάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
4000 στη μνήμη του αδελφού 
της Νικολάου για τον φιλανθρω 
πικό Σύλλογο Άγιος Ιωάννης ο 
Ελεήμων.

— Ο Οδοντιατρικός Σύλλογος 
Ηρακλείου κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 στη μνήμη του 
αγαπητού και -αξέχαστου -συνα­
δέλφου' των Μανόλη Κεφαλο- 
γισννη και αντί στεφάνου, για 
τα συσσίτια Αγ. Τριάδας.

— Στη μνήμη Γεωργίου Μετά 
ξάκη, και αντί στεφάνου, οι γεί 
τονες του της οδού 1821, κατέ 
θεσάν στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 για το «Σπίτι Αγάπης» ε­
νορίας Αγ. Μηνά.

Αμερικής στη γενέτειρά μας, 
τόν προσεχή Αύγουστο, μαζί 
με τους αρμόδιους κυβερνητι­
κούς παράγοντες.

Πριν αναχωρήσουμε ετι-μήσα-

Ο κ. Γ. ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΝΟΜ. ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΤΟΥ ΕΥΡ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ, 28 (Α.Π.Ε.). —
Ό ευρωβουλευτής της Νέας 

Δημοκρατίας κ. Γεώργιος Σαρι- 
δά-κης εξελέγη σήμερα αντιπρόε­
δρος της Νομικής Επιτροπής 
του ΕυρωπαΊ'κού Κοινοβου­
λίου.

-Η σημαντική αυτή Επιτροπή, 
που εκπροσωπείται από νομι­
κούς διαφόρων σχολών του Δι­
καίου, καλείται όχι μόνο να ε­
ξετάσει από νομικής πλευράς, 
οποιοδήποτε πολιτικό, οικονο­
μικό και κοινωνικό θέμα που 
της ανατίθεται, αλλά και να 
γνωμοδοτήσει επί νομικών θε­
μάτων που αφορούν άλλα όρ­
γανα της Κοινότητας ή και άλ­
λες κοινοβουλευτικές επιτροπές.

Τον κ. Λαμπρινό προτείνει οριστικά το ΠΑΣΟΚ

ΞΑΦΝΙΚΗ annorH του σκηνικού
ΣΤΟΝ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΣΥλΙΟΓΟ

Σταθερός
Ξαφνική αλλαγή στο σκηνικό 

των εξελίξεων στον Δικηγορικό 
Σύλλογο Ηρακλείου σημειώθηκε 
χθες, τρία μόλις 24ωρα πριν τη 
λήξη της προθεσμίας υποβολής 
υποψηφιοτήτων.

Συγκεκριμένα -οι εξελίξεις «δρο 
μ-ολογήθη-καν» μετά την μη εκδή 
λωση ενδιαφέροντος από μέρους 
του κ. -Φ. Ιωαννίδη και κατέλη­
ξαν στην οριστικοπ-οί'ή'ση. από μέ 
ρους της ΠΑΣΚ Δικηγόρων της 
υποψηφιότητας του κ. Βασίλη 
Λαμπρινού.

Η πρόταση- οριστικοποιήθηκε 
-αργά το βράδυ της Τρίτης ' και 
έγινε αποδεκτή από τον κ. Λαμ- 
πρινό, ο οποίος παράλληλα δήλω 
σ'ε ότι η πρόταση δεν σημαίνει 
και κομματική δέσμευση.

Υπενθυμίζουμε ότι το όνομα

SUPER MARKET ΚΡΕΑΤΩΝ 
«ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ Α.Ε.» 
Κονδυλάκη 25 — Τηλ. 252-180 

(Δίπλα στο Β' Γυμνάσιο θερίσσου)
Προσφορά εβδομάδας:

Μπριζόλες 'μοσχαρίσιες 
Κιμάς κατεψυγμένος 
Μοσχάρι στήθος

ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ.

Δρχ. 530
Δρχ. 390
Δρχ. 279

ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ

Τμήμα Ανατ. Κρήτης

; οργανώνει 2ήμερη συνάντηση, με θέμα: ί

ΤΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Με συμμετοχή ειδικών επιστημόνων και εκπροσώπων

Ι
του Δήμου Ηρακλείου. !

Έναρξη συνεδριάσεων: Αύριο Παρασκευή 30-1-87, ώρα 5 μ.μ.

Σάββατο 31-1-87, ώρα 8,30 π.μ.

Αίθουσα ΤΕΕ)ΤΑΚ - Ρούσσου Χούρδου 4

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να το παρακολουθήσουν.

ο κ. Φσρσάρης, σιγή στη Ν.Δ.
του κ. Λαμπρινού συζητήθηκε 
παράλληλα και εξ αρχής με του 
κ. Ιωαννίδη στον χώρο του ΠΑ 
ΣΟΚ μετά την οριστική απόφαση 
του σημερινού προέδρου κ. Μ. 
Κλίνη να μείνει μακράν της προε 
δρίας.

Δι-κηγορικ-οί κύκλοι υποστήρι­
ζαν χθες ότι η υποψηφιότητα 
του κ. Λαμπρινού -υποστηρίζεται 
και από τον χώρο του ΚιΚΕ εσ., 
το οποίο αρχικά υποστήριξε την 
υποψηφιότητα του κ. Μαν. Πα- 
παΊ'ωάννου.

ΣΙΓΗ ΙΧΘΥΟΣ
ΑΠΟ ΤΗ Ν.Δ.

Στο -μεταξύ από τον χώρο της 
Νέας Δημοκρατίας όπου φαίνε­
ται να έχουν διαμορφωθεί περισ 
σότερες της μιας τάσεις, δεν έχει 
-υπάρξει μέχρι στιγμής καμιά 
πρωτοβουλία στο θέμα του υπο 
ψήφιου.

Χαρακτηριστική είναι η απάν 

ΤΗ ΔΞΥΤΕΡΑ~~™^~" " ’ 
Η ΚΟΠΗ ΤΗΣ ΠΙΤΑΣ 
ΤΟΥ ΕΒΕΗ

Την πρωτοχρονιάτικη πίτα 
του θα κόψει την προσεχή Δευτέ 
ρα 2 -Φεβρουάριου το Εμπορ. 
και Βιομ. Επιμελητήριο Ηρακλεί 
ου. Η τελετή θα γίνει στην αί­
θουσα διαλέξεων στην οποία κα 
λούνται να παραστούν τα μέλη 
του.

τηση π-ου έδωσε χθες στέλεχος 
του κόμματος σε σχετική ερώτη 
ση, σύμφωνα με την οποία «οι 
εξελίξεις προηιγήθηκαν» εννοών­
τας πιθανότατα τις προσωπικές 
συμπάθειες στον χώρο αυτό του 
-κ. Λαμπρινού.

-Διαμορφωμένη πάντως αντί­
ληψη σε στελέχη του χώρου αυ­
τού είναι ότι η υποψηφιότητα 
του κ. ΠαπαΤωάννου αν και 
δεν είχε προκληθεί από τη «Ν. 
Δ.», έχει σοβαρές πιθανότητες 
επιτυχίας.

Ανεπιβεβαίωτες πληροφορίες, 
πάντως, αναφέρουν ότι μετά 
την «αλλαγή» στάσης από το 
!ΚΚΕ εσ. ο κ. Παπ-αΤωάννου δεν 
θα εκδηλώσει ενδιαφέρον για 
την προεδρία. Σε μια τέτοια 
-περίπτωση είναι πολύ πιθανό η 
κατάληξη να αφορά στενά κομ­
ματικό πρόσωπο.

Το όλο θέμα πάντως φαίνε­
ται να σχετίζεται και με τις ε­
σωκομματικές διεργασίες στην 
Ν.Δ..

Τέλος σημειώνεται ότι σταθε­
ρή παραμένει η υποψηφιότητα 
του κ. Μιχάλη Φιαρσάρη, η ο­
ποία φαίνεται να υποστηρίζε­
ται και από πρόσωπα άλλων 
χώρων και, φυσικά, από την 
«ίΠανεπιστημονική».

Γ. Λ.
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Ενορί'ΰκό Φιλόπτωχο Μιχα 
ήλ Αρχαγγέλου Ηραικλείου ®υχα 
ριστεί Θερμά την οικογιένεια Ε. 
Βολανσκη για την εκ 3000 διρχ. 
δωρεά ικαι εύχεται ανάπαυση της 
ψυχής του.

©ΕΑΙΜΤΑΟ 

«ATTOPlAa
θίασος Κωνσταντίνου: «Πολί­
της ...γάμο κατηγορίας»
OPOJLA1
Σούπερ σταρ σε όλα 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο Θησαυρός της Σάντα Κρουζ 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Σαλβαδόρ
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Εν πλω

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Συμβούλιο του ενο 
ρισκού Φιλοπτώχου Ταμείου Αγί 
ας Τριάδος Ηρακλείου, εκφράζει 
τας θεριμάς αυτού ευχαριστίας 
προς τον ;κ. Νΐ'κόλαον Πατεράκη 
δτα την εκ 3000 δρχ. δωρεάν 
του, υπέρ των συσσιτίων γερόν 
των και εις'μνήιμην της συζύγου 
του Φωτεινής.

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΓ ΑΝΑΠΟΔΑ
ΤΟ ΑΙΤΖ ΚΑΙ Η ΑΤΑ

TOV ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΙ1

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικα> ότι:

Ο Γρηγόρης Βλαχάβας του Μα 
ρίνου ίκαι της Σοφίας το γένος 
Τζανάκ,η που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Φανή 
Αντωνογιαννάκη του Σήμου και 
της Στέλλας το γένος Σφακιανά 
κη που γεννήθηκε στο Π έντομό 
δι .και κατοικεί στο· Ηράκλειο, 
πρόκειται να' παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στον Άγιο Ιωάν­
νη ιΚαρτερό.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Αποστολάκη Μαρία, Έβανς 
90.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Χανιωτάκης Σωκράτης, Λεω­
φόρος Καλοκαιρινού 98.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Λούτα Καλλιόπη, Λ. Ικάρου 
51.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Σ.Φ. Χατζάκη - Παπανδρου- 
λιδάκη, 1821, 2.

■—Αλεξάκη Ευθαλία, Ισαύρων 
83.

« ΚΦΗΜΒΟίνΟΥΤΑΧ
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Αφιέρωμα

ΙΙΒΝ ΠΡΟίΗ A01HU
ΙΟΝ ΙΜΟΟΡΟΝ 1111 ΚΡΗΤΗΣ

Του Κώστα Πετρόπουλου

Ο Ξανθουδάκης Βασίλειος του 
Νικολάου και της Αγγελικής το 
γένος Πατεράικη που γεννήθηκε 
στα Χανιά και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Χατζάκη Άννα 
τουΓρηγορίου και της Γεωργίας 
το γένος Καταχανάκη που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μιχελακάκης Ιωάννης του 
Στυλιανού και της Μαρίας το 
γένος Τζανοκωστάκη που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Τζανάκη Ευαγγελία του Γε 
ωργίου και της Βασιλείας το γέ 
νος Μούτσάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειτοί να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει σΤο Ηράκλειο.

— Γαληνός Παθ)κά
— Αγ. Γεώργιος Χειρ)κά
— Βενιζέλειο Ορθ)κά
— Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά
— Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
—Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά 
—Π. Γκούρας Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

! —Nik. Νάθενας, λεωφ. 62 Μαρ­
τύρων.

— Ελισ. Κουκουράκη, Αλικαρ­
νασσός.

—Αφοί Ανδρουλάκη, λεωφό­
ρος Κνωσού.

— Παρασκ. Χειιμωνίτη, λεωφό­
ρος Παπαναστασίου.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Παπαδάκης -Χαμαλάκης, Γιό- 
φυρο.

— Αλέκος Δάνδάλης, λεωφόρος 
Δημοκρατίας.

I
 ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ί;

Για μια δύσκολη στιγμή σας μπορείτε 

να μας τηλεφωνείτε και επισκέψεις κατ' οίκον.
Ενεχυριάζομε - Αγοράζομε f
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ-ΑΣΗΜΙΚΑΝΟΜΙΣΜΑΤΑ - ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ ·!

T.V. - ΒΙΝΤΕΟ - STEREO και ο,τιδήποτε παλιό
Τηλ. 289128, Πλ. Κορνάρου 46, 1ος όροφος

ΓΕΡΑΝΟΙ 
ΧΑΛΒΑΤΖΗ

Μάχης Κρήτης 50

<; Το νέο μας τηλέφωνο είναι: 257-000 !;
I; Νυκτερινά τηλέφωνα: 252702 — 252570 J >

<

ΑΝΟΙΞΑΜΕ 
Ειδικευμένο Συνεργείο 

ALFA ROMEO - FIAT - LANCIA

N. ΛΕΜΠΙΔΑΚΗΣ - X. ΤΣΑΛΚΙΝΤΖΗΣ
Χρυσοβαλάντου 50

(ακριβώς στο εικονοστάσι της Αγ. Ειρήνης)
Τηλ. 236114

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ
Μεταφέρθηκαν 

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 36

Λειτουργούν τμήματα 

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλα 

τα μέσα κομμωτικής.

ί ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ

<> Μανικιούρ - Πεντικιοϋρ

Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 
> με παρουσίαση της τελευταίας
< γραμμής της Κομμωτικής.
ς Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

f « ΑΣΤΟΡΙΑ »
θίασος Γ. Κωνσταντίνου:

«ΠΟΛΙΤΗΣ ...ΓΑΜΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ»I -----------------------
«ΟΡΦΕΑΣ »

Εναρξη από 4,30' απογευματινή 
ΣΟΥΠΕΡ ΣΤΑΡ ΣΕ ΟΛΑ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο 2Μ28ί 

Ο ΘΗΣΑΥΡΟΣ ΤΗΣ ΣΑΝΤΑ ΚΡΟΥΖ 
Μπρουκ Σήλντς

« ΚΡΟΝΟΣ ΓΓΪΧΕΪΜΕ^ 1
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

: Δύο ρεπόρτερς στη δίνη του πολέμου και του εμφύλιου |
Ιί σπαραγμού 2

ΣΑΛΒΑΔΟΡ S
Σκηνοθεσία: Ολιιβερ Στόουν (Εξπρές του μεσονυχτιού) ’

«KRETA DRIVE IN »
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Εναρξη 7 , (

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 ιΕκπαιδευτίκή
1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κινούμ’εινα σχέδια
7.10 Απίστευτα κι όμως 

αληθινά
7.50 Περισκόπιο
8.25 Μια απίθανη οικογένεια
9.00 Ειδήσεις
9.40 Άνθρωπος «σι χώρος

10.10 Μικρογραφίες
10.50 Ντοκουμέντο
00.10 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.15 Παιδική σειρά
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ενημέρωση αγροτών
7.00 Κύπρος
7.30 Ντοκιμαντέρ
8.30 Ο χρόνος και ο άνεμος
9.30 Ειδήσεις

10.15 θεατρικές επιλογές
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 29-1-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Κρητικές υθιβολές
10.15 Μαντινάδες
10.30 Σελίδες Κρητικής 

Λογοτεχνίας
11.00 Δίκτυο
12.05 Μουσικά αφιερώματα
12.30 Κρητικά συγκροτήματα
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
15.00 Τα νησιά μας
15.30 Δίκτυο

ι 16.00 Διακοπή
20.15 Εναρξη
20.30 θεατρικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο

«♦ημμι». “ΠΑΤΡΙ4,, 
!λι®κτμ«ιλ Aienevnii» 
ΛΛβΕ. MYKSWlAYM.

• 
π»»ι«τ*Μ«πο< r ί ποι·ι>*»βιοϊ 

«ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ* 
ΛφαΙστου

-ιμάΛλει» - Κρήτης

ΚΩΣΤΑΣ Α.
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πα­
νεπιστήμιο του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ, δέχεται με 
ραντεβού. Τρυφίτσου 3, 
Τηλ. 282437.

1—12

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Νευρολόγος 
- Ψυχίατρος 

Ασπράδάκης Εμμαν. 
μετέφερε το Ιατρείο του 
στην οδό Μαυρολένης 19 
- 21 Πλατεία Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηλεκτρο- 
εγκεφαλογραφικό Εργα­
στήριο. Δέχεται καθημερι 
νά πρωί και απόγευμα — 
Ψυχαναλυτική θεραπεία- 
βραχεία Ψυχοθεραπεία.
ΕΓ ΚΕΦΑΛΟΓΡΑΦΗ Μ ΑΤΑ 

με ραντεβού.
Τηλ. Ιατρείου 22-56-88

» Οικίας 28.73.26

θ' ασθεθνής, άγνωστος δημό­
σιος υπάλληλος, έχει φοβηθεί 
με όσα κυκλοφορούν και ακού- 
γονται τώρα τελευταία με το 
ΑΙΤΖ. Και επειδή χάνει συνε­
χώς βάρος σπεύδει να εξετα- 
σθεί.

Ο1 Ηρακλειώτης γιατρός τον 
εξετάζει προσεκτικά. Κι όταν 
καμιά φορά τελειώνει, τον κτυ- 
πά φιλικά στον ώμο:

— Δε σου βρίσκω, αγαπητέ 
μου, απολύτως τίποτα.

— Μα χάνω βάρος, γιατρέ 
μου.

— Χάνεις βάρος;
— Καθημερινά.
— Τι να σου πω... Μήπως 

κάνεις άσωτη ζωή; Μήπως ξε- 
νυκτάς στα νυκτερινά κέντρα 
και πίνεις πολύ;

— Εγώ, γιατρέ μου; Αστεία 
πράγματα! Άλλωστε και να το 
ήθελα δε θα μου το επέτρεπε η

; ΑΤ Α.
I Ο γιατρός νομίζει ότι η ΑΤΑ 

είναι η γυναίκα του εξεταζόμε­
νου. Δε δίνει όμως σημασία και 
συνεχίζει:

— Μήπως καπνίζεις πολύ;
— Δεν καπνίζω καθόλου. Μό- 

νάχα τσιγάρα της τράκας αν κα­
πνίσω καμιά φορά.

— Κι ασφαλώς δε θα πλα­
γιάζεις με ξένη γυναίκα. Σου αρ­
κεί η ΑΤΑ. Έτσι δεν είναι;

Ο ασθενής καταλαβαίνει αμέ­
σως και χαμογελά:

— Μα η ΑΤΑ, γιατρέ μου, δεν 
είναι γυναίκα μου.

Ο γιατρός δεν καταλαβαίνει 
και ο άρρωστος του εξηγεί.

— Α, έτσι... Τώρα κατάλα­
βα. Ε, μήπως με τη γυναίκα σου 
κάνεις ερωτική κατάχρηση;

— Όχι. Με τη γυναίκα μου, 
γιατρέ, πλαγιάζω διςτου μηνός, 
δηλαδή δυο φορές το μήνα και 
απαραιτήτως κάθε Εθνική Επέ­
τειο!

Ο γιατρός, όμως, ούτε που 
μειδιά και συνεχίζει:

— Τότε τι έχεις και χάνεις 
βάρος;

— Εμένα ρωτάτε, γιατρέ; Ε­
σείς θα μου πείτε.

— Και βέβαια. Σου λέω, λοι­
πόν, ότι δεν έχεις τίποτα. Κι α­
πορώ ποιο πράγμα φοβάσαι.

— Το ΑΙΤΖ, γιατρέ μου.
— Μια εγώ απ' ό,τι κατάλα­

βα, πηγαίνεις από το σπίτι στο 
γραφείο και από το γραφείο 
στο σπίτι.

— Ακριβώς, γιατρέ. Δε μου 
επιτρέπει, βλέπετε, η ΑΤΑ.

— Τότε, πού στο διάβολο θα 
ΐ κολλήσεις το ΑΙΤΖ, που φοβά­

σαι; Με τη ζωή που κάνεις, οου 
εγγυούμαι ότι αποκλείεται να

σε πλησιάσει το ΑΙΤΖ.
— Α, έτσι. Μπράβο ΑΤΑ! 

Μωρέ μπράβο ΑΤΑ!!
— Καλά, τέλος πάντων, πό­

σα παίρνεις;
— Εξήντα χιλιάδες. Και τώ­

ρα θα πάρω τέσσερα τα εκατό 
ΑΤΑ και κατιτίς ακόμα.

Κι ο γιατρός μάλλον αφηρη- 
μένος:

— Α, εξήντα χιλιάδες. Ε, τό­
σα περίπου βγάζω κι εγώ.

— Ναι, αλλά με μια μικρή 
κι ασήμαντη λεπτομέρεια, για­
τρέ! Εσείς τα βγάζετε σε μια 
μέρα κι εγώ τα παίρνω για έναν 
μήνα!

Ο γιατρός το σκέφτεται λί­
γο. Και μετά αλλάζει ύφος κι 
αρχίζει να τον δουλεύει κανονι­
κά και ολοφάνερα:

-— Μα τότε, αγαπητέ μου, δε 
νομίζω ότι κινδυνεύεις από το 
ΑΙΤΖ. Εσύ φοβούμαι ότι κινδυ­
νεύεις από την ΑΤΆ!

— Λέτε, γιατρέ μου;
— Και βέβαια λέω. Η ΑΤΑ 

φταίει και χάνεις καθημερινά 
βάρος. Βέβαια. Σίγουρα πράγ­

ματα. Φως φανάρι. Η ΑΤΆ δε 
σε αφήνει να πάρεις επάνω σου. 
Σου κάθεται στο στομάχι, που 
λένε.

— Μία αν είναι έτσι, αφού 
δηλαδή μου κάθεται στο στο­
μάχι, θα έπρεπε να το νιώθω 
βαρύ.

—· Και δε το νιώθεις;
— Όχι, γιατρέ. Κάθε μέρα το 

νιώθω και πιο ελαφρύ!
— Ε, βλέπεις είναι κι αυτό 

σύμπτωμα της ΑΤΑ! Και τώρα 
πήγαινε στο καλό και μη φοβά­
σαι.

— Τώρα που κατάλαβα, για­
τί να φοβάμαι. Ας είναι καλά 
η ΑΤΑ, που με προστατεύει. Γί 
αυτό κι εγώ θα την κορνιζώσω 
εικόνισμα θα την κάνω και θα 
τη βάλω πάνω από το κρεβάτι 
μου.

Όχι θα την άφηνε ο άνθρω­
πος. Μα τότε θα ήταν αχάρι­
στος, με τόσην προστασία που 
του παρέχει.

Εσείς, αγαπητοί φίλοι και 
συνάδελφοι, τι λέτε; Συμφωνεί­
τε ή διαφωνείτε;

ΑΣΦΑΛΕΙΑ! - ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ
ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ

Από Πεδιάδας 6 - Πλ. Ελευθερίας, στην
Λ. Εθν. Αντιστάσεως 87 
Τηλ. 229984 — 225084

ΝΤΕΠΟΖΙΤΑ ΝΕΡΟΥ
Όλων των διαστάσεων ?

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

ΕΜΜ. ΚΟΡΑΣΟΕΙΔΗΣ
Λ. Παπαναστασίου 150 !>

Ωραία 'ικανοποίηση- να θαυμά 
ζει κανείς π.χ. -ένα οικοδόμημα 
που έβαλε ιένα ιμικρό -λιθαράκι 
στα θεμέλια του σε χρόνο ανύ­
ποπτο, ή έναν Σύλλογο που προ 
χώρησε με σωστή βάση και το 
-έργο του είνα-ι αξιοθαύμαστο. Έ 
τσι ικαι εγώ σήμερα με την πρώ 
τη -απεργία1 των Εμπόρων της 
Κρήτης που, θυμήθηκα κάποτε 
να συζητώ με τον ακούραστο 
Πρόεδρο του Εμπορί'κού μας 
Συλλόγου κ. Κώστα Δάκκα, θέ 
μ-ατα συνδικαλιστικά και του έλε 
γα πως πρέπει να οργανώσουμε 
τα ικλαδικα μας Σωματεία και να 
προχωρήσουμε στην ίδρυση- Ο­
μοσπονδίας Εμπορικών Συλλό­
γων ή Σωματείων Κρήτης —σύμ 
φωνος πάντοτε ο φίλος -Κώστας 
σε ό,τι αφορά την πρόοδο των 
εμπόρων — με ικανούς σύνεργά 
τες στον Σύλλογο προχώρησαν 
σε χρόνο ρεκόρ μπορώ να -ειπώ, 
και -ν-α έτοιμη, η Ομοσπονδία Έμ 
πορι.κών Συλλόγων Κρήτης — δί 
πλα, δίπλα λοιπόν με τ-σν φίλο 
-μου αυτό καμαρώνομε την πρώ 
τη σοβαρή απόφαση — Απεργία 
οι έμποροι της -Κρήτης — το 
Δ. Συμβούλιο που ζήτησε αρχι 
-κά διάλογο -με τον αρμόδιο υ- 
πουργό σε θέματα του ΦΠΑ — 
δεν έγινε δεκτό γι-α συζήτηση 
,και πολύ σωστά προχώρησαν 
στην πρώτη κινητοποίηση—πλή 
ρης και ,κ-αθολί'κή η συμ-π-αράστα 
ση των εμπόρων της Κρήτης — 
σιυγκι νητική και -η ΟΒΕΝΗ με τη. 
σχετική ανακοίνωση. Συγχαρητή 
ρια στον Πρόεδρο κ. Γεωργ. Βαρ 
δάκη και σε όλο το Δ. Συμιβού 
λιο — έτσι χρειάζεται, φίλοι ε- 
πα.γγελματόβιοτέχνες — τα συμ 
φέροντα και ο αγώνας κοινά.

Όσοι διάβασαν την ανακοί- 
νωση της Ομοσπονδίας ασχέτως 
επαγγέλματος θα διαπίστωσαν 
πως έχουν δίκαιο οι έμποροι — 
σφάλμα ο αρμόδιος υπουργός— 
έπρεπε να δεχθεί τους εκπροσώ 
πους της Κρήτης — έχομε άλλα

παραδείγματα που δέχτηκε και ι­
κανοποίησε έστω και μέρος των 
αιτημάτων τους — γιατί λοιπόν 
δεν δέχτηκε την δική μας ομο­
σπονδία. Συγχαίρω .και ολόκλη­
ρο το Δ.Σ. της Κρητιικής Ομο­
σπονδίας γιατί έκαναν σοβαρή 
και μόνο, συνδικαλιστική ανακόί 
νωση — έτσι χρειάζεται — κομ 
ματικοποίηση αιτημάτων χάνει 
την πραγματική έννοια — θα σας 
θαυμάζω ειλικρινά αν καταφέρε 
τε να μείνετε μακριά από κομμά 
τικά πάθη και- κατευθύνσεις — 
έτσι θα μπορείτε να εκπροσω­
πείτε σωστά όλους τους εμπό­
ρους της Κρήτης — όταν μπαίνε 
τε -για συμβούλιο να οφίνετε έξω 
τον πολιτικό σας μ-ανδύα.

Τα γράφω όπως τα βλέπω1 — 
έχω το- δίιΚαίώμά — οι συνάδελ 
φοι του δικού μας Σωματείου 
που παρέδωσα σε άξιο Πρόεδρο 
τον συνάδελφο- Μανόλη Φουκα 
ράκη — με ανακήρυξαν επίτιμο 
-Πρόεδρο— τους ευχαριστώ οκό 
μη μια φορά γιατί έτσι έχω λόγο 
να κρίνω μα και να κατακρίνω 
αν χρειαστεί.

Σήμερα λοιπόν κρίνω, και θαυ 
μάζω — είναι το -πρώτο βήμα για 
συγκρητισμό — το κατάφεραν 
οι -έμποροι της Κρήτης γι' -αυτό 
τους χαρίζω τις παρακάτω -μαντι 
νάδ-ες.

Οι έμποροι πετύχανε, 
συγκρητισμό στην Κρήτη 
-απ’ τση Μ-αδάρες Σφ-ακιανές 
μέχρι τον Ψηλορείτη.
Κρήτη την ιστορία σου, 
έχεις εσύ γραμμένη 
'κανένας δεν σε νίκησε, 
σαν ήσουν ενωμένη.
Κρήτη τα παλληκόρια σου, 
αμάνε ενωμένα
βγα, νουνε πάντα νικητές
-και μέσα και στα ξένα.

Τέλος — ευχή — Εν τη ενώ­
σει η ισχύς, τώρα και παντοτει- 
νά.

Κώστας Αρ. Πετρόπουλος.

(έναντι Οικοτροφείου)
Τηλ. 233268

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 30 Ιανουάριου 1987 και ώρα 8,30 π.μ. 

τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νε 
κροταφείο) για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας, γιαγιάς και θείας

A Β Υ Σ Σ Η Ν Ο Σ
ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΣΤΟ ΣΚΑΛΑΝI

Κάθε βράδυ

εκτός Σαββάτου και Κυριακής ;

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας-ετήσιο μνημό 
συνο υπέρ -αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας σ-υ 
ζύγου, πατέρα, παππού -και θείου

ΠίΙΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΪ 
Ειδικός Καρδιολόγος

Διδάκτωρ Παν) μέο» 
Αθηνών

Δέχεται Τρίτη:—Πέμβετη 
8—9.30 «.μ. Σάββατο 9 
—12 μ. και καθημβρινά 
5.30—8 μ.μ.
Ιατρείο Κ. Λουκάρτως 
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Ανακκόλεως 40 (δ 
κισθβν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

1—25

ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ Ν. 
ΚΩΝ)ΝΟΣ

Ορθοπεδικός 
Χειρουργός

Δέχεται: Καθημερινά 12
—2 και απόγευμα: 5—8, 

| πληνΤετάρτης. Σάββατο:
9—12. Ιατρείο: Μπιζανί- 
ου 2 πλατ. Κορνάρου. 
Τηλ. Ιατρείου: 285658. 
Τηλ. οικίας: 280451.

1—25

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ
" ΤΑΚΗΣ ΜΙΣΑΡΓΟΠΟΥΛΟΣ

Αλμπερτ 12
I (πίσω από το νέο θεραπευτήριο ΙΚΑ)
I Για να αποφΰγετε την επανεξέταση
| ελάτε σ’ εμάς. ;;

Τιμή μαθήματος, Δρχ. 1.000
5 Η πρώτη ώρα ΔΩΡΕΑΝ.
| Τηλ. 225052 — 281470

Τελούμε την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του 'αγαπημένου ιμας αιδελ 
φού και θείου

ΑΝΔΡΕΑ ΞΕΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα- -αδέλφια: Καλλιόπη Ξενάκη, Αργυρώ -και Γιώργος Στε- 
φανάκης, Στ-υλιανή Κεχαγιάδάκη, Κατίνα Ξενάκη.
Τα -ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΧΑΡΑΣ ΚΑΝΕΛΛΟΥ - ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Συντ)χος Δασκάλα

κοι. καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραοτούν.
Τα παιδιά: Γούλα και Αριστοτέλης Σοφίου, θέμης και Ευάγ 
γελος Κοντάκης.
Τα.εγγόνια: Θεόδωρος, Γιώργος, Γιάννης, Χαρούλα, Ρέα.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 31 Ιανουάριου και ώρα 8 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Αβδού υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΡΙΣΤΟΔΗΜΟΥ Γ. ΚΑΓΙΑΜΠΑΚΗ
ικα-ι παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως π-αραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Αρ. Καγι-αμπάκη.
Τσ παιδιά: Γεώργιος και Ανδριάνα Καγιαμπάκη, Ιωάννης 
-και Χρυ-σούλα Καγι-αμπάκη.
Τα -αδέλφια, ο εγγονός, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 30 Ιανουάριου και ώρα 8,30 το πρωί 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού τελούμε 40θήμε 
ρο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της πολυαγα 
πημένης μας και αξέχαστης

ΕΛΕΝΗΣ Ν. ΒΕΛΙΓΡΑΝΤΑΚΗ 
Ετών 35

ιΚαλούμε τους συγγενείς και φίλους μας να- παραστούν.
Ο σύζυγος: Νίκος Βελιγραντάικης
Τα -παιδιά: Διάνα και Γιάννης.
Οι γονείς: Νικόλαος και Ειρήνη Μπίστη, Γιάννης και Κα 
διανή Βελιγραντάκη.
Τα αδέλφια': Βασίλης και Μαρία Μπίστη, Γιώργος και Μα 
,ρί-α Κ-οντογιάννη., Ντίνος και Ελένη Κωνσταντόπουλου, Κώ 
στας κοι Λουκία Βελιγραντάκη, Σήφης και Κατερίνα Τσιφι 
νικάκη, Χρήστος και Βίνια Καραμανώλη.
Τα ανήψια, κοι οι λοιποί συγγενείς.

ΣΥΜΕΩΝ ΑΝΤΩΝΕΛΟΥ Η ΣΕΡΑΦΗ
και Π'σρακαλόύμε συγγενείς -και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα Αντωνέλου.
Τα παιδιά: Σοφία χα Σσυιώτη, Κων)νος«οι Αθηνά Αντωνέ 
λου, Μαρία και Κων)νος Καρακατσάνης, Ευαγγελία Αντω 
νέλου. Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.-Ν. Αγ. Δημητρίου -Γωνιών Μαλεβιζίου 40θήμε- 
-ρο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της λατρευτής 
μας -μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΟΛΓΑΣ ΧΑΡ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
και παρακα'λούμ'ε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστο-ύν.
Τα παιδιά: Εμμαν. και -Καλλιόπη Τσαγκ-αράκη, Ιωάννης και 
Τιτίκα Χατζηδάκη, Γεώργιος και Μαρίνα Τσαγκαράκη, Νι 
κολ. και Μαρία Ξωπαπαδάκη, Αντώνιος και Ζ-αμπία Κοκκι- 
νάκη, Ελευθερία χα I. Τσανκαράκη, Στέφανος ,και Βιρ-γινία 
Τσαγκαράκη. Τα αδέλφια, τα εγγόνια, ταανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 30 Ιανουάριου και ώρα 8,30 το πρωί 

με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της πολυα 
γαπημ-ένης μας συζύγου, μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΖΑΧΑΡΕΝΙΑΣ ΝΤΑΓΙΑΝΤΑ
Προσκυνητρίας

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Γεωργ-ίαυ στο 
χωριό Ανώγεια. Καλούμε συγγενείς -και φίλους να παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Αριστείδης Νταγιαντάς.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Καλλιόπη Ντογιαντά, Γεώργιος και 
Ευαγγελία Νταγι-αντά, Ελένη και Εμμανουήλ Παπαδιού, Α 
γάπη και Εμμανουήλ Καλλέργης»· Εμμανουήλ κάι Ευγενία 
Ντσγιαντά, Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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Να βιαπλατυνΟεί ο δρόμος
από Γ ιόφυρο προς Κρουσώνα

ΜΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ κ. I. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗ

ΑΡΧΙΣΕ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ
ΑΓΡΟΤ- ΣΧΟΛΗΣ ΜΕΣΑΡΑΣ

Το πρόγραμμα των μαθημάτων

ΟΜΙΛΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ
ΣΤΟΥΣ ΔΑΣΚΑΛΟΥΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΜΑΣ

ΑΠΟ τον κ. Γιάννη Β. Βογια- 
τξάκη, πολιτικό μηχανικό, 
πήραμε την παρακάτω επι­
στολή:

Φίλε κύριε Διευθυντά,
Επιτρέψατε μου να επανέλθω, 

από των στηλών της εγκρίτου 
εφημερίδος σας, επί ενός θέμα­
τος περί του οποίου και άλλοτε 
σας έχω απασχολήσει.

Συγκεκριμένως πρόκειται πε­
ρί της, κατά την γνώμην μου, 
επιβαλλόμενης απολύτου ανά­
γκης της, κατά τόπους, βελτιώ- 
σεως της χαράξεως ως και δια-

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΕΙΣΑΓΛΓΙΚιΗ Εταιρεία Αυτοκι­
νήτων ζητά: Για υποκατάστη­
μά της στο Ηράκλειο Κρήτης 
πεπειραμένο προΤστάμενο με 
τεχνικές γνώσεις και διοικητική 
πείρα. Ανάλογη προϋπηρεσία 
θα ληφθεί υπ' όψη. Μισθός και 
προοπτικές εξέλιξης ικανοποιη­
τικά. Οι ενδιαφερόμενοι θα α- 
ποστείλουν Βιογραφικό Σημεί­
ωμα στην ταχυδρομική θυρίδα 
72531 Αργυρούπολη - Αθήνα.

(Ζ217) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ε­
στιατόριο στην Χερσόνησο. 
Προσφέρεται δωμάτιο για δια­
μονή. Πληροφορίες τηλ. 0897) 
22528.

(Ζ144) 1—6
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά κα­
λουπατζήδες για κατασκευή ξε­
νοδοχείου. Τηλ. 286664, ώρες 
γραφείου.

(Ζ158) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να απασχοληθεί τις ελεύθε­
ρες ώρες της με την προώθηση 
καλλυντικών (ντήλερ). Προμή­
θεια μεγάλη. Πληροφορίες τηλ. 
282612 και 284211.

(Ζ178) 1—8
ΤΟ ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ «Μητέρα» ζη­
τά μαίες. Πληροφορίες τηλέφ. 
229.502.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ερ­
γασία σε ταβέρνα στην Αγία 
Πελαγία. Μεταφορικό μέσον δι­
κό μας. Σαιζόν Απρίλιος - Ο­
κτώβριος. Πληροφορίες τηλέφ. 
253812 (από 5-10 μ.μ.).

(Ζ180) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφέ- 
μπαρ. Τηλ. 282298, από 10 -1 
και 5 - 10.

(Ζ166) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι, βοη­
θοί - βοηθές, μάγειρας επαγγελ- 
ιματίες για εστιατόριο εντός πό- 
λεως. Πληροφορίες τηλ. 241451 
12-2 πρωί, 7-9 βράδυ.

(Ζ210) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος σε δια­
μέρισμα δυάρι. Πληροφορίες 
τηλ. 253836.

(ΙΖ 208) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλασιέ για εξωτερική 
εργασία. Πληροφορίες 7-8 μ.μ. 
τηλ. 237811.

(Ζ 207) 1--5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ηλεκτρι­
κών εγκαταστάσεων. Τηλέφωνο 
250.160.

(Ζ209) 1—6
ΠΑΡΑ της βιοτεχνίας υποκαμί­
σων Κρητικάκη ζητούνται πε­
πειραμένες γαζώτριες. Τηλέφω­
νο 221289.

(Ζ201) 1—6 

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την ΐΚυρισκή 1 Φεβρουαρίοιυ και ώρα; 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΖΑΧΑΡΙΑ ΔΗΜ. ΚΟΡΝΗΛΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως τιμήσουν την 
μνήμηι του.
Η σύζυγος: Παλμέτα Κορνηλάκη.
Τα τέκνα: Δηυήτροε και Ευαγγελία Κορνηλάκη, Αριστεί­
δης και Μαρία - Όλγα Κορνηλάκη, Νικόλαος Κορνηλάκης, 
Αντώνιος Κορνηλάκης. Κων)νος και Ματούλα Κορνηλάκη. 
Άννα Κορνηλάκη.
Τα αδέλφια: Άννα χα Ιωάν. Κορνηλάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σηρ.: Καφές θά προσφερθεί στην καφετέρια Γάλάνη.

πλατύνσεως του πλάτους κατα­
στρώματος της παλαιάς εθνικής 
οδού προς Ρέθυμνον, ειδικώτε- 
ρον δετού τμήματος αυτής από 
του κόμβου Γιόφυρο δια του 
οικισμού Γάζι μέχρι των διακλα­
δώσεων αυτής με τας επαρχίας 
και οδούς προς Καλέσσα, Κρου­
σώνα και Ρογδιά.

Το ως άνω οδικόν τμήμα, α­
πό ό,τι είχον πληροφορηθεί ότε 
ευρισκόμη εν υπηρεσία, εχαρά- 
χθη και κατεσκευάσθη κατά την 
πρώτην ΙΟετίαν του λήγοντας 
αιώνος επί Κρητικής Πολιτείας.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα προς ε- 
νοικίαση, 3άρι, με κεντρική θέρ­
μανση, περιοχή Μασταμπά-θέ- 
ρισσος. Τηλ. 239371.

(Ζ 202) 1—2
ΖΗΤΩ παλαιό περίπτερο προς 
αγορά (την κατασκευή). Πλη­
ροφορίες τηλ. 238300.

(Ζ200) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφέ - 
PUB. Βραδυνή απασχόληση α­
πό 6-2. Πληροφορίες τηλέφ. 
282.298, μετά τις 6 μ.μ.

(Ζ 204) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σπίτι ισόγειο ή δια­
μέρισμα 1ου ή 2ου ορόφου 
στην τιμή των 5.000.000 δρχ. 
Πληροφορίες από 1-5 μ.μ., τη­
λέφωνο 238394.

(Ζ199) 1—10
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΩΡΙΩΝ» εις 
Ρέθυμνο ζητεί προσωπικό όλων 
των ειδικοτήτων. Πληροφορίες 
09.00-14.00 καθημερινώς στα 
τηλέφωνα 0831)71471 - 71000.

(Ζ205) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωινή 
εργασία σε οδοντιατρείο. Τηλ. 
243294.

(Ζ 203) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δια ξενοδοχείο εις 
Χερσόνησον: 1) Καμαριέρες. 2) 
Λαντζέρισσες. 3) Βοηθοί σερ­
βιτόρες. 4) Βοηθός σερβιτόρου. 
5) Νυκτερινός (νεαρός). Πλη­
ροφορίες και αιτήσεις εις το 
Γραφεϊον Υιοί Χρονάκη, οδός 
Έβανς, παραπλεύρως εστιατο­
ρίου «ΙΩΝΙΑ», πρωινές ώρες 
11-1 μ.μ.

(Ζ 139) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν στην καφετέρια - BAR 
«STOP». Πληροφορίες εντός 
οδός Εφόδου 3, έξωθεν Χανιών 
Πόρτα (πάροδος Μάχης Κρή­
της).

(ΖΪ45) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μία κοπέλα με γνώ­
ση της Αγγλικής για την πρωινή 
βάρδια και δύο κοπέλες για τη 
βραδυνή βάρδια από την κα­
φετέρια - πιτσαρία - P'UB «KRI 
- KRI», Εθνικής Αντιστάσεως 
99. Τηλ. 220757 — 228354.

(Ζ175) 1—20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν- 
δρίικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ987) 1—50 

Εληφθησαν δε τότε υπ' όψιν τα 
τότε ισχύοντα δεδομένα της 
ζωηλάτου έλξεως των οχημά­
των, η εφαρμογή μικρών ακτι­
νών καμπυλότητας και η απο­
φυγή (κατά το δυνατόν) της 
εκτελέσεως μεγάλου όγκου χω­
ματισμών.

Αι, από της εποχής εκείνης 
και έκτοτε, μέχρι σήμερον εκτε- 
λεσθείσαι παρά της Υπηρεσίας 
των Δημοσίων Έργων, ποικί­
λοι μεταλλαγαί του άξονος της 
ως άνω οδού και οριζοντιογρα- 
φικώς και εν κατά μήκος τομή, 
επέφεραν ποιόν τινα βελτίωσιν 
δια την αντιμετώπισιν των ε- 
παυξηθεισών κυκλοφοριακών α­
ναγκών, εξ αιτίας της αλματώ­
δους αυξήσεως του αριθμού, 
του είδους και του βάρους των, 
επί της ως άνω οδού, διακινου- 
μένων ποικίλων μεταφορικών 
μέσων.

Κατά την τελευτά ίαν όμως 
20ετίαν, μέγα μέρος των, εκατέ­
ρωθεν του ως άνω τμήματος ευ­
ρισκομένων αγροτικών εκτάσε­
ων, εκαλύφθη υπό παντοίων οι­
κοδομών ποικίλης χρήσεως. Ως 
εκ τούτου δε, εις ωρισμένας ε- 
ποχάς του έτους και ειςωρισμέ- 
νας χρονικός περιόδους του 24ώ 
ρου να παρουσιάζεται κυκλο- 
φοριακή συμφόρησις. Η δε πε- 
ρίιπτωσις αυτή σημειώνεται εν- 
τονώτερον εις το τμήμα από 
κόμβου Γιόφυρο μέχρι της γε- 
φύρας Ξηροποτάμου. Τούτο δε 
οφείλεται και εις το ότι πλεί- 
στα όσα οχήματα οδεύουν προς 
τας ξενοδοχειακάς και άλλος 
εγκαταστάσεις τας. αναγερθεί- 
σας εις τας θαλασσίας ακτάς α­
πό των εκβολών του Γιόφυρου 
μέχρι των εκβολών του Γαζα- 
νού. Έχω την γνώμην ότι η πα- 
ρουσιαζομένη σήμερον, κατά 
περιόδους κυκλοφοριακή συμφό 
ρησις, οσημέραι θα επιτείνεται. 
Τούτο δε εν όψει και του γεγο­
νότος ότι εις την περιοχήν «Με­
γάλος Λάκκος» παρά το 5ον χι- 
λιόμετρον της ως άνω οδού κα­
τεσκευάσθη οικισμός με σημα­
ντικόν αριθμόν Εργατικών Κα­
τοικιών. Η δε, λίαν προσεχής, 
εγκατάστασις προσώπων εις τας 
οικίας του οικισμού τούτου θα 
επαυξήσει σημαντικώς την δια 
τροχοφόρων επικοινωνίαν με 
την πόλιν του Ηρακλείου και 
τανάπαλιν.

Χωρίς να θέλω να αυτοπρο- 
βληθώ, σημειώνω ότι, ότε μέ­
χρι το έτος 1969 ευρισκόμην 
εις την Υπηρεσίαν των Δημο­
σίων Έργων είχον μεριμνήσει 
κα ιεξεπονήθή κανονική μελέτη 
ιβελτιώσεως της χαράξεως του 
ως άνω οδικού τμήματος ήτις 
και ενεκρίθη αρμοδίως.

Έκτοτε, παρά τας κατά και­
ρούς προφορικός προς τους αρ­
μοδίους οχλήσεις μου αλλά και 
δια του εγχωρίου Τύπου, δεν 
ελήφθη μέριμνα εντάξεως του 
έργου τούτου εις τα προς εκτέ- 
λεσιν έργα, δια τής εφαρμογής 
της εγκεκριμένης μελέτης καταλ­
λήλως βελτιουμένης (αν τούτο 
κριθεί σκόπιμον).

Σημειώνω ότι η ανάγκη τα­
χείας ενάρξεως εκτελέσεως του 
ως άνω έργου επιβάλλεται και 
εκ του ότι πάσα σημειωθησο- 
μένη καθυστέρησις θα απαιτή­
σει την καταβολήν μεγαλυτέρων 
χρηματικών ποσών δια τας α- 
παλλατριωθησομένας παρόδι­
ους εκτάσεις, καθότι η οικοπε- 
δική αξία εις τας περιοχάς αυ­
τός είναι συνεχώς ανοδική.

Ας μη λησμονείται δε το γεγο 
νός ότι δια της οδού τούτης δια 
κινούντσι καθημερινώς οι κάτοι 
■κοι των πολύ ανθρώπων οικι­
σμών Αγ. Μαρίνα, Γάζί, Ροδιά, 
Καλέσσα·, Δαμάστα. Καβροχώρι, 
Μάραθος, Κερομούτσι, Κορψιές, 
Κρουσσώνας, Γωνιές, Αστυράκι, 
Αηδονοχώρι, Τυλίσσου, Σεισάρ- 
χων και των ηρωικών Ανωγείων.

Περαίνων, απευθυνόμενος δε 
ιδιαιτέρως προς τον αξιότιιμσν 
κ. 'Νομάρχην Ηρακλείου (όστις 
είναι και εν επαγγέλματι συνάδελ 
φος) ως και προς τα λοιπά μέλη 
του Νομαρχιακού Συμβουλίου Η 
ρακλείου. Τους παρακαλώ να ε­
ξετάσουν ευμενώς το ως άνω τε 
θέν υπ εμού θέμα, λάβουν δε 
τας σχετικός αποφάσεις δια να 
συντελεσθή το γρηγορώτερο δυ 
νατόν η. βελτίωση της χαράξεως 
και η κατά τόπους διαπλάτυνση 
του καταστρώματος της ως ά­
νω ιοδού. Να γίνουν δε τά έργα 
πριν ή καταστή δυσχερεστάτη 
αν μη αδύνατος, η, εκτέλεσις των 
ως εκ της οικίιστικής επεκτάσεως 
προς ανατολάς της πόλεώς μας.

Ευχαριστώ δια την φιλοξενί­
αν.

Ιωάννης Βασ. Βογιατζάκης 
Πολιτ. Μηχανικός

Επίτιμος Επιθεωρητής 
Δημοσίων Έργων

Άρχισε, εδώ και μερικές μέ­
ρες, η λειτουργία του πρακτικού 
γεωργικού σχολείου Μΐεσοράς, 
στο οποίο εκπαιδεύονται, με 
την ευθύνη της Νομαρχίας, α­
γρότες του νομού.

Τα μαθήματα έχουν σχέση με 
τις τεχνικές της καλλιέργειας, 
τον τρόπο καταπολέμησης δια­
φόρων εχθρών των γεωργικών 
προΤόντων κ.ά., ενώ διδάσκο­
νται και άλλα οικονομικά και 
κοινωνικά θέματα.

Το πρόγραμμα, που θα διαρ­
κέσει μέχρι τις 20 Νοεμβρίου, 
είναι το παρακάτω:

• Γεωτεχνικά θέματα
— 10)2: «Ελαιοκομία (τεχνικές 
παραγωγής - αρρώστιες)», θα 
διαρκέσει δύο ημέρες.
— 16)2: «Αμπελουργία (προ­
γράμματα αναδιάρθρωσης, ανα- 
μπέλωση, τεχνική εμβολιασμών, 
υποστύλωση)». Διάρκεια μαθη­
μάτων 5 ημέρες.
— 20)3: «Ολοκληρωμένη κατα­
πολέμηση κηπευτικών - Γεωργι­
κά φάρμακα - Τεχνικές ψεκα­
σμού)». Διάρκεια 2 ημέρες.
— 23)3: «Οργάνωση γεωργι­
κών εκμεταλλεύσεων. —'Τήρηση 
οικονομικών στοιχείων». Διάρ­
κεια 3 ημέρες.
— 26)3: «Μελισσοκομία». Διάρ 
κεια 3 ημέρες.
— 2)4: «Ανθοκομία (καλλιερ-

ΣΕ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ

ΣΤΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ

ΤΟ «ΤΖΩΝ ΚΕΝΝΕΝΤΥ»

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ. 28 (ΑΠΕ - -Ην. 
Τύπος - Νέα Κίνα).— 

Σε ετοιμότητα, και επί αόρι­
στον, παραμένει στη Μ'εσόγειο 
το αεροπλανοφόρο «Τζων Κέν- 
νεντυ», ανακοινώθηκε χθες από 
το Πεντάγωνο.

Το «Κέννεντυ» βρίσκεται στην 
περιοχή της Μεσογείου από τον 
περασμένο μήνα ενώ ένα ακό­
μη αεροπλανοφόρο, το «Νίμιτς» 
κατέπλευσε στις αρχές Ιανουά­
ριου με σκοπό ν' αντικαταστή­
σει το πρώτο.

Η παράταση παραμονής του 
«Τζων Κέννεντυ» στη Μεσόγειο 
διασυνδέεται με τις πρόσφατες 
απαγωγές ομήρων στον Λίβανο. 

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 
— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα —

Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. < ί 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες, ή

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ -Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ

- Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ». ΐ 

Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ J

Τηλ.: 227154 — 221847

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με ί 
μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ J25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
!σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων ]

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

Ι
Για τα Ξενοδοχεία * >

creTa Maris και silva maris <;

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Προσωπικό για την περίοδο 1987

1) Καμαριέρες, 2) Μάγειροι και βοηθοί Μαγείρων, 3) Σερ <[ 
βιΤόροι, 4) Βοηθοί Σερβιτόρων, 5) Τηλεφωνήτριες, 6) 
Εργάτες και λοιπό προσωπικό. Γ

Προϋπηρεσία απαραίτητη. Αιτήσεις δεκτές από 26 Ια- 
νουαρίου στα Γραφεία της Εταιρίας Δημοκρατίας 15 (A- 
νάληψη).

α) Για το CRETA MARIS ικάθε Τρίτη και Παρασκευή <[ 
6—8 το απόγευμα. < [

β) Για το SILVA MARIS κάθε Δευτέρα και Πέμπτη 6—8 J, 
το απόγευμα.

I
 Από την Εταιρία Ρ.Η. HOLZMANN 

(Εργοτάξιο Παν)μιακού Νοσοκομείου 
Ηρακλείου)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

επειγόντως αγγλομαθής λογιστής ή λογίστρια. ;ί 

Πληροφ. τηλ. 285835 ώρα 7,30 -18.00 και 251847 < ί
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόοπρπ-
Τηλ. 221755 j

Σήμερα Πέμπτη 29 Ιανουάριου στο Κινηματοθέατρο «ΑΣΤΟΡΙΑ» αρχίζει τις παραστάσεις 
του ο θίασος του ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ με το έργο: «ΠΟΛΙΤΗΣ ΓΑΜΑ.... ΚΑΤΗ­
ΓΟΡΙΑΣ». Πρόκειται περί σατυρικής κωμωδίας που παίχτηκε το καλοκαίρι στην Αθήνα 
και το παρακολούθησαν 125.000 θεατές. Κοντά στο μεγάλο καλλιτέχνη Γιώργο Κωνσταν­
τίνου, άξιοι συνεργάτες του, οι ηθοποιοί: Γ. Βούρος, Ερρ. Μπριόλας, Κώστας Παληός, Γ. 
Πετρόχειλος, Μάρκος Λεζές, Θανάσης Λιαμής και οι κυρίες Γιούλη Σταμουλάκη, Ισμήνη Κα- 
λέση, Αθηνά Μαυρομάτη, Φρύνη Αρβανίτη, και Ηρώ Μουκϊου. Τα σκηνικά είναι του έμ­

πειρου Μανώλη Μαριδάκη και η μουσική του μαέστρου Γιώργου Κριμιζάκη.

Αγαπητοί φίλοι
Επωφεληθείτε από τις

«ΠΑΓΩΜΕΝΕΣ ΤΙΜΕΣ»
και αγοράστε μέχρι τέλος Ιανουάριου

το Αυτοκίνητο που προτιμάτε:

OPELKADETT: Νέο μοντέλο

OPEL CORSA: Στα μέτρα σας
OPEL ASCONA: Η πολυτέλεια.

0. ΒΑΣΙΑΒΚΗΣ Λ.Ε.
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4

Και στα εξουσιοδοτημένα Καταστήματα Κρήτης.

Ένα νέο υποκατάστατο ζάχαρης, με την επωνυ­

μία «EQUA», παρουσίασε στην Ελλάδα η Εται­
ρεία SEARLE. To EQUA περιέχει τη γλυκαντική 

ουσία Ασπαρτάμη, γνωστή και με το εμπορικό 

όνομα «NUTRASWEET».
To EQUA έχει την γλυικιά γεύση της ζάχαρης αλλά με ελά

χιστες θερμίδες.

1 κουταλάκι γλυκού EQUA 2 θερμίδες

1 κουταλάκι γλυκού ζάχαρη 20 θερμίδες

γλυκαίνουν το ίδιο.

To EQUA έχει τη γλύκιά γεύση της ζάχαρης και δεδομένου 

όΤι' δεν περιέχέί ζαχαρίνη δεν αφήνει πικρή ή μεταλλική γεύ 

ση. To EQUA μπορεί να χρησιμοποιηθεί αντί για ζάχαρη 

σε χυμούς φρούτων, γιαούρτι, ζεστά ή κρύα ροφήματα, 

φρουτοσαλάτες, παγωτά, γλυκά ψυγείου ικαι δημητριακά 

(κορν - φλέικς). Επίσης σε συνταγές γλυκών, εφόσον μπο­

ρεί να προστεθεί μετά το ψήσιμο ή το βράσιμο, γιατί η 

γλυκαντική του ικανότητα χάνεται με παρατεταμένη υ-

ψηλή θερμοκ-ρασία.

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ | >

Σε συμφέρουσα τιμή κατάστημα 55 τ.μ. με πατά­
ρι, στην οδό Μητσοτάκη 19, επί της πλατ, έναντι 
ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ» τηλ. 284065 και 284275. (

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος * 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

γητική τεχνική και εμπορία)». 
Διάρκεια 2 ημέρες.
— 1)6: «Κηπευτικά υπό κάλυ­
ψη». Διάρκεια 20 ημέρες.
— 1)10: «Αναμπέλωση. Τεχνική 
εμβολιασμών». Διάρκεια 20 η­
μέρες.
— 2)11:. «Οργάνωση - διοίκη­
ση και λειτουργία αγροτικών 
συνεταιρισμών». Διάρκεια 20 η­
μέρες.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ- 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

— 9)2: «Πλεκτική». Διάρκεια 5 
ημέρες.
— 3)3: «Κέντημα μηχανής». 
Διάρκεια 20 ημέρες.
— 6)4: «Γενική χειροτεχνία ε- 
μπορευσίμων τουριστικών ει­
δών». Διάρκεια 20 ημέρες.
— 29)6: «Λευκό κέντημα χει- 
ρός». Διάρκεια 10 ημέρες.
— 20)11: «Τεχνολογία τροφί­
μων». Διάρκεια 3 ημέρες.

Το πρόγραμμα άρχισε την 
Παρασκευή 23 Ιανουάριου με 
το θέμα «Καλλιέργεια Αβοκά­
ντο».

Σίτο σχολείο λειτουργεί κάι 
δανειστική βιβλιοθήκη με βιβλία 
λογοτεχνικά, γεωργικά, ιστορικά 
και κοινωνικό.

Όσοι ενδιαφέρονται να συμ- 
μετάσχουν στα μαθήματα πρέ­
πει να δηλώσουν έγκαιρα συμ­
μετοχή στο γεωπόνο της περιο­
χής τους, στη Διεύθυνση Γεωρ­
γίας (τηλ. 282247) ή και απευ­
θείας στο Πρακτικό Γεωργικό 
Σχολείο (τηλ. 0892 - 31259). Η 
εκπαίδευση δωρεάν.

ΣΤους Δασκάλους του Νομού Ηρακλείου μίλησε χθες το πρωί, 

στην αίθουσα του Κιν)φου «Αστάρια», ο Εκπαιδευτικός Σύμβου­

λος κ, θεόφροστος Γέρου (δίπλα), για παιδαγωγικά θέματα. Την 

ομιλία διοργάνωσε ο Διδασκαλικός Σύλλογος Ηρακλείου, την πα­

ρακολούθησαν δε περισσότεροι από χίλιοι Δάσκαλοι. Ο ομιλητής, 

τον οποίο παρουσίασε ο Πρόεδρος των Δασκάλων κ. Στρατάκης, 

αναφέρθηκε γενικά στο εκπαιδευτικό σύστημα, στην διγλωσσία, 

στις βαθμίδες εκπαίδευσης, στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο κ.ά.

Φωτορεπορτάζ: Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ

«ΠΟΛΙΤΗΣ ΓΑΜΑ... ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ»

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ

Το Σάββατο 31 Ιανουάριου 
1987, στην αίθουσα του Παιδι­
κού Σταθμού Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου 
(δίπλα στο Τ.Ε.Ι.) θα πραγμα­
τοποιηθεί ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΚΟΙΝΩ­
ΝΙΚΏΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ με σκοπό 
την συζήτηση σε προγράμμα­
τα Κοινωνικής Πολιτικής, την 
ανταλλαγή απόψεων και τον εν­
τοπισμό προβλημάτων στους 
χώρους εργασίας.

Το Δ.Σ. Σ.Κ.Λ.Ε.



Πέμπτη, 28 lavouapiou 1987
ΣΚΛΙΑΑ 4'

IjUALI ΙΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Φοινικιά (ΧΑΤΖΑ- 
ΛΗ - ΑΝΩΓΕΙΑΝΑΚΗ ΜΕΤΟΧΙ) 
αγροτεμάχιο 4.993 τ.μ·., σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλ. 
250.321, 4 - 7 μ.μ., κ. Σκουτέ- 
λη Μιχαήλ. Σοβαρές προτάσεις. 
Πρόσοψη στο δρόμο.

(Π 335) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα προ­
νομιούχα οικόπεδα. Φως, νερό, 
τηλέφωνο, των 250 M2 και ά­
νω, μεταξύ «Αγάπη Μπητς» και 
«ιΝτόλφιν» (Γιαζανός Κάμπος). 
Τιμές προσιτές. Πληροφορίες

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τσιμέντινα διάκο- 
σμητικά παντός τύπου, ζαρντι­
νιέρες, κολονάκια, κάγκελλα κ. 
λ.π. Τηλ. 250569, Κουμαντά- 
κης, Γιόφυρο.

(Π 208) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. AL­
FA ROMEO 1.8 GTV, μοντέλο 
1978, σε αρίστη κατάσταση, με 
52.000 χιλ)τρα. Τηλ. 282045, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 309) 1—10

τηλ. 222.540.
(Π 345) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός βιοτε­
χνίας τουριστικών ειδών και υ­
φάσματα. Πληροφορίες τηλέφ. 
286012, ώρες καταστημάτων.

(Π 336) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούπερ - 
μάρκετ καθώζ και ο εξοπλισμός 
σουβλατζίδικου και ενοικιάζεται 
το ίδιο κατάστημα, λογω συ- 
νταξιοδοτήσεως. Τηλ. 761076.

(Π 337) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνη­
το Δ.Χ., ανατρεπόμενο, μικτού 
βάρους 26 τόν. Πληροφορίες 
τηλ. 254115.

(Π 338) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 930 τ.μ. εις 
θέση Γαζανός Κάμπος, έναντι 
Εργατικών Κατοικιών. Πληρο­
φορίες τηλ. 280745.

(Π 339) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κέντρο της πό 
λεως 2 συνεχόμενα γραφεία 31, 
50 M2 και 26 M2, μαζί ή χωρι- 
ριστά, σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 
241.279.

(Π 344) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντελώς αχρησιμο- 
ποίητος ηλεκτρικός φούρνος μι­
κροκυμάτων. Ξεπαγώνει και ψή­
νει εντός ολίγων λεπτών. Μάρ­
κας SHARPE. Τιμή 80.000 δρχ. 
Τηλ. 287526.

(Π 348) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
μπελ - μαρί και ψυγείο σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 243781, 
9-11 και 6 - 12 το βράδυ.

(Π 308) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου στο Ηράκλειο. Δυνατή και 
συνεργασία. Τηλ. 226584.

(Π 312) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο με πελα­
τεία εξασφαλισμένη στην οδό 
Κυκλάδων 66. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες τηλέφ. 
283698 —252110.

(Π311) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυτελή διαμερί­
σματα (2 τριάρια και 1 δυάρι), 
επί της Παλαιοκάπα - Αντιό­
χειας, γωνία. Τηλ. 227194 και
226568.

(Π 304) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
με παλαιό 
της οδού

οικόπεδο 211 τ.μ.,
διόροφη οικία 
Μυλοποτάμου

επί
16.

Πληροφορίες τηλ. 220622
253379.

(Π 303) 1—9
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυθρόνες εξωτε­
ρικού χώρου, ειδικές για παρα­
θαλάσσιες κατοικίες, τεμάχια 
50. Επίσης πολυθρόνες εσωτε­
ρικού χώρου, 40 τραπέζια εστία 
τορίου τεμάχια 8, μία βιτρίνα 
2,10X0,8 και ύψος 1,05, τρα­
πέζια καφετέριας. Τηλ. 230121.

(Π 306) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανουργικά μη­
χανήματα: 1 φρέζα, 1 τόρνος 2 
μ., σχεδόν καινούργια. Πληρο­
φορίες πρωινές ώρες, τηλέφωνο
282550.

(Π 252) 1—15

ενδυμάτων σε κεντρικό 
του Ηρακλείου, λόγω 
νειακών υποχρεώσεων.
231255.

(Π 346)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

σημείο 
οικογε- 
Τηλέφ.

FIAT
125Ρ - 1300, μοντέλο 1978, ε­
λεγμένο από το ΚΤΕΟ; Τιμή 550 
χιλιάδες. Πληροφορίες τηλέφω­
να 225071 και 283037.

(Π 347) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται μηχανή 
HONDA Ν. 250 με πολλά εξτρά.. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή 250. 
000 δρχ. Γίνονται και ευκολίες 
με προκαταβολή πάνω από 100.
000 δρχ. Τηλ. 286689. 

(Π 341) 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
ASCONA, μοντέλο '78, σε αρί­
στη κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 253275.

(Π 340) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
πλήρως εξοπλισμένη στην πε­
ριοχή Λιμανιού Ηρακλείου. Τηλ. 
226984.

(Π 343) 1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο 1 στρέμματος, περιοχή Ε­
σταυρωμένου, έναντι ΤΕ1. Τηλ. 
252874 και 284690, πρωινή ώ­
ρα.

(Π 275) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MiERSEOES 230, 
προερχόμενο από ΟΔΔΥ, και- 
νουργιοσυντηρημένο. Τιμή ευ­
καιρίας 1.500.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 242203.

(Π 253) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται ALFARO- 
MEO BERLINA 2000 (ΟΔΔΥ), 
σε αρίστη κατάσταση με πολλά 
εξτρά. Δεκτός κάθε τεχνικός έ­
λεγχος. Τιμή 1.200.000. Τηλέφ.
250.677.

(Π 254) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στον) 700 
κλησία 62

οικόπεδο (ατεμάχι- 
τ.μ. κοντά στην εκ- 
Μαρτύρων (περιοχή

Αμμουδάρα) με φως, νερό, τη-
λέφωνο. Πληροφορίες 
να 255634 — 255748.

(Π 125)

τηλέφω-

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΨΥΓΕΙΑ 
ρισμένα:
— θάλαμος ξύλινος

μεταχει-

κρεοπω-
λείου σε τιμή αυκαιρίος.
— θάλαμος μικρός για πολλές 
χρήσεις.
— Ψυγεία μπαρ - καφενείου, 
— Ψυγείο προβολής κρεάτων· 
αλλαντικών - τυροκομικών.
— Καταψύκτης 2 μ. και πολλά 
οικιακά ψυγεία.

Όλα σε αρίστη κατάσταση 
και καλές τιμές. Τηλ. 234.353.

(Π 21)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—21

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7· 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ, Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
μ« καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα,

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24
Χανιώπορτα - τηλ. 241763
(Π 574) 1—50

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80. 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 64) 1—20

ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΙΩΑΝΝΗ δίπλα στο 
σπίτι του κ. Βουσβούνη, πρώην 
πτηνοτροφείο, πωλείται οικό­
πεδο 450 τ.μ. 3.000.000 καθα­
ρά. Τηλ. 231448.

(Π 244) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ψαρή Φοράδα 
Βιάννου, εντός οικισμού, οικό­
πεδο με εληές τεσσεράμιση 
στρέμματα ολόκληρο ή μέρος, 
επί της αμαξιτής οδού. Τηλέφ. 
242472 και 283188.

(Π 251) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα στο Ηρά­
κλειο (θερινή - χειμερινή). Τηλ. 
228393, ώρες καταστημάτων.

(Π 247) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
μοντέλο 1975 .επιβατικό, εττέ- 
σιον, σε πολύ καλή κατάσταση, 
περασμένο από ΚΤΕΟ, σε πολύ 
καλή τιμή και με ευκολίες. Τηλ. 
233431.

(Π 220) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN ΒΧ 16 
TRF (11 ίπποι), μοντέλο '85, σε 
αρίστη κατάσταση. Δρχ. 3.150. 
000. Πληροφορίες τηλ. 250943 
8.30-13,00 και 250706 6 -8
μ.μ.

(Π 941) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα προ­
νομιούχα οικόπεδα στη θέση 
Αμμουδάρα και σε κοντινή α­
πόσταση από τη θάλασσα, με 
φως, νερό, τηλέφωνο. Τηλέφ.
222.540.

(Π 241) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα «Φιόρι», 
αυτοφορτιζόμενη, 1,5 κυβικών, 
σε αρίστη κατάσταση. Τιμή 2.
000.000 δρχ. Τηλ. 221634, 6 - 9
μ.μ.

(Π 246) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός χειροποίη­
τος. Πληροφορίες τηλ. 233176,
από 6-8 μ.μ.

(Π 342) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της Λ. 
Δημοκρατίας εκτάσιεως 700 τ. 
μ. ή και μικρότερης έκτασης σβ 
άρτιο και οικοδομήσιμο οικόπε­
δο. Πληροφορίες τηλ, 23164Τ 
απογευματινές ώρες,

(Π 924) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN, 
μοντέλο 1961, σε καλή κατά­
σταση. Τηλ. 711020.

(Π 334) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο και 
οικοδομήσιμο, που βρίσκεται 
σε πλεονεχτική θέση (παραθα­
λάσσιο), εκτάσεως 600 τ.μ. εν­
τός οικισμού στην περιοχή Μπα 
λί. Πληροφορίες τηλέφ. 0897) 
61238, απογευματινές ώρες.

(Π 331) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ AUDI 80 σε α­
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 285489.

(Π 330) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Νέο Φάληρο, Ε­
λευθερίου βενιζέλου 35 - 37, 
δυάρι 59 τ.μ. ή ανταλλάσσεται 
με ακίνητο στο Ηράκλειο. Τηλ.
228204.

(Π 333) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αμπέλια στην 
περιοχή Α’Γτάνια, τοποθεσία 
Βαθύ (είναι 1.800 και 1.200 ρί­
ζες, αντίστοιχα). Πληροφορίες 
Παπαδάκης Γεώργιος, Ανώπολη
Πεδιάδας. 

(Π 329) 1·—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο VIDEO 
CLUB σε κεντρικό μέρος 
του Ηρακλείου (λόγω 
2ου μαγαζιού) δρχ. 4.000 
000 και καθαρά κέρδη α­
πό 300.000 δρχ. τον μή 
να. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Γράψτε προς Ε.Μ. Τ.θ. 
1393 Ηράκλειο 71110 
στοιχεία σας και τηλέφω 
νο για ραντεβού.

(ΙΠ364) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα (θε­
ρινή - χειμερινή) στο Η­
ράκλειο. Τηλ. 228393 (ώ 
ρες γραφείου).

(Π368) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο μηχανές VE­
SPA 125 CC, μοντέλα ’83, σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 228524, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 369) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
ΙΚΟΛΤ - MITSUBISHI Τ. 120 με 
άδεια αγροτική - εμπορική, ε­
λεγμένο από ΚΤΕΟ. Δρχ. 450. 
000 μετρητοίς. Τηλ. 231421, κ. 
Γ ιώργο.

(Π 370) 1—-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος ο εξοπλισμός 
κρεοπωλείου, οδός Ελύρου 52, 
Καμίνια. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 255165, κ. ΛΛιχάλη.

(Π 366) 1—3
ΕΧΟΥΜΕ δύο επιχειρήσεις, μία 
εστιατορίου - πιτσαρία στην 
περιοχή Μαλίων και καφετέρια - 
σφαιριστήριο στην περιοχή Α­
λικαρνασσού. Πουλάμε μια από 
τις δύο. Πληροφορίες Ηροδό­
του 133, Ν'. Αλικαρνασσός, από 
11-3 μ.μ. και 6-12 νυκτερινή.

(Π 367) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, στη θέση «Φοινι­
κιά», οικόπεδο 7,5 στρεμμά­
των, με ηλεκτρικό ρεύμα, γεώ­
τρηση και στεγασμένους χώ­
ρους συνολικού εμβαδού περί­
που 700 τ.μ. Τηλ. 234754.

(Π 358) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
δύο δωματίων με κουζίνα και 
λουτρό στην πρόσοψη, εμβα- 
δού 50 τ.μ. στην οδό Τρυφί- 
τσου 35 (περιοχή Τρεις Καμά­
ρες). Πληροφορίες τηλ. 237692.

(Π 359) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Αγ. Πελάγιος. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281638, από 6-10 μ.μ.

(Π 356) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
λαγά). Τηλ.

(Π 357) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—2
30 πρόβατα (απα- 
0893 - 22654.

οικόπεδα προνο-
μιούχα επί της ασφάλτου, πλά­
τους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, 
Γιόφυρο. Τηλ. 221755.

(Π 371) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρόνων, κομμένα, έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό. Τη­
λέφωνο 221536, ώρες καταστη­
μάτων και 281785.

(Π354) 1—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα 2.500 
κλήματα περίπου, ολόκληρη ή 
η μισή στην περιοχή Πεζών.
Πληροφορίες 
239101.

(Π 355) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
3 μπιλιάρδα

τηλ. 225123 —

5 ποδοσφαιρόκια, 
αμερικάνικα, δύο

γαλλικά, δύο πιγκ - πογκ και έ­
να επαγγελματικό ψυγείο. Πλη­
ροφορίες 4-7 μ.μ., οδός Αγίου 
Τίτου 22.

(Π 365) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO JUNIOR, σε αρίστη κα­
τάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πολλά αξεσουάρ. Τηλ. 236.114.

(Π 360) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Πατέλλες. 
226783.

(Π 361) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

σούπερ μάρκετ στις 
Πληροφορίες τηλέφ.

1—10
HONDA XL 250 R,

4.000 χιλιόμετρα. Δρχ. 350.000 
μετρητοίς ή ανταλλάσσεται με 
παπί HONDA. Η διαφορά με­
τρητοίς. Τηλ. 237521 - 234682.

(Π 362) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εκτός 
σχεδίου εις Άγιο Ιωάννη, Μά- 
ραθίτη, Γούρνες, Κόκκινη Χάνι 
εντός και εκτός οικισμού. Τηλ. 
285716 — 234125.

(Π 363) 1--5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι εκτάσεως 2 
στρεμμάτων στον Καρτερά 
(διακλάδωση προς Πρασά) με 
νερό, φως. Τιμή 3.000 το τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 242324.

(Π 269) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτου TOYO­
TA COROLLA Κ.Ε. 25, 1600 CC 
11ος) 75, με ζαντολάστιχα και­
νουργή, λόγω αγοράς μεγαλύ­
τερου αυτοκινήτου. Τιμή 900. 
000 δρχ. μετρητοίς. Τηλέφωνο 
222420, ώρες καταστημάτων, κ.
Θεόφιλος. 

(Π 326) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα (250 
τ.μ. καθένα), έναντι Βαθυπέ- 
τρου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
235729.

(Π 328) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 95 τ.μ. 
ΕΟΚ - Δαμασκηνού (γωνία), α’ 
όροφος, Μασταμπά. Τηλέφωνο 
252.945.

(Π 324) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε­
τοιμοπαράδοτα και μη, με ευ­
κολίες. Τηλ. 238139 — 283150.

(Π 316) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητη μονοκα­
τοικία 4 κυρίων δωματίων και 
ενός ημιτελούς στην περιοχή 
Κνωσού. Τηλ. 751984.

(Π 167) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι (2 δωματίων, σαλοτραπεζα- 
ρίας κλπ.), κοντά στις Τρεις Κα­
μάρες ,δίπλα στο Καπετανάκειο. 
Τηλ. 287472.

(£19) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλα 
τεία της Αναλήψεως δια­
μέρισμα διαμπερές και­
νούργιο, σποτελούμενο σ 
πό δύο υπνοδωμάτια, σα 
λοτραπεζαρία, κεντρική 
θέρμανση, ασανσέρ και α­
νεξάρτητη αποθήκη στο 
υπόγειο της οικοδομής. 
Τηλ. 231542, 282862.

(£47) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλα 
τεία Αναλήψεως κατάστη 
μα καινούργιο διαμπερές, 
πατάρι, κεντρική θέρμαν­
ση, ανεξάρτητο γραφείο, 
δύο λουτρά. Τηλ. 231542
- 282862. 

(£43) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δωμάτιο 
επιπλωμένο σε διαμέρισμα στο 
κέντρο της πόλης για 2 φοιτή­
τριες με χρήση κουζίνας, λου­
τρού και καθιστικού. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286026.

(£67) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα β’ 
ορόφου 140 τ.μ., λουξ κατα­
σκευής της πολυκατοικίας οδός 
Εφόδου 1-2 (απέναντι από το 
δημοτικό πάρκιγκ). Πληροφορί­
ες τηλ. 0892)22442 — 51310.

(£66) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: (Μόνο για φοι­
τήτριες ή φοιτητές) διαμέρι­
σμα 3άρι στην κεντρική θέση 
Ανάληψη, δίπλα στην πλατεία 
Ελευθερίας (Τρεις Καμάρες). 
Τηλ. 287472 (στις ώρες 12-3
και 6 - 8). 

(£61) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι οδός Α­
λεξάνδρειάς 8 (δίπλα στην πλα­
τεία Ατσαλένιου). Εργένηδες α­
ποκλείονται. Πληροφορίες εν-
τός.

(£59) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτήτρια. Τηλ. 252396.

(£60) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 
στο ιΜασταμπά 3 δωματίων, ο­
δός Ραφτοπούλου 89 και Αδα- 
μάκη, γωνία, σε οικογένεια ή μα­
θητές. Πληροφορίες εντός.

(£58) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανε­
ξάρτητο, οδός Ισμήνης 8 (έξω 
από το Κομμένο Μπεντένι). Τη­
λέφωνο* 253940.

(£ 62) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι σε πολυκατοικία επί της ο­
δού Μυστρά 34, με κεντρική 
θέρμανση, μεγάλο μπαλκόνι. 
Πληροφορίες τηλ. 282223.

(Ε 65) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι πολυτελούς κατασκευής, με 
κεντρική θέρμανση και τζάκι, ο­
δός Ανδρέου Μηλιώτου 101 (Α­
τσαλένιο). Τηλ. 253368 και 0891 
- 22410.

(Ε63) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με 
κουζίνα και λουτρό και ένα δω­
μάτιο ανεξάρτητο, οδός Νεοφ. 
Πεδιώτου 10. Τηλ. 280136.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
τεία Μουσείου.

(£64)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—1 
γραφείο πλα- 

Τηλ. 284573.

επιπλωμένο δι α-
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-4 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 251.995— 282.289 
—221.170.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Τα­
ξιάρχου Μαρκόπουλου 3, 50 μέ­
τρα από τον Άγιο Μηνά, το 
πρώην κομμωτήριον, κατάλλη­
λον για οιανδήποτε χρήση. Τηλ. 
253222 ώρες 8 - 9 και 18 - 19,
251955 — 280047. 

(£44) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη, Βιάννου 16 - 17, πλα­
τεία Κορνάρου. Τηλ. 232411.

(Ε 38) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ «καφέ - μπαρ» 
πλήρως εξοπλισμένο στα Μά- 
ταλλα. Πληροφορίες τηλ. 0892) 
42251.

(Ε37) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
υπνοδωματίων, σαλοτραπεζα- 
ρία, κουζίνα και χωλ, με κεντρι­
κή θέρμανση και ασανσέρ. Τηλ. 
255.614 — 254.934.

(£41) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία α- 
ποτελούμενη από 2 κύρια δω­
μάτια, χωλ και κουζίνα, κατάλ­
ληλη ιδίως για φοιτητές ή φοι­
τήτριες. Πληροφορίες: Ακαδη­
μίας 138, τηλ. 252.933.

(£40) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
στην οδό Αντ. Μπετεινάκη 42. 
ΙΠλη ροφορίες τηλ. (0891) 22331 

(£42) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κεντρι­
κή θέρμανση, οδός Φώτη Α Γ- 
διλή, παραπλεύρως Δειλινών. 
Τηλ. 251355.

(£39) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 31)2άρι διαμέ­
ρισμα 86 τ.μ., ισόγειο, διαμπε­
ρές, με 2 αυλές και 2 εισόδους, 
άνευ κοινοχρήστων, έναντι Πα- 
ναγίτσας Μασταμπά. Τηλέφω-
νο 238159. 

(£46) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
M2 με υπόγειο 43 M2, πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό 
Αρετούσης 36, έναντι κεντρικών
γραφείων 
πίσω από 
ροφορίες 
2911033.

(£35)

Μινωικών Γραμμών, 
το <fΕΣΠΕΡΙΑ». Πλη- 
τηλ. 220195 — 01 -

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στην 
οδό Βίγλας 20 (πάνω από το 
Λούνα Παρκ, πλατεία Ελευθε­
ρίας). Ενοίκιο 8.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 751619, 6-8 μ.μ.

(£34) 1—2
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ προς ενοικία- 
ση 1ος και 2ος όροφος. Ο 1ος 
από 4 κύρια δωμάτια με βοηθη­
τικούς χώρους, ο 2ος 5 κύρια 
δωμάτια με τους επίσης βοηθη­
τικούς χώρους επί προσόψεως, 
οδός Βικέλα 15, πλησίον πλα­
τείας Κορνάρου, κατάλληλα δια 
δημόσια ή ιδιωτική επιχείρηση - 
γραφεία μεμονωμένα κλπ. ή α­
κόμα και για κατοικίες πλήρεις. 
Τηλ. 280139 ή επί του ισογείου 
της οικοδομής.

(£992) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
μπάνιο για φοιτητές. Τηλέφω­
νο 281883, από 9 - 1 μ.μ.

(£ 995) 1—40
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 43 τ.μ. στην πλατεία 
Μουσείου. Πληροφορίες τηλέφ.
226474 — 230487.

(£984); 10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια για φοιτήτριες σε νεό­
κτιστη οικοδομή με κεντρική 
θέρμανση, ηλιακά και κοινόχρη­
στους χώρους. Τηλ. 223020 — 
226528 — 227817.

(Ε 694) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στου 
Κόκκινη Χάνι, απέναντι από ξε­
νοδοχείο «ΘΕΜΙΣ», πάνω στον 
εθνικό δρόμο, 65 τ.μ. με ακά­
λυπτο 350 τ.μ. (διαθέτει τηλέ­
φωνο). Τηλ. 232191 — 281083.

(£18) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αποθή­
κη 20 τ.μ., περίπου, κοντά 
στην πλατεία Κορνάρου και την 
Έβανς. Πληροφορίες τηλέφωνο
236282.

(£54) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στο κέν­
τρο της πόλης για φοιτητές. 
Πληροφορίες τηλ. 236848, από
3-6 μ.μ. 

(£ 49) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά-
ρι στην οδό Σίνα 
Τηλ. 221378.

(£48)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

15 (Πόρος).

1—2
2 δώμάτια

στην οδό Αντ. Καστρινάκη αρ. 
45, για φοιτητές. Τηλ. 231236 
— 231724.

(£55) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
προνομιακή στην οδό Μυστρά 
27. Τηλ. 221755.

(£52) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Κατάστη­
μα 35 τ.μ., με πατάρι 17 τ.μ. 
στην στοά του μεγάρου «ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ», πλατεία Ελευθερίας, β) 
Γραφεία στον Ιο και 2ο όροφο 
του μεγάρου, Όλα με κλιματι­
σμό. Πληροφορίες στο τηλέφω-
νο 230.512.

(Ε 50) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μονοκατοι­
κίες στις Γούρνες προς τη θά­
λασσα με 2 κρεβατοκάμερες, 
καθιστικό, κουζίνα, λουτρό κα­
θεμιά με μεγάλες βεράντες και 
κήπο. Τηλ. 243622.

(£12) 1—6
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ της πόλης ενοι­
κιάζεται μεγάλο δωμάτιο για 2 
φοιτητές με W.C. σε ρετιρέ. 
Πληροφορίες τηλ. 287.458, με­
σημβρινές και βραδυνές ώρες.

(£11) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα τριάρια, επιπλωμένα, πα­
ραθαλάσσια στις Γούρνες Πε­
διάδας. Πληροφορίες τληέφωνα 
282.549 και 285.960.

(£ 959) 1—10
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ της πόλης, Θη­
σέως 13, ενοικιάζεται τριάρι 
διαμέρισμα. Χρήση του μπορεί 
να γίνει και από σπουδάστριες 
ή σπουδαστές. Τηλ. 284174, ώ­
ρες από 4 - 6.15’.

(£965) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για σπουδαστές σε ξε 
νοδοχείο πόλεως. Ιδιαίτε­
ρο λουτρό, θέρμανση και 
τηλέφωνο. Πληροφορίες 
τηλ. 250047, 250069.

(£948) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
μα 30 τ.μ. με WC, στην 
οδό Μεραμβέλλου κοντά 
στον Δήμο και όπισθεν 
Λυικείου «Κοραής». Πλη- 
ροφ. τηλ. 226733.

(£51) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 3άρι ρετιρέ επιπλω­
μένο πίσω από την Τρά­
πεζα της Ελλάδος, οδός 
Π. Αντωνίου 7. Πληρο­
φορίες τηλ. 234053 — 
235744.

(657) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Κατάστη­
μα 85 τ.μ. 2) Υπόγειο 135 τ.μ. 
'Πληροφορίες τηλ. 0892)51310 
— 22442, οδός Εφόδου 1-2.

(£53) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές - φοιτή-
τριες. Τηλ. 252524. 

(Ε 28) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και
281015.

(Ε 937) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα, οδός Πατρόκλου 3, Καμί­
νια, έναντι γηπέδου ΟΦΗ, θύ- 
ρα 5. Μόνο για φοιτητές. Πλη­
ροφορίες εντός.

(£31) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δυάρια και 
1 τριαμισάρι, 200 μ. απέναντι 
από το ξενοδοχείο ΚΝΩΣΟΣ. 
(Βαθιανός Κάμπος). Τηλέφωνο 
234262.

(Ε21) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ακρι­
βώς στον κόμβο Γιοφύρου με 
χώρο μπροστά άνω των 100 τ. 
μ., όπισθεν 100 τ.μ. και αρκετά 
μέτρα μάντρας για χρήση, γω­
νιακό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284344.

(£980) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο κατά­
στημα σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου 175 τ.μ., πολυτελούς 
κατασκευής, επένδυση ξύλου, 
διακοσμημένο. Διαθέτει εξαερι- 
σμό, τουαλέτες και θέρμανση 
καλοριφέρ. Πληροφορίες τηλ. 
01)6436878 — 081)284873.

(£978) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Ένα σπίτι 
4σάρι, με αυλή και βοηθητικούς 
χώρους. 2) Ένα δυάρι οδός 
Μαλεβυζίου 7 (κοντά στο φρο­
ντιστήριο Κόπακα). Πληροφο­
ρίες τηλ. 241262.

(£6) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριόροφη οικο­
δομή, οδός Τσικριτζή, κατάλ­
ληλη για πολυκατάστημα. Πλη­
ροφορίες ώρες γραφείου, τηλ. 
281574.

.(69) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στη Λ. 
62 Μαρτύρων, απέναντι από το 
κρητικό κέντρο «Παγκρήτιο». 
Πληροφορίες τηλ. 255248, από 
6-9 μ.μ. και 251288 πρωινές 
ώρες, κ. Δημ. Δασκαλσκη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι. Πληροφορίες 
κ. Βλάση Καστανάκη, τηλέφ.
224505.

(Ζ123) 1—10

(£25 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Ενοικιάζεται βιοτε­
χνία κεντημάτων, με μηχανικό 
εξοπλισμό, με εμπόρευμα και με 
Ι.Χ. αυτοκίνητο με εμπορική ά­
δεια για την εξυπηρέτηση της 
βιοτεχνίας, σε κεντρικό σημείο 
της πόλης. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 289.607.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Μία κοπέλα ή 
κυρία για πρωινή βάρδια σεκα- 
φετέρια - πιτσαρία πολυτελείας 
και 2) Δύο κοπέλες για βραδυ- 
νή βάρδια. Πληροφορίες τηλ.
220757 και 

(Ζ33)
228354.

1—ΊΟ

(£23) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επιπλω­
μένα δωμάτια με κεντρική θέρ­
μανση, ηλιακά, κουζίνα και λου­
τρό (νεόκτιστη οικοδομή) για 
φοιτήτριες. Τηλέφ. 223020 — 
226528 — 227817.

(£56) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημικός παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής - Χημεί 
ας σε μαθητές Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Τιμές λογικές. Πληροφο-
ρίες τηλ. 251013. 

(Μ 67) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικού, με φρο­
ντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
μαθήματα Μαθηματικών, Φυσι­
κής και Χημείας, σε μαθητές Γυ­
μνασίου και πρώτης Λυκείου. 
Επίσης αναλαμβάνει τη βοήθεια 
μαθητών του Δημοτικού. Τιμές 
προσιτές. Τηλ. 235970.

(Μ 68) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μετα­
δοτικότητα παραδίδει ,ιδι 
ΰί'τερσ μαθήματα σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκεί 
ου. Αναλαμβάνω επίσης 
1η και 4η Δέσμη. Επιτυ­
χία 'εξασφαλισμένη. Τηλ.
280423, 288249. 

(IM69) 1—2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ με σχολική και 
φροντιστηριακή πείρα, καθώς 
και με μεταδοτικότητα, παρα- 
δίδει Μαθηματικά - Φυσική - 
Χημεία σε αδύνατους μαθητές 
Γυμνασίου, Α’ και Β’ τάξη Λυ­
κείου. Τηλ. 227054 — 227058.

(Μ 66) 1—5
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής, με φροντι­
στηριακή πείρα, παραδίδει μα­
θήματα. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 283543.

(Μι 65) 1—3
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφωνο
244.365, από 4-8 μ.μ. 

(Μ 43)
ΦΥΣΙΚΟΣ, καθηγητής 
ΚΩΝ και ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ 
Ελληνικά), με πολυετή 
κή πείρα, παραδίδουν

1—20 
ΓΑΛΛΙ- 
(Αρχαία 
διδακτι- 
μαθήμα-

τα κατ’ οίκον. Τηλ. 286360.
(Μ 52) 1—8

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα στα 
ιδιαίτερα παραδίδει μαθήματα 
'Μαθηματικών - Φυσικής σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τη­
λέφωνα 237667 — 231268, 7- 
10 μ.μ. καθημερινά.

(Μ 63) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία δεσποι­
νίς να γνωρίζει λογιστικά και 
γραφομηχανή. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 242327.

(Ζ216) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός, να εργασθεί 
ως βοηθός υδραυλικού. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285.890-283747.

(Ζ211) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ξυλουργοί από την εταιρεία 
Γιώργου και Δημ. Ανταλουδά- 
κη Ο.Ε. Ωράριο συνεχές. Τηλ. 
250460.

(Ζ212) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως εργα- 
σθεί στην καφετέρια - PUB 
«UACITE». Πληροφορίες 7-12 
μ.μ. Τηλ. 280263.

(Ζ213) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία κή βοηθός. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285684 ή 226669.

(Ζ 214) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Βοηθός μαγείρου, 
λαντζέρα και γκαρσόνια που να 
μιλούν Γερμανικά (για περιοχή 
(Μαλίων). Μπορείτε να μας βρή- 
τε στη διεύθυνση: Οδός 1866 
αρ. 109 και ώρες 5-7 μ.μ.

(Ζ215) 1—3

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
στις Κάτω Γούβες ζητούν υπαλ­
λήλους, σερβιτόρους με προ’υ'- 
πηρεσία, βοηθούς σερβιτόρων 
και μπαρ - γούμαν. Τηλ. 0897) 
41325, από 5-7.30 μ.μ,

(Ζ 194) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
την προώθηση των προΊόντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ι­
κανοποιητικές. Πληροφορίες 9- 
2 μ.μ., τηλ. 243471.

(Ζ 198) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ- 
τρια ή γαζωτής. Τηλ. 254928 —
242180.

(Ζ188) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για τοποθέ· 
τηση επίπλων κουζίνας. Τηλέφ,
237475.

(Ζ72) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ή ημι­
τελές εντός Ηρακλείου 95 τ.μ. 
τουλάχιστον. Πληροφορίες τηλ.
243074, 9 - 2 π.μ. και 5 - 10
μ.μ.

(Ζ102) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. Λυ­
κείου, γνωρίζουσα σχέδιο για 
να εργασθεί σε Τεχνικό Γρα­
φείο. Πληροφορίες τηλ. 226712 
από 2 έως 5 μ.μ.

(Ζ113) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 23 ε­
τών, πεπειραμένος, εξωτερικός 
πωλητής ετοίμων ενδυμάτων. Α­
παραίτητες συστάσεις. Τηλέφ.
283472.

(Ζ 115) 1—10
ΔΙΑΘΕΤΩ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο συνολικής εκτάσεως 3.000 
M2 εντός οικισμού στη Σταλί- 
δα και συγκεκριμένα 150 μ. α­
νατολικά του ξενοδοχείου «Αν­
θούσα». Ζητώ χρηματοδότη για 
ανέγερση διαμερισμάτων. Πλη­
ροφορίες κ. Γιάννη, τηλέφωνο
281058.

(Ζ109) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την EXPRESS 
- SERVICE συνεργάτες - τριες 
για το Τμήμα Πωλήσεων και 
Δημοσίων Σχέσεων. Παρέχεται: 
Μόνιμη εργασία, ικανοποιητικός 
μισθός, BONUS και εξέλιξη στην 
εταιρία. Πληροφορίες αυτοπρο­
σώπως στα γραφεία της εται­
ρίας, Λ. Κνωσού 9, Μπεντεβή,
τηλ. 239111. 

(Ζ122) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Πεπειραμένος μπάρ 
μαν και μπαρ - γούμαν να ερ­
γαστούν σε ρεστωράν - μπαρ 
πολυτελείας. Πληροφορίες τηλ.
226581 — 254002.

(Ζ124) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι - λαν- 
τζέρες για την καφετέρια «LE 
GRAND», πλατεία Ελευθερίας 
10, Μέγαρο Ντορέ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243548 — 289819.

(Ζ156) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα εμφα­
νίσιμη, πεπειραμένη, για να ερ­
γαστεί σε κατάστημα. Τηλέφ.
285489.

(Ζ 150) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωινή 
και απογευματινή απασχόληση 
στην καφετέρια «ELITE», Λ. 
Ικάρου 190. Πληροφορίες τηλ. 
227190.

(Ζ179) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Τρεις ναύτες, 2 
θαλαμηπόλοι, 3 βοηθοί θαλα­
μηπόλου, 1 βοηθός μαγείρου 
και 2 κοπέλες για την υποδοχή 
των επιβατών για επιβατηγό- 
τουριστικό πλοίο. Τηλ. 285727.

(Ζ 195) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για καφετέρια σε 
σοβαρή επιχείρηση, όλο το χρό­
νο, στον Κόκκινο Πύργο, με ε­
ξασφαλισμένη στέγη - φαγητό. 
Πληροφορίες κ. Χρηστάκη, τηλ. 
0892)51588, 6 - 12 μ.μ.

(Ζ 197) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα για ενοι- 
κίαση από 40 - 60 τ.μ. εντός 
των τειχών. Τηλ. 227568 ή 01) 
6924427 Αθήνα.

(Ζ 191) ΐ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής - λογίστρΊα 
ή βοηθός από βιομηχανία κρα­
σιών Α.Ε., με 2ετή τουλάχιστον 
πείρα σε βιβλία Δ’ κατηγορίας. 
Πληροφορίες τηλ. 741329 - 431.

(Ζ192) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική Εται­
ρεία κοπέλα με γνώσεις Γερμα­
νικής γλώσσας και γραφομηχα­
νής. Πληροφορίες από 6-8.30 
μ.μ. στα τηλέφωνα 289296 — 
228540 — 282592.

(Ζ 193) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος άνευ 
στρατιωτικών υποχρεώσεων α­
πό ρεκτιφιέ μηχανών και μικρός 
έως 17 ετών για μόνιμη απα­
σχόληση. Πληροφορίες τηλέφ.
250698.

(Ζ 151) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής παρά απο­
θήκης ιατρικών ειδών με πείρα 
στις πωλήσεις, δίπλωμα οδήγη­
σης και εκπληρωμένες στρατιω­
τικές υποχρεώσεις. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222.939, από 8.30 έως
15.30.

(Ζ186) 1—6
ΕΧΩ βιοτεχνία παραγωγής και 
τυποποίησης χυμών για αναψυ­
κτικά και για κουζίνα καθώς 
και για τροφοδοσίες πλοίων 
και ξενοδοχείων. Ζητώ συνεταί­
ρο γιατί μου είναι αδύνατον 
να προλάβω παραγωγή και διά­
θεση. Απαραίτητοι όροι: 1) Να 
οδηγεί αυτοκίνητο, 2) να είναι 
μέχρι 40 χρονών και να διαθέ­
τει κεφάλαιο τουλάχιστον 1. 
500.000 δρχ. Οικονομικές διευ­
κολύνσεις μπορούν να γίνουν. 
Τηλ. 250.100, από 4-6 μ.μ.

(Ζ153) 1—6

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σης γνωρίζουμε ότι το Γυμναστήριο «ΟΛΥΜΠΙΟ» — 

ΚΕΝΤΡΟ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ και ΥΓΕΙΑΣ — (πσ- 
λαιότερα TOWER LINE) κάνει έναρξη εργασιών από 
Σάββατο 31-1-1987 σε νέες άνετες λειτουργικές και σύγχρο­
νες εγκαταστάσεις.

Λειτουργούν Τμήματα:
ΠΑΙΔΙΚΑ, ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ, ΑΝΔΡΙΚΑ (χωριστές ώρες και ημέ­
ρες). Επίσης Τμήματα: ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ - Ανδρών, Γυναι­
κών — (χωριστές ώρες και ημέρες).

Διδάσκει και παρακολουθεί ο Καθηγητής Φυσικής Αγω­
γής και- Φυσικοθερσπευτής Ν.ίκος ΒεΊ'σάκης.

νω
Διεύθυνση: ΒΙΑΝΝΟΥ 13-17 (Βαλιδέ Τζαμί, παραπά- 

από το ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ), ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
Τηλέφωνο: 28.60.13

Εγγραφές άρχισαν.
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ «ΟΛΥΜΠΙΟ»

■

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ DOLATIN 
BAY ζητά για εποχιακή 
σπαοχόληση υπαλλήλους 
Υπόδοχής. Άριστα Γέρμα 
νικά, Αγγλικά και μαιν- 
ικουράντ. Προϋπηρεσία 
οπαραίτητη, σε ανάλογη 
μονάδα. Επίσης γκρουμ 
και βοηθοί σερβιτόρου. 
Τηλέφωνο: 821312, 8212
76 - 77.

(2206) 1—7

ΑΠΟ την Α.Ε. FINLO- 
BEL ζητείται χημικός μη 
χανικός. Πληροφ. 7—8, 
Εθνικής Αντιστάσεως 152.

(Ζ174) 1—6

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΑ 
El: 1) Τεχνίτες και βοη­
θούς για την τοποθέτηση 
αεραγωγών κλιματισμού 
στην Ιατρική Σχολή. 2. 
Εργάτες για το ίδιο έργο· 
Πληροφ. κ. Πκίκας, τηλ. 
251786. 7,30’ — 3,30’.

(Ζ196) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωληταί γνώ 
σται των Σούπερ Μάρκετ 
και παντοπωλείων. Πληρ. 
μόνον προσωπικά πλατ. Ε 
λευθερίας και Δαιδάλου 
γωνία 3ος όροφος, γρα­
φείο 5 από 9—3 και 6— 
8 καθημερινώς.

(Ζ190) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες κοινωνι 
κά μορφωμένες, απόφοι­
τες Λυκείου με ευρύ ικύικλο 
γνωριμιών. Εργασία εν­
τός και εκτός γραφείου: 
Πληροφ. μόνον προσωπι 
κώς πλατ. Ελευθερίας και 
Δαιδάλου γωνία 3ος όρο 
ρος γραφείον 5 από 9—3 

ικαι 6—8 ικαθημερινώς.
(Ζ189) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με 
τεχνικές γνώσεις (Σχέδιο 
κλπ.) για Τεχνικό Γραφείο 
τηλ. 243202.

(Ζ121) 1—10

ΚΕΝΤΡΙΚΟ Ξενοδοχείο πό 
λης Ηρακλείου ζητά υπάλ 
ληλο SNACK BAR με προ 
’υπηρεσία και για πλήρη 
απασχόληση όλο το χρό 
νο. Πληροφ. 10—12 π.μ.
τηλ. 242153. 

(Ζ126) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επι­
πλοποιός για μόνιμη απα 
σχόληση για την Επιπλο- 
ποΓί'α Μίμης Μανουσά- 
κης. Πληροφ. εργάσιμες ώ 
ρες τηλ. 222082, 233636. 
Βράδυ τηλ. 232529.

(Ζ117) 1—15

ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΟ!

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Επιχειρηματί 
ες έμποροι δια την ονόλη 
ψη Αντιπροσωπείας στην 
Κρήτη. Κεφάλαιο απαραί 
τητο. Πληροφορίες προ­
σωπικά. Πλατεία Ελευθερί 
ας και Δαιδάλου γωνία 
3ος όροφος γραφείο 5 α­
πό 9—3 και 6—8 μ.μ.

(Ζ135) 1—6

ΝΤΙΛΕΡΣ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Με σχετική προ’υ’πηρεσία 
επαναστατικά είδη πρωτό 
τυπα. Πληροφορίες Πλα­
τεία Ελευθερίας και Δαι­
δάλου γωνία 3ος όροφος, 
γραφείο 5, από 9—3 και 
6—8 μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ134) 1—6

ΠΩΛΗΤΑΙ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
Εισαγωγική Εταιρία για 
προ’Γόιντα ευρείιας κατανα 
λώσεως. Προϋπηρεσία 2 . 
ετών, με επιτυχία στις πω 
λήσεις, αυτοκίνητο. Η Ε­
ταιρία προσφέρει μισθό 
συν προμήθεια αναλόγως 
προσόντων. Πληροφορί­
ες: Μόνον προσωπικά, 
Πλατεία Ελευθερίας και 
Δαιδάλου γωνία, 3ος όρο 
φος γραφείο 5 από 9—3 
και 6—8 μ.μ. καθημερι­
νώς. θα τηρηθεί απόλυτη 
εχεμύθεια.

(Ζ133) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:

Δραστήρια άτομα για συμ 
μετοχή σε Εταιρία με α­
ποκλειστική διάθεση προ- 
Ί οντωνγια ολόκληρη την 
Ελλάδα. Απαραίτητο κεφά 
λαιο ανάλογα συμμετοχής 
και προσωπική εργασία. 
Πληροφορίες: Πλατ. Ελευ 
θερίας και Δαιδάλου γω­
νία, 3ος όροφος γραφείο 
5 από 9—·3 και 6—8 καθη
μερινώς. 

(Ζ169)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ:

1—6

Εμπορικός Αντιπρόσωπος 
αποκλειστική ανάθεση αν­
τιπροσωπείας ποδηλάτων 
για μικρούς και μεγάλους. 
Απαραίτητη προϋπόθε­
ση κεφάλαιο. Πληροφορί­
ες: Μόνον προσωπικά, 
πλατ. Ελευθερίας και Δαι 
δάλου γωνία, 3ος όρο­
φος γραφείο 5 οπό 9—3 
και 6—8 μ.μ. καθημερι-
νώς.

(Ζ168) 1—6

1
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ:

Τεχνικός Δ.Υ, ζητώ δεσποινί­
δα ή κυρίά με ϋκοπό τη γνωρϊ- 
μία καί το γάμο, από 28 - 38 
ετών. Δεν με ενδιαφέρουν τα. 
■οικονομικά και το επάγγελμα. 
■Είμαι οικονομικά ανεξάρτητος 
με αστικά και αγροτικά, περιου­
σιακά στοιχεία, με Ι.Χ. Γράψτε 
■μου και. τηλέφωνο. Τ.θ. 1009 
Τ.ΙΚ. 71110, Ηράκλειο Κρήτης.

1—1
Φ. Π. Α.:

Αναλαμβάνομε την τήρηση βι­
βλίων Α' και Β' Κατηγορίας του 
νέου Κ.Φ·Σ.. καθώς και την ορ­
γάνωση και λειτουργία του Φ. 
Π.Α. για το κατάστημά σας. 
Τηλ. 283869, ώρες καταστημά­
των, 286516, βραδυνές ώρες.

(Δ 43) 1—3
Φ.Π.Α.:

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρηση βι­
βλίων Α' και Β' κατηγορίας και 
την απόδοση του φόρου Προσ­
τιθέμενης Αξίας ως καί δηλώ­
σεις φόρου εισοδήματος. Τηλ. 
εργάσιμες ώρες 280966.

(Δ 15) 1—β
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - an, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS1

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας, 
Διαφρραί, μαγνητοφωνή­
σεις χώρου. Αποδείξεις 
διαζυγίων, παρακολου­
θούμε φωτογραφίζοντας. 
Βιντεοσκοπήσεις, κινη- 
ματογραφήσεως, έρευ­
νας εξακριβώσεως.
Οικογενειακά - αισθημα­
τικά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης. 
14ετής πείρα. Γρήγορα 
αποτελέσματα. Ανοιχτά 
μέρα - νύχτα, Κυριακές, 
γιορτές, αργίες.
Πληροφορίες: Οδός 1866 
και Κόσμων 6, Ηράκλειο, 
τηλ. 281099 — 288489.

NTSTIKTIBX 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ιρευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Ερευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοΓΡαΙ, διαζύγια, 
μοιχεία ι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υχοθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
87 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά- 
κλβιο - Κρήτης.

(Δ 89») 1—8®

(
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ALFA ROMEO SPRINT j

30.000 χλμ., έξτρα ζσντόλάστιχα και ράδιο - κασσετόφω-

νο. Πληροφ. τηλ. 283472 ώρες καταστημάτων. ’

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ

πεπειραμένος Λογιστής ή Λογίστρια για Δ’ ιΚατήγορίάς Βι- 1 [ 
βλίο.: Τηλ. 283472 ώαες κσταστη πάτων. Επίσης, πωλήτρια <[ 
■πεπειραμένη με γνώση ξένης γλώσσας και δυναμική πα- <; 
ρουσία. J ·

ΠΑΡΑ ΤΗΣ RHODOS TOURS: 
TRAVELAND ΚΡΗΤΗΣ

ί; ΖΗΤΕΙΤΑΙ
< Υπάλληλός χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις, ‘απαραίτητα ί 
r προσόντα: Αριστες γνώσεις Αγγλικής, δίπλωμα'αυτοκινή- ] 
■ του και προϋ πηρεσία σε τουριστικό γραφείο. Πληροφ.. '
;> τηλέφ.. 229047 , 229003 κ. Αγγουρσκή. ώρες γραφείου. ί

Βιοτεχνία Εσωρούχων, με έδρα την Αθήνα

ΖΗΤΕΙ
Ντήλερς για. την προώθηση των ειδών τής; Πολύ υψηλά πο­
σοστά και δώρα δραστηριότητας.

Πληροφορίες: Τηλ. 081 -235843 από 9 π.μ. — ί μ.μ. και 
5—8 μ.μ. και τηλ.: 01)2797783 από 8 π.μ. — 6 μ.μ.

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
Ι «ΜΑΛΙΑ ΜΠΗΤΕ»

ΖΗΤΑ 
1) Ρεσεψιόνίστες ]

2) Νυκτοθυρωρό. ;

3) Μπάρμαν ;
Πληροφ. τηλ. 0897)31300 — 31303 από 10—2 μ.μ. ;

(
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ j

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΑΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ;

Διαμερίσματα - Καταστήματα. «

Πληροφορίες: <;Οδός 1866 και Κόσμων — τηλ. 220444 !;

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ
Το Οικοτροφείο θηλέων της 

Ι.Α.Κ. προσφέρει στις φοιτή­
τριες στέγη οε άνετο και πολι­
τισμένο ; περιβάλλον.

Επίσης λειτουργεί καί εστια­
τόριο. Τηλ. 232305, Λ. Κνωσού 
120, στάση Αγιος Ιωάννης.

(Δ 44) Ι-ίο
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ νηπιοβρεφο- 
κόμος προσφέρεται για την κρά­
τηση παιδιών όλη μέρα. Πλη­
ροφορίες στο τηλέφ. 250.600, 
εκτός Σαββατοκύριάκο.

(Δ 45) 1—2
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ αναλαμβά­
νει κατασκευές, επισκευές, με- 
τατροπές, μεταρρυθμίσεις, δια- 
κοσμήσεις, φρεσκαρίσματα δια- 
μ ερ ι σμάτων, συγκροτημάτων. 
Τηλ. 286.072 — 244.291.

(Δ 46) 1—10
ΧΑΘΗΚΕ την Κυριακή το βρά­
δυ στην οδό 1878 (Μποδοσά- 

" κειο) ή στην οδό Λοχαγού Ζα- 
χαριουδάκη; Μασταμπά, χρυσό 
γυναικείο ρολόι τσέπης. Πρό­
κειται για οικογενειακό κειμή­
λιο. Παρακαλείται ο ευρών ό­
πως τηλεφωνήσει στο 283462 ή 
252039 και θα αμειφθεί με όλη 
του τήν αξία.

(Δ 47) 1—3

ΕΑΝ είστε άνω των 20 ε­
τών τελειόφοιτος Λυκείου 
φιλόδοξος και δραστήρι­
ος, τότε κάνετε γι·α μια α­
πό τις 10 θέσεις σύνεργα 
τών μας και 5 θέσεις στε 
λεχών της εταιρίας μας 
Γ ra ιπροσωπικό ραντεβού 
τηλεφωνήστε: 226342 ώ­
ρες γραφείου. Η πρόσλη 
ψ η θα γίνει με κρ ιτήρ ια 
της .εταιρίας.

(Δ48) 1—3

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΟ γωνιακό εντός σχε­
δίου πόλεως στη θέση Ξανθου- 
δίδου Μετόχι, πωλείται. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 0841) 
28291 από 8-15;0ΰ και 28737 
από 8 π.μ. — 12 μ.μ.

(Π323) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός, 100 
μέτρα ανατολικώς του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, με δύο 
προσόψεις και νερό του Δήμου, 
εκτάσεως 1.280 τ.μ.. Δραχ. 3. 
500.000. Πληροφορίες τηλέφω­
να 225.227 — 284.962.

(Π 290) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία 25 τ.μ. 
στον α' όροφο και ισόγειο μι­
κρό κατάστημα επί της Δικαιο­
σύνης 17. Πληροφορίες τηλέφ. 
(01) 3244015. Μεσίτες δεκτοί.

(Π 302) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση χορευτι­
κού λαΊ κού κέντρου, πλήρως 
εξοπλισμένο, έτοιμο να λειτουρ­
γήσει αμέσως, λόγω πολλών α- 
σχολιών, ή ζητείται συνεταίρος 
να το λειτουργεί μόνος του, 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
285482, ώρες γραφείου.

(Π 264) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πώλούνται οικόπε­
δα μικρά και μεγάλα, με καλλιερ 
γημένη έκταση 2 στρεμμάτων 
περίπου εντός ζώνης Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 288.417 — 233.163.

(Π283) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, έκτασης 550 τ.μ., στην ο­
δό Παλαιοκάπα 58 - 66 στη θέ- 
ρισσο. Πληροφορίες κ. Δέσποι­
να, τηλ. 284.687.

(Π 289) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ALFA ROMEO JUNIOR, σε api- 
στπ κατάσταση. Τηλ. 286013.

ΠΡΟΣΟΧΗ! ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑ­
ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 114 μ2 και 157 μ2 
■υπερλούξ κατασκευής για· πολύ
απαιτητικούς, με πρόσοψή σε 
πάρκο, εντοιχισμένες κουζίνες 
MIIELE και SIEMENS με πολύ 
ακριβά τζάκια και ξύλινες επεν­
δύσεις. Ειδικά πατώματα ·με 
μπρούτζο, αποθήκες- και θέσεις 
πάρκιγκ. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες: Μ. Αλέξά- 
κης, Εβανς 68, τηλ. 241145.

1—1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικσκι (Αγία Μαρίνα) 
200 - 400 και 600 τ.μ. Τιμή 5. 
500 και 6.500 δρχ. το τ.μ. Πλη­
ροφορίες Μίαν. Ξηιμέρης και σίτο 
τηλέφωνο 284.035.

(Π 390) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μέσα στον οικισμό Τσαλικάκι 
(Αγία Μαρίνα) 270 τ.μ. περί­
που. Πληροφορίες Α. Λιαδάκη, 
καφενείο, και στο τηλέφωνο 
284.035.

(Π 391) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια αγοραίου τα­
ξί, στην τιμή ευκαιρίας ενός ε- 
κατοιμμυρίου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο (0894) 31220 (από 6- 
8 μ.μ.).

(Π 389) 1—5
ΟΙΚΟΠΕΔΟ στους Κουνάιβους 
246 M2, κεντρικό, δίπλα στην 
κοινότητα, πωλείται. Κτίζει 246 
Μ!2 υπόγειον και 246 M2 (ισό­
γειο και Α' όροφο μαζί). Τιμή 
5.000 δρχ. το M2. Τηλ. 235840.

(Π 386) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OREL ΚΑΘΕΤΤ 1200 
CG σε πολύ καλή κατάσταση 
(δεκτός κάθε έλεγχος) και τιμή 
■ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
252916.

(Π 388) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητό DAiTSIA 
1200 CC, μοντέλο '84, ηλεγμένο 
από το ΚΤΙΕΟ1, σε τιμή ευκαιρί­
ας. Πληροφορίες τηλ. 237517.

(Π 383) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD TRAN­
SIT, μοντέλο '82, 65.000 χλμ., 
ατραικάριστο. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 286.186, 3-5 μ.μ^

(Π 384) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. κλούβα τύπου 
TRANSPOiRTER σε αρίστη κα­
τάσταση, με καινούργια λάστι­
χα, βαμμένο πριν ένα χρόνο, 
αφόρτωτο. με πολλά εξτρά (ε­
πενδυμένο με μοκέτα, εργοστα­
σιακό κοτσαδόρο, διακοσμητι- 
κές λωρίδες κλπ.). Πληροφορίες 
τηλέφωνο 222218, ώρες γρα­
φείου, εκτός Σαββατοκύριακο 
ικαι 237024.

(Π 376) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SUZU­
KI 400 F, με 9.000 χιλιόμετρα, 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 242704.

(Π 374) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή CM! 250 HON 
ΟΑ, σχεδόν καινούργια. Τιμή 
ευκαιρίας δρχ. 270.000. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236398. .

(Π 372) ι—β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο κέντρο 
της Φορτέτσας (έναντι, εκκλη- 
ισίας) 341 τ.μ. καθαρό. Τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
236851, κ. Στέλιο.

(ΙΠ373) . 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία πλήρως ε­
πιπλωμένη μετά τηλεφώνου εις 
θέση Κρυονέρι, Άνω Αρχάνες. 
Πληροφορίες κ. Σπυρόπουλό Α­
ναστάσιο, τηλ. 751332, λόγω α- 
ναχωρήσεως. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.

(Π 375) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρεβάτια νοσοκο­
μειακά, ειδικά για χρονίως κα- 
τακεκλιμένους αρρώστους. Πλη-, 
ροφορίες τηλ. 283930 - 283279 
- 282880.

(Π 377) 1_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Δα­
φνών και στη θέση «Σκυλοχω- 
ριό» αμπέλι με 800 κουρμούλες 
σουλτανί με οψιγιά και στη θέ­
ση «Αμύγδαλο» 120 ελαιόδεν- 
δρα. Πληροφορίες τηλ. 285890 
— 283747.

(Π 379) ι_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 3 στρεμμάτων, 
φυτεμένος με 54 ελαιόδενδρα 
(42 μικρά 2 ετών και 12 μεγά­
λα 15 ετών) 500 μέτρα από το 
χωριό Κουνάιβοι, 15 χιλ)τρα α­
πό Ηράκλειο, δίπλα σε αγρο­
τικό δρόμο. Τιμή 650.000. Πλη­
ροφορίες τηλ. 233.893.

(Π 378) 1_3
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
επιχείρηση κομμωτηρίου στο 
κέντρο της πόλης με εξασφαλι­
σμένη πελατεία, λόγω ασθενεί- 
ας. Πληροφορίες οδός Κοραή 
20, τηλ. 258227.

(ιΠ 382) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια εξοπλι- 
σμόζ εστιατορίου σε αρίστη κα- 
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)31495.

(Π 380) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου- 
βλατζίδικου στην περιοχή Αμ- 
μουδάρα ,λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Τηλ. 287424, ώρες 
καταστημάτων και 235894 οι­
κίας.

(0 381) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. με 
παλαιό κατοικία 44 τ.μ., περιο­
χή ί Άγιος Ιωάννης, (Μίεσαμπε- 
λίές. Πληροφορίες τηλ. 227896, 
ώρες γραφείου.

(Π 392) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στο 
Μασταμπά. Πληροφορίες τηλ. 
280.341.

(Π 352) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρονών κομμένα έτοιμα για 
Τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό, 
παραδοτέα. Τηλ. 221536 ώρες 
καταστημάτων και 281785.

(Π 16) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καβασάκι 750 CC.
Τιμή 450.000 δρχ. Τηλ. 821216.

(Π 285) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ε­
πιχείρηση, σε τιμή ευκαιρίας.
Πληροφορίες τηλ. 254591.

(Π 230) 1—7

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι ΖΑΞ. Τιμή 
90.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
226.152, από 1-10 μ.μ.

(Π 284) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο σε αρί­
στη κατάσταση και τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 232520.

(Π 288) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 282 τ. 
μ., Μετόχι Περίδι, Φοινικιά. Γί­
νονται κάι ευκολίες πληρωμής. 
Πληροφορίες ώρες καταστημά­
των! τηλ. 289606.

(Π 287) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου επί της Λ. 62 Μαρτύρων 
52, δίπλα στο σούπερ - μάρκετ 
Χαλκιαδάκη, με εξασφαλισμένη 
πελατεία και καλό πόστο, λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Πληρο­
φορίες τηλ. 255902 — 241884 
ή εντός του καταστήματος, κ. 
Λουκά.

(Π 282) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Πενταμόδι, 15 
χιλ. από το Ηράκλειο, κτίριο 
300 M2 με 600 μ. αυλή μέσα 
στο δρόμο, με βιοτεχνικό ρεύ­
μα, νερό και αποχέτευση, κα­
τάλληλο για βιοτεχνία ή απο­
θήκη, σε τιμή ευκαιρίας. Επί­
σης πωλείται πλήρες συγκρότη­
μα μηχανημάτων επεξεργασίας 
νημάτων αξίας 15.000.000 δρχ. 
στην τιμή του 1.200.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλ. 241362, ώρες 
γραφείου.

(Π 350) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμά­
των στη Ρογδιά. Πληροφορίες 
τηλ. 236389 ή 280210, ώρες 7 - 
10 μ.μ.

(Π 351) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοτελές οικόπεδο 
εκτός σχεδίου 175 τ.μ., πλησίον 
ΚΆΤΕΕ. Τηλ. 280341.

(Π 353) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό εκτά­
σεως 80 τ.μ. απέναντι στην εκ­
κλησία Αγ. Δημήτριος, Κατσα- 
μπά, επί της στάσεως, με πρό­
σοψη σε 2 δρόμους. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283644.

(Π 349) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μον 
τέλο 79, τιμή 500.000 
■δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
221658 (ώρες κατάστημά 
των).

(11387) - 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πλη 
ροφορίες οδός Μελισσι- 
νών 4, 4ος όροφος, Αγία 
Τριάδα, κ. Νικολενα Γεωο 
γ.α.

(Π385) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
στην περιοχή Άνω Αλι­
καρνασσός. Πληροφορίες 
τηλ. 225098 3—6 μ.μ. Ζη 
τείστε κ. Βασίλλειο Εγγλέ 
ζο.

(Π265) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
παραλία Μιλήτου, 6 στρέμ 
ματα, εντός ζώνης του οι 
κισμού, σε εξαιρετική το 
ποθεσία και σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. τηλ. 
286471, 243538.

(Π243) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλ­
λαντικών - τυροκομικών 
και ειδών διατροφής. Ελύ 
ρου 23, Καμίνια. Πληροφ. 
στην παραπάνω διεύθυν­
ση, ώρες καταστημάτων.

(Π242) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο 
φούπολη. Τηλ. 242853.

(Π216) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 
στην οδό Τριφίτσου. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
252972 μετά τις 8 και 
227642.

(Π 159) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 180 τ.μ. Πληροφβ 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—16

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ 
ΧΑΝΕΣ οικιακής και επαγ 
γελμστικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευτα 
χαμηλές τιμές. Επίσης επι 
σκευάζουμε όλων των τύ 
πων ραπτομηχανές στο 
σπίτι σας. Τηλεφωνείστε: 
227568 Εθν. Αντιστάσεως 
119, απέναντι απ' τα δέ 
ματα της Ολυμπιακής.

(Π694) 1—28

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω- 
λούντοι καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διστομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251- 
416.

(Π778) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα στεγνο- 
καθαριστηρίου, λόγω ασθένειας. 
Τιμή 400.000 δρχ. Τηλ. 237145.

(Π 322) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψητοπω­
λείου, κεντρικός δρόμος, καλό 
μεροκάματο. Τηλ. 243.057, ερ­
γάσιμες ώρες.

(Π 320) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ XT 350 YAMAHA σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες 10 - 12, τηλ. 228.220.

(Π 318) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φαρμακείο 5 ετών 
στη Σητεία για ειδικούς λόγους. 
Τηλ. 0843)23773.

(Π 310) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN 
σε αρίστη κατάσταση, περασμέ­
νο από το ΚΤΕΟ, σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 243444 - 227772.

(Π 313) 1—5
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Σκοτεινό, 
κοινότητας Γουβών, μονοκατοι­
κία 1.200.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες κ. Κων. Μαρκάκη, Κονί- 
τσης 5, Πόρος, τηλ. 251331 — 
251480 — 280853.

(Π 197) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες ε­
ταιριών ORIGINAL καινούργιες 
και μεταχειρισμένες. Ευκαιρία 
για καινούργια VIDEO CLUB. 
Πληροφορίες τηλ. 226537.

(Π 297) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια 4000 
τ.μ. σε ωραία θέση στον Καρ­
τερά, κοντά στην άσφαλτο. Νε­
ρό, ΔΕΗ, τηλέφωνο, συγκοινω­
νία. Πληροφορίες 01)3244015. 
Μεσίτες δεκτοί.

(Π 301) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ

Σμύρνης 29 - α’ όροφος 
— Τηλ. 257366 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Οικόπεδα εκτός σχεδίου 1) Στου 
Κόκκινη 600 τ.μ. και 1.200 τ.μ. 
επί ασφάλτου. 2) Στα Μάλια 
5.000 τ.μ. με διόροφο οικία 
(120 τ.μ. κάθε όροφος). 3) Στη 
Φοινικιά 5 στρέμματα προς 400. 
000 το στρέμμα. 4) Οικόπεδα 
στο 8ο χιλιόμετρο Ηρακλείου- 
Αρχανών άρτια και οικοδομή­
σιμα. 5) 2όροφος σκελετός στις 
Μεσαμπελιές.
— Οικόπεδα εντός σχεδίου:
1) Στην Αλικαρνασσό 120 τ.μ. 
επί ασφάλτου. 2) Στη Λ. Κα­
λοκαιρινού σκελετός σε ρετιρέ 
236 τ.μ. Και άλλες ευκαιρίες για 
σωστή τοποθέτηση των χρημά­
των σας.
Μεσιτικό γραφείο Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ 
Σμύρνης 29, α' όροφος ,τηλέφ. 
257366.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Έβανς 34 - 1ος όροφος 
— Τηλ. 286563 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου:
— Περτσελάκι 450 τ.μ.
— Καινούργια γέφυρα Πατελ- 
λών 230 τ.μ. και 300 τ.μ.
— Ατσαλένιο 110 τ.μ. και 102 
τ.μ. με παλαιό οικία και 24? τ. 
μ. γωνιακό.
— Μασταμπά 220 τ.μ.
— Μπεντεβή 550 τ.μ. με γιαπί 
220 τ.μ.

Διαμερίσματα:
— Μασταμπά 70 τ.μ, ευκαιρία, 
100 τ.μ., 83 τ.μ.
— θέρισο 80 τ.μ., 78 τ.μ., 60 
τ.μ.
— Ατσαλένιο 80 τ.μ., 90 τ.μ. 
— Λ. Ικάρου 68 τ.μ., 70 και 75 
τ.μ.

Οικόπεδα εκτός σχεδίου.
— Σαριδάκη - Βιδάκη 400 τ.μ. 
οριστικό συμβόλαιο.
— Επί προεκτάσεως Λ. Ιωνίας 
1000 τ.μ.
— Καλοψούζι πολλά κομμάτια 
από 300 τ.μ. και άνω.
— Αη Γιάννη Χωστό 500 τ.μ.
— ΚΑΤΕΕ 1200 τ.μ. πανορα­
μικό.
— Παλαιό ΚΑΤΕΕ 180 τ.μ.
— Αγ. Ιωάννη από400 τ·μ· και 
άνω.

Πωλείται επίσης αμπέλι 1000 
κλήματα εκτάσεως 3.700 τ.μ. σε 
απόσταση 600 μ. από τον Αη 
Γιάννη το Χωστό ποτιστικό και 
πολλά άλλα κομμάτια σε τιμές 
προσιτές. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 286563.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο προά­
στιο Πόρος, εντός σχεδίου, θέ­
ση πλεονεκτική. Πληροφορίες 
01)3244015. Μεσίτες δεκτοί.

(ΙΠ300) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 254 τ.μ. 
στη θέση Καλοψούζι στην τιμή 
των 2.000.000 δρχ. Τηλ. 761078 
κ. Καστιχόκης Nik.

(Π 293) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται η επι­
χείρηση σουβλατζίδικου, στην 
οδό Κομνηνών 54. Πληροφορί­
ες τηλ. 250.889.

(Π 294) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση έγχρωμη 
27", Γερμανίας, καινούργια, 
σφραγισμένη. Εγγύηση 1 χρό­
νο. Δρχ. 150.000. Πληροφορίες 
VIDEO CLUB «KRITI», δίπλα 
στα δέματα «Ολυμπιακής».

(Π268) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιτυχημένη τουρι­
στική επιχείρηση όπισθεν «Α­
στάρια», 30 μ. από Μουσείο. 
Μοναδική ευκαιρία. Πληροφορί­
ες εντός από 9 -18, Σαπουτιέ4.

(Π 186) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «ΠΕΖΩ» 
504. Πληροφορίες τηλ. 281091 
μετά τις 6 μ.μ.

(Π 177) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή ΚΑ 
ΤΕΕ στο ύψωμα προνομιούχα 
αυτοτελή αγροτεμάχια των 500 
τ.μ. και 1.000 τ.μ. με πρόσοψη 
επί ασφάλτου σε τιμές προσι­
τές. Τηλ. 222.540.

(Π 240) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
350.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
250835.

(Π 261) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Πΐζώ» 1300 CC. 
χρώματος Κόκκινο, μοντέλο ’80. 
Πληροφορίες τηλ. 233021.

(Π 262) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα επί της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Μεσ- 
σαράς στο 6ο χλμ., δίπλα στο 
εργοστάσιο Γιαννούλη. Τηλέφ. 
258152 και 221070.

(Π 233) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO ΣΠΡΙΝΤ, 30,000 χ|λ., 
σχεδόν καινούργιο. Δρχ. 2.500. 
000. Τηλ. 283472.

(Π 237) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητος, με ι­
διαίτερη είσοδο για κατοικία ή 
επαγγελματική στέγη, ο πρώτος 
όροφος 250 τ.μ. δυορόφου οι­
κοδομής επί οικοπέδου 680 τ.μ. 
εις κεντρική περιοχή του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 283257, 9 - 11 και 
6-8. ■

(Π 205Γ 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα οι­
κόπεδα εκτάσεως 4.000 τετρ. 
μέτρων έκαστον κείμε»σ επί της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Μεσ- 
σαράςκαι εις θέση Γιόφυρο, έ­
ναντι αντιπροσωπείας PIRELI 
και παραπλεύρως της εταιρίας 
BIOMOTOR (προ της νέας γέ­
φυρας εθνικής οδού Χανίων- Η­
ρακλείου), εξυπηρετούμενα με 
νερό του Δήμου Ηρακλείου και 
ηλεκτρικό ρεύμα. Πληροφορίες 
τηλέφωνα 258258 και 287383.

(Π 314; 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1. JOB 3CIII σει­
ρά 127.000 με T)C και τηλ)κιά 
Πούμα. 2. Κομπρεσέρ CP με 
δύο μπιστόλια. 3. Φορτωτάκι 
BOBCAT 631 με επισκευασμέ­
νες αντλίες. Τηλέφ. 253057 — 
244249.

(Π 274) . 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδο στο Μα­
σταμπά, γωνιακό, 240 τ.μ. κα­
θαρό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
225956.

(Π 249) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα, 
κλειστό, χωρίς χιλιόμετρα και 
τιμή μεγάλης ευκαιρίας. Τηλέφ. 
252390.

(Π 227) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Τρία διαμερί­
σματα σε οικόπεδο 200 μ2 πα­
λιάς κατασκευής στην Ακαδη­
μία. 2) Οικόπεδο 230 - 240 μ2 
στη Μονής Πρεβέλης, 25.000 
δρχ. το μ2,3) Οικόπεδο 270 μ2 
στα Καμίνια με 14 μέτρα πρό­
σοψη. 4) Οικόπεδο στον Άγιο 
Ιωάννη 600 μ2 ανεξάρτητο πιο 
πάνω από το Παγκρήτιο. 5) Οι­
κόπεδο στον Άγιο Ιωάννη 260 
μ2 εντός οικισμού και άλλο ένα 
1.000 μ2 περίπου. 6) Διαμέρι­
σμα 100 μ2 έτοιμο εντελώς και­
νούργιο σε τιμή ευκαιρίας ανταλ 
λάσσεται με παραθαλάσσιο.

Πληροφορίες Φιτσοδασκαλά- 
κης, τηλ. 286.471 — 243.538.

(Π 299) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
KADETT 1200 CC, σε ορίστηκα 
τάσταση και ένα 8,13 «Μερσε- 
ντές» ανατρεπόμενο. Τηλ. 0891) 
22514 — 23020.

(Π 298) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
DATSUN αγροτικό, μοντέλο 
'81, σε αρίστη κατάσταση. Τη- 
λέφωνα 226572 — 258165.

(Π 296) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο επιπλω­
μένο με πελατεία εξασφαλισμέ, 
νη, λόγω ασθένειας, σε καλή τι­
μή. Πληροφορίες στα τηλέφω­
να 243551 — 254270, απογευ­
ματινές ώρες.

(Π 295) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Φούρνος (4 λα­
μαρίνες). μίξερ σαραντάρι, βρα­
στήρας παγωτού. Όλα αμετα- 
χείριστα. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 238407, κ. Ανδρέα.

(Π 161) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
πλήρως εξοπλισμένη στου Κόκ­
κινη Χάνι, έναντι νέου ξενοδο­
χείου EOT. Πληροφορίες τηλ. 
0891)41265 από 5 -8 μ.μ.

(Π 168) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Κα- 
τσαμπό 2 περίπου στρεμμάτων 
εξ αόιανεμήτου, εκτός σχεδί­
ου, εντός ζώνης. Τηλ. 227622.

(Π 191) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 M2 με 
πρόσοψη 15 μέτρα, στο συνοι­
κισμό Δημητρίου, σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλ. 283411 
— 225276.

(Π 204) 1—10
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδομή επί 
της οδού Κισσάμου 34, που α­
ποτελείται από ισόγειο κατά­
στημα και ανώγειο οικία. Τιμή 
μοναδικής ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227315 ή 01)9012155 
από 6-9 μ.μ., κ. Φθενό.

(Π 2001 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 630 τ.μ. 
στην περιοχή Φορτέτσας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227843.

(Π 271) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Κλούβα «Μερ- 
σεντές» 406 από Γερμανία, '78 
μοντέλο. Τηλ. 289474 και 2) 
LANCIA BETA δίθυρο κουπέ. 
'80 μοντέλο σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 280536.

(Π 155) 1—10

Ι
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ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
III ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ Χ> >7 J ιΗΚΆ ί

(Ετοιμοπαράδοτα καί ϋπ · kg άν» ί 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΓΉ ’· ίI ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒαΡλακηϊ Ο Ε.Ε

S
 Πληροφορίες: Κ. Μ AM ΟΥΛΑ Κι ο παχπ . »■ >

Τηλ. 223977 — 2
(Πλοτ. ΚΦΟγάροΗ - ·> λ. »· f

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ- ΓΡΑΦ-ΰΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΝ C
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες 

θέσεις πολυκατοικιών υρονομιουχες
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης b

Ηχομονωτικά, θερμομσνωτικο. Αντισεισμικό
ί Εξώστες 1,80 υ

Πληροφορίες
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

Κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

; Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ j 
ΔΙΠΛΩΝ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Κ.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

। [ fe- Άνεσις χώρων

Ι
<— Φινίρισμο κατασκευής. ί [
ε- Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων, '1
κ Αποθήκη — γκαράζ.

Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.
Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας «αι Αβίρωφ γωνία

Τηλ.: 289296 — 235118

. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ανετα - Αριστης κατασκευής - Στο πανταχοθεν ; 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. (■ δηγητρΐας 14

Τηλ. 282161 —221622
ΖΙΓΓΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ Γ<Λ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ }

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται α­
γροτεμάχιο στην Κνωσό 1 
στρέμματος με αυτοκίνητο ή 
επιχείρηση. Τηλ. 233040.

(Π 272) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλυντήριο INDESIT 
σε αρίστη κατάσταση 20.000 
δρχ. Διεκτός έλεγχος. Τηλέφωνο 
233040.

(Π 273) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.275 μέ­
τρων στην περιοχή ΓΑΖΙ, συνο- 
ρεύόν με εργατικές κατοικίες 
Γαζιού. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280770, ώρες 10-2 και 6-8.

(Π 277) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται ηλεκτρο­
νικός εγκέφαλος διαγνώσεως μη­
χανής αυτοκινήτων αμεταχείρι- 
στος. 25η Αυγούστου 34, τηλ. 
243918.

(Π 226) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα με 
αποθήκη 120 τ.μ. συνεχόμενα, 
αυτοτελή, 200 τ.μ. κάι 216 τ.μ. 
γωνιακό. Φως, νερό, πάνω από 
το κέντρο «ΑΓΡΙΜΙΑ». Πληρο­
φορίες τηλ. 251664 από 8 π.μ. 
— 3 μ.μ. και τηλ. 254007 από 
6-8 μ.μ.

(Π 279) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANGER MITSUBI­
SHI, μόντέλό '82, (50.000 χιλ., 
σε αρίστη κατάσταση. Τηλέφ. 
225411 και 250641.

(Π 248} 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εγτοζ 
του οικισμού Αγ. Μαρίνα .(Τσα­
λικάκι). Φως, νερό .τηλέφωνο. 
Πληροφορίες στο καφενείο Ξη- 
μέρη, Τσαλικάκι ή Τηλ. 284035. 
Τιμή 4.500 το τ.μ.

(Π 199) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στη Φοινικιά 
σουλτανί, ποτιστικό. Πληροφο­
ρείς τηλ. 254579.

(Π 183) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου ΛΟΥΞ μαζί με το α­
κίνητο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234.587.

(Π166) Ί—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης διαμερίσματα Των 5 και 4 
δωματίων πώλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

(Π 84) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφέ - 
ουζερί, ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νος. Τηλ. 254963.

(Π 180) 1—9
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TO ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΨΕΩΣ
ΚΙΝΗΣΕΩΝ ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΑΙ ΦΟΡΕΩΝ

ΚΑΡΡΙΓΚΤΟΝ
ΝΟΜΙΚΗ Η ΔΙΑΦΟΡΑ ^^(θές Σήμερα Αύριο

0 ΟΦΗ στοχεύει στηνδπ νίκη 
την Κυριακή στο γήπεδό του

Καλούνται οι Ηρακλειώτες σε αγώνα ΕΛΛΑΔΑΣ - ΤΟΥΡΚΙΑΣ ΣΤΟ ΑΙΓΑΙΟ

ΜΕ νίκη θέλει να ξεκινήσει τον 
β' γύρο ο ΟΦΗ, μια νίκη που θα 
είναι η όγδοη φετινή στο γήπε 
δότου, σε ισάριθμους αγώνες.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ το Ηρακλειώτι- 
κο συγκρότημα θέλει την νίκη 
την Κυριακή επί του Διαγόρα για 
να διαγράψει την υεγάλη ήττα 
(3—0) του σ' γύρου.

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ επικρατεί στις τά 
ξεις του ΟΦΗ για το ματς αυτό 
χωρίς να παραγνωρίζεται το γε 
γονός ότι ο Διαγόρας είναι ένας 
επικίνδυνος αντίπαλος.

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές του

ΟΦΗ είχαν ρεπό, ενώ σήμερα θα 
προπονηθούν πρωί και απόγευ­
μα.

ΔΕΝ αντΊμετωπίζει προβλήμα­
τα ο προπονητής του ΟΦΗ αφού 
έχει στην διάθεσή του όλους 
τους ποδοσφαιριστές.

ΜΑΛΙΣΤΑ θα είναι δύσκολο γΓ 
αυτόν όχι μόνο ποιούς θα αφήσει 
εκτός ΙΙάδας, αλλά ακόμη και 
εκτός 16άδας.

ΤΟ ματς μεταξύ ΟΦΗ — Διαγό 
ρα θ' αρχίσει στις 3 μ.μ., θα το 
διευθύνει δε ο Αθηναίος διαιτη­
τής κ. Γιαννόπουλος.

Ετοιμάζονται για το ντέρμπυ 
Ηρόδοτος και Εργοτέλπς
ΣΥΝΕΧΙΣΑΝ χθες την προετοι 

μασίσ τους οι ποδοσφαιριστές 
του Ηροδότου και του Εργοτέλη 
στα πλαίσια της μεταξύ των δυο 
ομάδων αναμέτρησης που· θα γί 
νει το Σάββατο στις 3 μ.μ. στην 
Αλικαρνασσό για το πρωτάθλη 
μα Γ' Εθνικής.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΣΤΟ γήπεδό του ο Ηρόδοτος 

προπονήθηκε ·υπό την επίβλεψη 
του κ. Ναλμπάντη και έπαιξαν δί 
τέρμα οι «τακτικοί» με τους α­
ναπληρωματικούς.

ΣΤΗ διάρκεια του διτέρματος 
χτύπησε ο Πατεμτζής και αποχώ 
ρήσε αλλά για προληπτικούς λό 
γόυς και οπωσδήποτε, θα είναι 
παρών στο μεθαυριανό ντέρμπυ

ΣΤΗΝ προπόνηση πήρε μέρος 
ο Κουτσακης ενώ σήμερα θα προ 
πονήθεί και ο Λάμπρου που ε- 
πρόκειτο να έλθει χθες βράδυ.

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα οι πο

δοσφαιριστές του Ηροδότου θα 
κάνουν την τελευταία προπόνη 
ση της εβδομάδας, μετά το τέ­
λος της οποίας ο κ. Ναλμπάντης 
θα καταρτίσει την 16άδα.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΑΣΚΗΣΕΙΣ τακτικής και δίτερ 

μα περιλάμβανε η προπόνηση 
των παικτών του Εργοτέλη που 
έγινε στο γήπεδο του Συλλόγου 
υπό την καθοδήγηση του κ. Τζα 
νή. Μοναδικός απών ο Συντιχά 
κης.

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα και αύ 
ριο το πρωί θα γίνουν οι δύο τε 
λευταίες προπονήσεις των παι­
κτών του Εργοτέλη. Αύριο ο κ. 
Τζανής θα επιλέξει τους 16, οι 
οποίοι και θα αποσυρ'θούν στο 
ξενοδοχείο.

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι στον α­
γώνα Ηροδότου — Εργοτέλη θα 
σφυρίξει ο κ. Μπέντας (Τρικά­
λων) .

Πραγματοποιήθηκε χθες στην 
αίθουσα του Τεχνικού Επιμελη­
τηρίου Ανατολικής Κρήτης η 
σύσκεψη που συγκάλεσαν οι 
τρεις Κινήσεις Ειρήνης με διά­
φορους φορείς.

Κατά την σύσκεψη, στην ο­
ποία κύριο θέμα ήταν ο αγώ­
νας για το σταμότημα των πυ­
ρηνικών δοκιμών, εγκρίθηκε ψή­
φισμα, το οποίο έχει ως εξής:

Όλοι εμείς οι εκπρόσωποι μα­
ζικών φορέων και φίλοι της ει­
ρήνης που συγκεντρωθήκαμε σή­
μερα 28 - 1 -1987 στο Τεχνικό 
Επιμελητήριο Τμ. Αν. Κρήτης 
ύστερα από πρόσκληση των 
τριών Κινήσεων Ειρήνης ΑΚΕ, 
ΕΔΥΕΗ. ΚΕΑΔΕΑ με θέμα το 
σταμάτημα των πυρηνικών δο­
κιμών:

1. Εκφράζουμε τη βαθιά μας 
ανησυχία γιατί η πραγματοποί­
ηση της πυρηνικής δοκιμής που 
έχει προγραμματίσει η κυβέρ­
νηση των Η'ΠΑ για τις 5 του 
Φλεβάρη θα οδηγήσει στην άρ­
ση του μονομερούς μορατόρι­
ουμ της Σοβιετικής Ένωσης και 
έτσι θα ενταθεί το κυνηγητό 
των εξοπλισμών και θα μεγαλώ­
σει ο κίνδυνος να γίνει η αν-
θρωπότητα πυρηνικό 
τωμα.

2. Την ανησυχία μας 
το γεγονός ότι η χώρα 
σκεται σε μια από τις

ολοκαύ-

επιτείνει 
μας βρϊ-
πιο εύ-

φλεκτες περιοχές της γης και 
κινδυνεύει άμεσα από την πυ­
ρηνική καταστροφή.

3. Η διακοπή των πυρηνικών 
δοκιμών αποτελεί πρόβλημα - 
κλειδί για την παγκόσμια ειρή­
νη, τον αφοπλισμό και την 
προστασία του περιβάλλοντος, 
γι αυτό γύρω από το αίτημα 
της διακοπής έχουν συσπειρω-

θεί όλοι οι λαοί ανεξάρτητα α­
πό πολιτικές ή ιδεολογικές δια­
φορές και κοινωνικά συστήμα­
τα.

4. Επιδοκιμάζουμε τις φιλει­
ρηνικές πρωτοβουλίες των σο­
σιαλιστικών χωρών, των αδε­
σμεύτων, της πρωτοβουλίας 
των «6» ηγετών που μπαίνουν 
εμπόδιο στην πυρηνική κατα- 
στροφή και βοηθούν την ειρη­
νική συνύπαρξη και την συνερ­
γασία όλων των λαών.

5. Αξιώνουμε από την κυβέρ 
νηση των ΗΠΑ να μην πραγμα 
τσποιήσει την προγραμματισμέ­
νη έκρηξη, και να αρχίσουν αμέ 
σως συνομιλίες για την πλήρη 
απαγόρευση όλων των πυρηνι­
κών δοκιμών.

6. Διαδηλώνουμε και πάλι τη 
θέληση μας να αγωνιστούμε ενω 
μένοι για την ειρήνη, τον αφο­
πλισμό για ·να πάψει ο ανταγωνι 
σμός των εξοπλισμών στη γη ού 
τε να επεκτάθεί στο διάστημα.

7. 'Καλούμε το λαό του Ηρα­
κλείου, τη νεολαία, τις γυναίκες, 
τους πολιτικούς και μαζικούς φο 
ρείς, τους εργαζόμενους, τους 
πνευματικούς ανθρώπους να α­
παιτήσουν το σταμάτημα των 
πυρηνικών δοκιμών, να αγωνι­
στούν για την εδραίωση της ει­
ρήνης για τον πλήρη αφοπλισμό 
για την ανάπτυξη της φιλίας και 
της συνεργασίας των λαών.

ΐΜπροστά στην κρίσιμη κατά 
στάση που υπάρχει όλοι μας πρέ 
πει να δώσουμε όλες μας τις δυ 
νάμεις για τη· σωτηρία του αν 
θρώπου από τον πυρηνικό όλε­
θρο.

— ΟΧΙ στις πυρηνικές δοκιμές 
και στον «πόλεμο των άστρων».

— ΝΑΙ στον πολιτισμό, στον 
αφοπλισμό και στην ειρήνη.

Ηράκλειο 28-1-87

ΑΓΚΥΡΑ, 28 (Α,Π.Ε.).—
Ο Γενικός Γραμματέας του 

ΝΑΤΟ, λόρδος Κάρριγκτον, χα­
ρακτήρισε ως «νομική» την ελ­
ληνοτουρκική διαφορά στο Αι­
γαίο και εξέφρασε την άποψη 
ότι «ο εξοπλισμός ορισμένων 
νησιών στο Αιγαίο θα γίνει τε­
λικά αποδεκτός από όλους».

Ό λόρδος Κάρριγκτον σε α­
ποκλειστική συνέντευξή του 
στην εφημερίδα «Γκιουνές» εί­
πε ότι «κατ' αρχήν η διαφωνία 
μεταξύ Ελλάδας και Τουρκίας 
είναι νομικό θέμα, δεν θεωρώ 
ότι ο Γενικός Γραμματέας του 
ΝΑΤΟ πρέπει να τοποθετηθεί,

έχω όμως την άποψη ότι ο εξο­
πλισμός ορισμένων νησιών στο 
Αιγαίο θα γίνει τελικά αποδε­
κτός από όλους.

Για ορισμένα νησιά κάτι τέ­
τοιο μπορεί να συζητηθεί από 
νομική άποψη, ενώ άλλα νησιά 
για να αποστρατικοποιηθρύν 
είναι απαραίτητο να βρεθεί κά­
ποια λύση στη διαφορά μεταξύ 
Ελλάδας και Τουρκίας».

Ο λόρδος Κάρριγκτον είχε 
παλιότερα προτείνει την παρα­
πομπή του θέματος του εξοπλι­
σμού της Λήμνου σε Διεθνές 
Δικαστήριο και η πρότασή του 
είχε απορριφθεί κατηγορηματι­
κά από την Τουρκία.

ΚΕΙΜΗΛΙΑ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ I. ΑΛΕΞΑΚΗ
ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΓ. ΓΕΟΡΤΙΟΥ ΛΑΣΙ8Ι0Υ

Δωρήθηκαν από την κόρη του
Μια αξιόλογη δωρεά απόκτη­

σε ο γνωστός και καταξιωμένος 
Σύλλογος που λειτουργεί στο Ο­
ροπέδιο Λασιθίου και θα εκτε­
θεί σύντομα σε ειδική αίθουσα 
του Μουσείου του που λειτουρ 
γεί στον Άγ. Γεώργιο.

Η δωρεά έγινε από την κ. Χρ. 
Ξειδιανάκηι κόρη του αείμνη­
στου συμπατριώτη μας στρατη 
γόΰ I. Αλεξά'κή κα ι εκφράζει την 
επιθυμία και των άλλων συγγε 
νών του στρατηγού που βλέ­
πουν να τιμάΤαι και να αξιοποι 
είται η δωρεά με τη μεσολάβηση 
ενός αξιόλογου φορέα.

Τα είδη· που παραχωρήθηκαν, 
αποτελούν ατομικά ενθύμια' του 
στρατηγού από τον α' Παγκό-

Αποφάσεις τουΔΣτπςΕΚΑΣΚ
Το Δ.Σ. της ΕΚΑΣΚ συνεδρία 

σε την Κυριακή 25-1-87 στο Ρέ 
θυμνο και πήρε τις εξής αποφά
σεις:

— Επικύρωσε τυπικά 
να με τον Νόμο 75)75) 
φάσεις της Επιτροπής 
σης Ενστάσεων (Ε.Ε.Ε.)

(σύμφω 
τις απο 
Εκδίκα- 
η οποία

έκανε δεκτή την ένσταση της ο­
μάδας Ηράκλειο ΟΑΑ κατά του 
κύρους του αγώνα, της με τον Η 
ρόδοτο για το Παιδικό Π ρωτά 
θλημα της 21-1-86 και κατόπιν 
αυτού ο αγώνας θα επαναληφθεί 
σε ημερομηνία που θα ορίσει η 
Επιτροπή Πρωταθλήματος, ενώ 
απέρριψε την ένσταση του Ηρα 
δότου κατά του κύρους του αγώ 
να του με τον ΟΦΗ για Εφηβι 
κό Πρωτάθλημα της 7-12-86. Πα 
ράλληλα παρέπεμψε στην Πειθαρ 
χική Επιτροπή Διαιτησίας τονδι 
αιτητή ικ. Σακούτη, και τον ση 
μειωτή κ. Κουρκουνάκη για πλημ 
μελή εκτέλεση των καθηκόντων 
τους στους προαναφερθέντες α­
γώνες.

— Ενέκρινε και επικύρωσε τις 
αποφάσεις της Πειθαρχικής Επι 
τροπής Διαιτησίας.

— Μετά από εισήγηση της Ε­
πιτροπής Πρωταθλήματος: α) 
παρέπεμφε στην Π.Ε.Δ. τον προ 
πονητή του ΐΚύδωνα Δ. Σαρηκά 
κη για ανάρμοστη, συμπεριφορά 
προς διαιτητή.

β) Τιμώρησε με ποινή δυο α­
γωνιστικών ημερών τον αθλητή 
της Παιδικής ομάδας του Κύδω 
να Γ. Κουμή για ανάρμοστη συμ 
περιφορά προς διαιτητή.

— Ενέκρινε την αναβολή των 
αγώνων της Εφηβικής Ομάδας

της ΓΕΗ, του προσεχούς Σαββα 
τοκύριακου λόγω του αγώνα 
στη Σάμο.

— Τιμώρησε με την ποινή της 
«έγγραφης επιτίμησης αυστηρός 
μετ' ανακόινώσεως» τον προπο 
νήτή της ΓΕΗ Ν. Τούλη για ανάρ 
μοστη συμπεριφορά προς τον 
διαιτητή Δ. Ευσγγελινό, στον α­
γώνα ΓΕΗ - ΕΡΓΟΤΕΛΗ της 30- 
12-86 για το Τουρνουά Χρίστου 
γέννων '86.

— Ενέκρινε το πρόγραμμα το 
οποίο υπέβαλε ο προπονητής 
του Κλιμακίου Κρήτης Μιχ. Κα 
νάκη,ς.

— Αποφάσισε να σταλεί έγ­
γραφο στις διοικήσεις των Σώμα 
τείων ΑΌ.Λ. και Αναγέννησης 
Αρκαλοχωρίου με το οποίο θα 
τους γνωρίζεται ότι στη νέα1 α­
γωνιστική περίοδο δεν θα μπο 
ρούν να χρησιμοποιήσουν τα 
γήπεδά τους αν στο μεταξύ δεν 
γίνουν οι βελτιώσεις πσυ τους 
έχουν υποδειχθεί.

— Έγινε ενημέρωση από συ­
νάντηση μελών του Δ.Σ. ΕΚΑΣΚ 
με τον Σύνδεσμο Διαιτητών.

Ο Πρόεδρος της Παγκρητικής κ.. Γ. Πωλογιώργης και ο Α’ Αντιπρόεδρος κ. Νώντας Λαγ·
κωνάκης με τον συντάκτη της ι«Π».

(Φωτ. Νικ. Μόλτεζάκης, Γιαννιτσών 19, τηλ. 285261)

ιοημιο imimiiHiHi) mw
Συνέχεια από τη ν 1η σελίδα 

μέρα, δυνατότεροι και επιβλη­
τικότεροι».

— Αποφάσισε να βραβεύει με 
ποσόν 10.000 δρχ. τον καλύτε­
ρο μαθητή - αθλητή μπάσκετ 
και με 10.000 δρχ. την καλύτε­
ρη μαθήτρια - αθλήτρια μπά­
σκετ σε κάθε αγωνιστική πε­
ρίοδο.

— Ευχαριστεί τηνΔ)νση του 
ξενοδοχείου «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» για 
την παραχώρηση της αίθουσας 
όπου έγινε η εκδήλωση της κο­
πής της πίτας καθώς επίσης και 
όλους όσους συμμετείχαν.

ΕΠΑΦΕΕ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
ΚΑΙ ΠΙΘΑΝΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

12.500 ΔΟΛΑΡΙΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

Όπως έγινε χθες γνωστό, ο 
πρόεδρος της Παγκρητικής Έ­
νωσης θα παραδώσει επιταγή 
12.500 δολαρίων στο Πανεπι­
στήμιο Κρήτης και δύο επιτα-

γές των 2.000 και 5.000 δολα­
ρίων στις Μιητρσπόλεις Ρεθύ- 
μνου και Κισάμου και Σέλινου, 
αντίστοιχα. Τα ποσά αυτά δί­
δονται μετά από απόφαση του 
πρόσφατου Συνεδρίου της Παγ- 
κρητικής.

Γ. ΛΑΓ.

Η Γεν. Συνέλευση του ΠΟΑ
ΓΙΑ την έκτακτη Γενική Συ­

νέλευση των μελών του ΠΟΑ, 
η οποία θα πραγματοποιηθεί το 
Σάββατο στις 7 μ·.μ., ο πρόε­
δρος και ο γενικός γραμματέας 
του Συλλόγου κ.κ. Καλέμπου- 
μπας και Γεωργιάδης, δήλωσαν 
στον συνεργάτη μας κ. I. Κα- 
φούση τα εξής:

I. Καλέμπουμπας: «Πιστεύω 
ότι το Σάββατο θα φανούν οι 
πραγματικοί φίλοι του ΠΟΑ, Ε­
μείς από την πλευρά μας θέλω 
όλοι να είναι σίγουροι ότι θα 
κάνομε ό,τι είναι δυνατόν για 
να ανεβάσαμε την ομάδα μας 
στην Γ' Εθνική Κατηγορία α­
φού είμαι απόλυτα βέβαιος ότι 
το δικαιούται γιατί υπάρχει πο­
λύ καλό και νέο υλικό. Απαραί­
τητη όμως προϋπόθεση για να 
το πετύχαμε αυτό νομίζω ότι 
θα πρέπει να είμαστε όλοι ενω­
μένοι γΓ αυτό τον σκοπό. Ακό­
μα, παρά τα προσωπικά προ­
βλήματα που αντιμετωπίζω να 
έρθω στο Ηράκλειο αυτή την ε-

βδομάδα, υπόσχομαι ότι θα 
παραβρεθώ και εγώ στην συνέ­
λευση που είναι σίγουρα η πιο 
κρίσιμη στην ιστορία του Π. 
Ο.Α.».

Ε. Γεωργιάδης: «Αυτό που θέ­
λω να τονίσω είναι ότι καλώ ό­
λους να δώσουμε τα χέρια και 
να ξεκινήσομε μια νέα εποχή για 
τον αγαπημένο μας ΠΟΑ. Η γενι­
κή συνέλευση του Σαββάτου εί­
ναι μια πρώτης τάξεως ευκαιρία 
να γίνει κάτι τέτοιο. Δεν νομίζω 
ότι στην αντίθετη περίπτωση 
η ομάδα μας θα βγει κερδισμέ­
νη. ΓΓ αυτό η παρουσία όλων 
των μελών μας θα παίξει καθο­
ριστικό ρόλο για το μέλλον 
του ΠΌΑ. Μόνο αν όλοι μαζί 
προσπαθήσομε για ένα κοινό 
σκοπό — που δεν είναι άλλος 
από την άνοδο της αγαπημένης 
μας ομάδας — θα τον πετύχα­
με. Νομίζω ότι αυτό θα πρέπει 
να το καταλάβομε πλέον όλοι. 
Ραντεβού, λοιπόν, στις 7 μ.μ. 
το Σάββατο στα γραφεία του 
Συλλόγου».

Οι εκπρόσωποι του ελληνικού 
«λόμπυ» της Αμερικής, πριν την 
άφιξή τους στην Κρήτη, είχαν 
χρήσιμες και θετικές, όπως χα­
ρακτηρίστηκαν, συναντήσεις με 
κυβερνητικούς παράγοντες. Στα 
πλαίσια των επαφών αυτών η 
αντιπροσωπεία της Παγκρητι- 
κής Ένωσης συναντήθηκε με 
τον υπουργό Μεταφορών και 
Συγκοινωνιών κ. Κώστα Μπα- 
ντουβά, τον υφυπουργό Πολι­
τισμού κ. Γιώργο Παπανδρέου 
ικαι τον Γενικό Γραμματέα του 
ΕΟιΤ κ. Παντελή Λαζαρίδη. Συ­
νάντηση, επίσης, έγινε με τον 
Πρόεδρο της «Νέας Δημοκρα­
τίας» κ. Κων. Μητσοτάκη.

Σύμφωνα με πληροφορίες, το 
προεδρείο της Παγκρητικής θα 
συναντηθεί, πιθανότατα, και με 
τον πρωθυπουργό κ. Ανδρέα 
Παπανδρέου. Η πραγματοποίη­
ση της συνάντησης αυτής, στην 
οποία αναμένεται να τεθεί και 
το ζήτημα προώθησης των ε­
θνικών μας θεμάτων, τοποθετεί­
ται στο τέλος της ερχόμενης ε­
βδομάδας, όταν η αντιπροσω­
πεία θα επιστρέφει στην Αθή­
να, αναχωρώντας για την Αμε­
ρική.

Παρά τις προσπάθειες του Οζάλ

ΨΥΧΡΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ
Η ΙΣΛΑΜΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΚΟΥΒΕΙΤ
Στο Κυπριακό αναφέρθηκαν 

στις ομιλίες τους ορισμένοι η­
γέτες όπως ο Ζία Ουλ Χάκ του 
Πακιστάν και ο Μιωχάιμεντ Ερ- 
σάντ του Μπανγλαντές. Και, 
βέβαια, χθες ο Εβρέν ο οποίος 
αφού επανέλαβε τις γνωστές θέ­
σεις της Τουρκίας κάλεσε ου­
σιαστικά τις ισλαμικές χώρες να 
δώσουν διεθνή αναγνώριση στο 
ψευδοκράτος.

Είναι χαρακτηριστικό ότι ο 
Τύπος και τα μέσα μαζικής επι­
κοινωνίας του Κουβέιτ αλλά και 
της περιοχής του Κόλπου δεν 
αναφέρθηκαν καθόλου στο ση­
μείο της ομιλίας του Εβρέν που 
αφορά το Κυπριακό. Σύμφωνα 
με πληροφορίες χθες το βράδυ 
ο Ντενκτάς συναντήθηκε με τον 
Γενικό Γραμματέα του Ο.Η.Ε. 
χωρίς να προκύψει τίποτα το 
νέο.

Οι Τουρκοκύπριοι είναι ευχα-

Μικρό άλλά ένδιοφέροντπ
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 

Β' Κατηγορίας σημειώθηκαν χθες 
τα εξής αποτελέσιματα: Μοίρες 
— Ασπίδα 3—4, .Παρίπα — Ερ­
μής 4—4 , Αστερούσια — θύελ 
λα 1—7, Ατρόμητος — Δωριέας 
1—2, ΟΦΑΜ — Διαγόρας 3—1, 
και ΟΦΑ — θέρισσος 0—4.

• ΣΤΗΝ πρεμιέρα του β' γύ­
ρου του πρωταθλήματος Εθνικής 
Ερασιτ. Κατηγορίας ο ΠΟΑ αγω 
νίζεται την Κυριακή στο Ατσαλέ 
νιο με τον ΟΦΙ. Το ματς θ' αρ 
χίσει στις 3 μ.μ. Στον σ' γύρο ο 
ΠΟΑ είχε κερδίσει με 2—1 τον

ΟΦΙ στην Ιεράπετρα. Εξάλλου ο 
Ποσειδώνας στο γήπεδο του Ερ 
γοτέλη θα αναμετρηθεί με τον 
Κεραυνό από τον οποίο στον α' 
γύρο είχε χάσει με 2—0.

• Η ΕΛΛΉΝΙιΚΗ Ολυμπιακή ο­
μάδα σε φιλικό αγώνα που έγι­
νε χθες στο Στάδιο ΚαραΊ'σκά 
κη κέρδισε με 2—1 ομάδα Ούγ 
γρων Διεθνών. Τα ελληνικά γκολ 
πέτυχαν οι Σαμαράς (22') και 
Καναράς (76').

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα Β' Ε­
θνικής η Καστοριά κέρδισε χθες 
με 1—0 το Αιγάλεω.

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΊΑΣ
ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ
Τ.θ. 1527 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Πληροφ.: Α.Ε. ΧΟΥΛΑΚΗ. τηλ.: 231399

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Ινστιτούτο Μοριακής 'Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας 
του Ερευνητικού 'Κέντρου 'Κρήτης, προκηρύσσει την πλή 
ρωση με σύμβαση ανάθεσης έργου:
1.

2.

μιας θέσης τεχνικού εργαστηρίοιυ με πτυχίο γεωπόνου 
ή βιολόγου. Γνώση τεχνικών ιστοκαλλιΐέργειας και ανο- 
σοχημείας θα συνεκτιυηθεί, καθώς επίσης και γνώση, αγ­
γλικής γλώσσας.
μιας θέσης τεχνικού θερμοίκηπίο-υ με απολυτήριο του-
λάχιστον γυμνασίου. Εμπειρία σε θερμοκηπιακές εργα­
σίες θα συνεκτιμηθεί.

Οι ενδιαφερόμενοι για την κατάληψη, των παραπάνω θέ 
σεων πρέπει να υποβάλουν ό,τι δικαιολογητικό πιστοποιεί 
τα παραπάνω (σπουδές, προϋπηρεσία, συστατική επιστο­
λή, κ.λ.π.) στη Δίδα Α. Χσυλσκη, μέχρι ΚΗ2-1987.

'ΒΡΕΘΗΚΑ «IΝ» γράφοντας χθες ότι τα πράγματα είναι ρευστά 
στον Διικηγορτκό Σύλλογο σχετικά, με τις υποψηφιότητες. (Σε άλ­
λη στήλη υπάρχει φρεσκότατο και έγκυρο σχετικό ρεπορτάζ'. 
Πώς φτάσαμε τώρα στις νέες εξελίξεις, είναι πραγματικά ενδιαφέ 
ρον. Ακούστε λοιπόν. Οι του ΠΑΣΟΚ μετά το οριστικό όχι του 
κ. Κλίνη και παρά το γεγονός’ότι είχέ κρουσθεί Ο κώδωνος του 
κινδύνου, δεν κινητοποιήθηκαν έγκαιρα. Βέβαια κάπου διατυπώ 
θηκαν οι προτάσεις Ιωαννίδης - Λαυπρινός. Όλα για μια στιγμή 
φάνηκαν να εξαρτώνται από τον κ. Ιωαννίδπ ο οποίος συνδέε­
ται στενά με τον κ. Λαμπρινό. Οι πρώτες πληροφορίες φέρουν 
τον πρώτο σίγουρο 'υποψήφιο παρά την ρήση του στην αίθου­
σα του Δικηγορικού Συλλόγου η οποία μεταφραζόμενη; έλεγε «ε­
γώ δεν απάντησα τίποτα». Σε αναμονή όμως βρισκόταν και ο κ. 
Λαμπρινός, το όνομα του οποίου είχε προταθεί αλλά ο ίδιος ε- 
ξαρτούσε την στάση του από εκείνη του κ. Ιωαννίδη. Κάπου ε­
δώ τά πράγματα έληξαν και φυσικά αφού ο κ. Ιωαννίδης δεν εί­
πε τίποτα (το ναι στην ιυποψηφ.ιότητ'α). Διαψεύσεις δεν θέλω, 
γιατί ξέρω ότι υπάρχουν και διαφωνίες. Το θέμα είναι τί θια ψη- 
ψίσουν αυτοί που .διαφωνούν.

σμιο Πόλεμο και είναι μετάλλια 
ανδρείας και πολεμικοί σταυροί 
μεταξύ των οποίων και της Γαλ 
λικής λεγεώνας της τιμής, πα­
ράσημα, είδη, ιματισμού, όπλα 
κ.ά.

Παραχωρήθηκε επίσης μια σει 
ρά από τούρκικα έγγραφα, συμ­
βόλαια κλπ. που χρονολογούν- 
τσι από το έτος 1780.

Ο στρατηγός I. Αλεξάκης είχε 
γεννηθεί στο χωριό Έξω Ποτά- 
μοι της επαρχίας Λασιθίου το 
έτος 1885. Πήρε μέρος στον Ελ ! 
ληνοτουρκικό πόλεμο του 1912! 
στον πόλεμο κατά των Βούλγα 
ρων το 1913 στον Α' Παγκόσμιο 
Πόλεμο και στη Μικρασιατική εκ 
στρατεία. Κατέλαβε το βαθμό 
του αντιστράτηγου και διετέλέ- 
σε Υπαρχηγός του Γ.Ε.Σ. και 
Στρατιωτικός Διοικητής Κρήτης!

Υπήρξε, τέλος, άνθρωπος με 
πλούσια συγγραφική και κοινωνι 
κή δράση.

ΞΕΝΟ ΓΥΝΛΑ*ΛΓ·«Α
29—-1—1987

Ν. Υόρκης 127,674 132,886
Δ. Γερμανίας 71,924 74,860
Γαλλίας 21,521 22,399
Αγγλίας 197,372 205,428
Ελβετίας 85,711 89,209
Ολλανδίας 63,271 65,875
Ιταλίας 10,009 10,421
Δανίας 18,827 19,601
Αυστρίας 10,135 10,552
Σουηδίας 19,787 20,601
Νορβηγίας 18,321 19,075

ΑΠΟΝΟΜΗ ΟΦΦΙΚΙΩΝ

ΚΑΙ στην περίπτωση όμως του κ. ΠαπαΊ'ωάννσυ (λες και τό- 
χει η, μοίρα του) κάπου τα πράγματα δεν εξελίχθηκαν στα ίσια 
με ευθύνη όχι δίκιά του. Αρχιφ παράγοντες του ΚΚΕ εσ. που 

.επηρεάζουν τις κομματικές εξελίξεις τον έπεισαν να θέσει υποψη­
φιότητα. Φυσικά δεν αιμφέβαλε κανείς ότι με το ΚίΚΕ εσ. και τους 
ψήφους της Ν.Δ. αλλά και με ψήφους από άλλους χώρους που 
μπορούσε να πάρει ο κ. Πια'παΊ'ωάννου ήταν προ των πυλών της 
προεδρίας. Έτσι θα έβγαινε και η Ν.Δ. από το δίλημμα. Τώρα 
όλα άλλαξαν αφού το ΚΚΕ εσ. υποστηρίζει τον κ. Λαμπρινό. Τί 
θα κάνει ο κ. Παπα ι ώόννου; Το καλύτερο να πάει για ψάρεμα 
την ημέρα των εκλογών. Αυτά για την συιμπαθέστατη τάξη των 
Δικηγόρων, τηρώντας και την υπόσχεση που έδωσα χθες να έχω 
νέα.

ΦΥΣΙΚΑ και η στήλη δεν συμφωνεί με την άρνηση του προέ­
δρου της Δημοκρατίας να δώσει χάρη στον «Άγγελο». Αντί άλ­
λου σχολίου παραθέτω την ανακοίνωση της οργάνωσης Ηρα- 
ικλείσυ της ΕΚΟΝ Ρήγας Φεραίος:

«Η συνειδητή επιλογή του Προέδρου της Δημοκρατίας X. Σαρ 
τζετάκη για καταδίκη σε θάνατο του X. Ρούσου δεν ήταν κε­
ραυνός εν αιθρία ούτε μας έριξε από τα σύννεφα. Οι διακηρύ­
ξεις του για τον Ελληνοχριστιανιικό Πολιτισμό και τις αξίες του, 
είναι αρμονικά δεμένες με την χθεσινή ταυ απόφαση. Ο Μεσαίω­
νας επισηρέφει στην Ελληνική .κοινωνία και ειδικά στη νεολαία 
και μέσω του Προέδρου της. Η αγάπη, η ελευθερία,είναι αξίες αν 
δρίικές μόνο για τους «φυσιολογικούς» που αναπαράγουν την φυ­
λή και τα χρ ιστία νικά της ιδεώδη, η αλαζονεία της εξουσίας με 
την .πλήρη απανθρωπιά της από τον Πρώτο Πολίτη της Χώρας. 
Οι τραγικοί στίχοι του ποιητή επιβεβαιώνονται σε περίοδο Δη- 
μοκράτίάς. «Ελλάς πυρ, Ελλήνων πυρ, Χριστιανών πυρ».

ΣΥΣΚΕΨΗ παρουσία και του κ. Σαρλή, βουλευτή και γραμμα­
τέα του οργανωτικού της Ν.Δ. έγινε χθες στη Νομαρχιακή Επι- 
τιρόπή του Κόμματος με θέμα τα ταυ' Κόμματος.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ριστημένοι από την ομιλία του 
Ντε Κουεγιάρ καθώς και από το 
σημείο που αφορά το Κυπρια­
κό στην έκθεση που υπέβαλε ο 
Γενικός Γραμματέας της Οργά­
νωσης Ισλαμικής Διάσκεψης Πιρ- 
ζαντά. Οι Τούρκοι και οι Τουρ­
κοκύπριοι πιέζουν αφόρητα 
τους οργανωτές της Διάσκεψης. 
Είναι χαρακτηριστικό ότι την 
Δευτέρα ζητήθηκε από τον Ντεν 
κτάς να αποχωρήσει από την 
αίθουσα γιατί ως παρατηρητής 
δεν δικαιούται να μετέχει στις 
κλειστές συνεδριάσεις. Ύστερα 
όμως από έντονες πιέσεις της 
τουρκικής αντιπροσωπείας επι- 
τράπηκε την Τρίτη στον Ντεν- 
κτάς να παρακολουθεί και τις 
κλειστές συνεδριάσεις. Αυτό 
θεωρήθηκε από τους εδώ Τουρ­
κοκυπρίους δημοσιογράφους και 
από τους Τούρκους βέβαια, ως 
διπλωματική νίκη ενάντια στις 
προσπάθειες των Ελληνοκυπρί­
ων «να τους απακλείσουν».

Σύμφωνα με πληροφορίες ο 
Ντενκτάς θα μιλήσει στη Διά­
σκεψη σήμερα το βράδυ.

Πολιτικοί παρατηρητές θεω­
ρούν ότι το «κλειδί» της προσ­
πάθειας Τούρκων και Τουρκο­
κυπρίων σ' αυτή τη Διάσκεψη 
δεν είναι τόσο η επίσημη ανα­
γνώριση του ψευδοκράτους αλ­
λά η εξασφάλιση μιας διατύ­
πωσης που θα υιοθετηθεί από 
τις αραβικές και τις ισλαμικές 
χώρες περί «ισότιμης μεταχείρι­
σης» των Τουρκοκυπρίων με 
τους Ελληνοκυπρίους.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΕΒ.
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΛΑΜΠΗΣ 
ΚΑΙ ΣΦΑΚΙΩΝ 
κ. ΘΕΟΔΩΡΟ

Ό Σέβ. Μητροπολίτης Λάμπης 
και Σφακίων κ.κ. ΘΕΌΔΩΡΟΣ κα 
τά την μεσονύκτιον θ. Λειτουρ­
γίαν των Χριστουγέννων απένετ 
με τα κάτωθι όφφΐκια εις αιδεσι 
μωτάτους κληρικούς της Μητρο 
πόλεώς του:

1) το οφφί'κιον του σταυρό 
φόρου πρωτοπρεσβυτέρου εις 
τους πρωτοπρεσβύτερον Κων. 
ΐΠαπαδσμιχελάκην, θεολόγον και 
οικονόμον Ευάγγελον Φουντου- 
λάκην, δημοδιδάσκαλον.

2) το οφφί'κιον του πρωτΌπρέ 
σβυτέρου εις τον οικονόμον Ευ 
άγγελον Τσουρδαλάκην, θεολό­
γον καθηγητήν, και

3) το οφφίκιον του οικονό­
μου εις τους πρεσβυτέρους Ιω­
σήφ Χομπίτην και Αντώνιον Πα 
παδογιάννην.

ΑΥΡΙΟ Η ΠΙΤΑ ΤΗΣ 
«ΑΓΡΟΤ. ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ»

Αύριο το απόγευμα στις 7, η 
Δ.αμερισματ,κή Υπηρεσία της «Α 
γροΤΓκής Ασφαλιστικής» θα κό­
ψει την πρωτοχρονιάτικη πίτα 
της, στα γραφεία της στην πλ. 
Κορνάρου 4ος όροφος.

Στην εκδήλωση που έχουν προ 
σκληθεί πολλοί συμπολίτες, θα 
παραστεί και ο Διευθύνων Σύμ 
βουλος της Εταιρίας κ. Λ. Λαμ- 
πρόπουλος.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΑΡΧΙΖΟΥΝ 
ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΙ

Από την 3η ΔΕΚΕ της τέως 
Τ2ης ΠΥΔΕ ανακοινώνεταΊ ότι α 
πό 1-2-87 και μέχρι τέλος Φε­
βρουάριου τ.ε. θα γίνουν ψεκσ 
σμόί με ζιζανιοκτόνα κατά μή 
κος των εθνικών οδών Κρήτης.

Γι αυτό παραΚαλούνται οι 
παρόδιοι να απομακρύνουν τα 
ζώα τους και τις κυψέλες τους α­
πό τούς χώρους του δημοσίου,.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα μέλη του ΚΑΠΗ θερίσσου 

που επιθυμούν να βάλουν υποψη 
φιότητα για την εκλογή του εκ­
προσώπου τους στο Διοικητικό 
Συμβούλιο του κέντρου, να δη 
λώσουν 'συμμετοχή μέχρι την 
Τρίτη 3-2-87 και ώρα 12.00 μ. 
στα γραφεία της κοινωνικής υπη 
ρεσΐας.

Οι εκλογές θα διεξαχθούν την 
Παρασκευή 6-2-87 από τις 7, 
30' π.μ. —2,30' μ.μ. Τα μέλη θα 
πρέπει να κρατούν μαζί την αστυ . 
νομική τους ταυτότητα και την ] 
κάρτα μέλους του ΚΑΠΗ.

Η κοινωνική υπηρεσία. ]

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Δ.Ε.Υ.Α. Ηρακλείου ενδιαφέρεται να προμηθευτεί με | 

πρόχειρο μειοδοτικό δ'ίαγωνισμό και αξιολόγηση προσφο- I 
ρών ένα σύστημα ηλεκτρονικού υπολογιστή (Η)Υ) (PER- ' 
SONAL - COMPUTER) προ'υ πολογι'σίμού 650.000 δρχ. για 
τις ανάγκες του Χημικού Εργαστηρίου.

Το σύστημα θα περιλαμβάνει:
α) Το κυρίως σύστημα με κεντρική μνήμη 640 KBYTES 

(RAM), σύστημα μαλακής δισκέτας (ELOPPY DISK), με J 
πληκτρολόγιο και οθόνη νιια GRAPHICS, σύστημα σκλη- ; 
ρού δίσκου 20 ΜιΒ.

β)
V)

Εκτυπωτή 100 CPS τουλάχιστον. 
Λογισμικό.

Ό διαγωνισμός θα γίνει στις 15-2-86 (13.00) στα γρα­
φεία της ΔΕΥΑΗ (Βύρωνος 1, Πλ. Αγ. Δημητρίου') ■

Στο διαγωνισμό μπορούν να μετάσχουν:
1. Κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο που ασκεί νόμιμα εμ­

πορία και κατασκευή στην Ελλάδα και που αναγνωρισμέ­
να ασχολείται με την προμήθεια, εγκατάσταση και υποστή 
ρτξη συστημάτων ηλεκτρονικών υπολογιστών.

2. Οι εξουσιοδοτημένοι στην Ελλάδα νόμιμοι 'αντιπρό­
σωποι Οίκων Εξωτερικών που'ασχολούνται με τα πιο πάνω 
συστήματα.

Για τη συμμετοχή θα απαιτηθεί κατάθεση εγγυητικής ε­
πιστολής ύψους 5ο)ό επί της προ 'υ'πΌλογιζομένης τιμής.

Οι ενδιαφερόμενο: για περισσότερες πληροφορίες θ' α­
πευθύνονται στους κ. Γ. Διαλυνά, τηλ. 227-189 και X. Πα- 
παματθαιάκη τηλ. 282-652, 243363.

Ο Διευθυντής της Δ.Ε.Υ.Α.Η.
Αλέξ. Μακατούνης

Πολ. Μηχανικός

Η ΕΤΑΙΡΙΑ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε.

προσφέρει εντελώς ΔΩΡΕΑΝ στον 'επαγγελματία του Ηρα­
κλείου — Βιοτέχνη. — Ηλεκτρολόγο — Μηχανολόγο — Υ­
δραυλικό — Φανοποιό — Μπχανουργό — Συνεργείο Αυτ)- 
των — την ευκαιρία να γνωρίσει τα ειδικά εργαλεία FA- 
COM Γαλλίας.

θα σας περιμένουμε στην έκθεση FACOM στις 29 - 30 - 
31 Ιανουάριου και από ώρα 9 π.μ. — 3 μ.μ. και 5 μ.μ. — 
8 μ.μ. που θα βρίσκεται στο κατάστημά μας Μονής Πρε- 
βέλης 66, ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Εργαλεία FACOM. Κάνουν τη δου 
λειά σας πιο άνετη, πιο γρήγορη, πιο ευχάριστη.

Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος Κρήτης
ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε.

Μονής Πρεβέλης 66, Ηράκλειο.
Τηλ. 227733 — 227101 ι— TELEX 262656

■

ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ
1) ΣΥΝΘΕΤΑ, ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 

COMPLESAL με ιχνοστοιχεία.

2) ΟΡΓΑΝΟΧΟΥΜΙΚΑ ΣΥΝΘΕΤΑ
Για όλες τις καλλιέργειες.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ

ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΑΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ
Κατεχάκη 35, τηλ. 286632

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟ ΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

Έβανς 16 — Τηλ. 284-788

ΔΩΡΕΕΣ
Ή ομάδα άλληλοβοή'θετας του 

ΚΆΠΗ θερίσσου ευχαριστεί θερ 
μά την κ. Σύλβια Απ. Κατεχάκη, 
για την προσφορά των 5.000 
δρχ. στο ταμείο της ομάδας. Τα 
χρήματα τα προσφέρει ιεις μνή 
μη, του συζύγου της Αποστόλου 
ΚαΤεχάκη.

Η κοινωνική υπηρεσία.

ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ
Εξηφανίσθη. στις 23-1-87, ημέ 

ρα Παρασκευή και ώρα 1—2 μ.μ. 
η Μαρία Βολονάκη ετών 28 από 
το χωριό Άνω Αρχάνες. Φορού 
σε μπλε σκούρο μπουφάν μάλλι 
νο και φούστα καρώ, μπότες 
γκρι και τσάντα γκρι. Μαζί της 
δε φέρει την αστυνομική ταυτό 
τ.ητα και το δίπλωμα οδηγήσε- 
ως του συζύγου της. Παρακαλεί 
ται όποιος γνωρίζει κάτι να τη 
λεφωνήσει στο τηλ. 751332.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Έναρξη νέας περιόδου τμημάτων για μαθητές Γυμνασί­

ου - Λυκείου και Επαγγελματιών.
Από 1 Φεβρουάριου για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου, 

τμήματα BASIC, PASCAL, HARDWARE.

Από 1 Φεβρουάριου τμήματα1 Επαγγελματιών, σε προ­
γραμματισμό BASIC και εφαρμογές προγραμμάτων πελά­
τες, Αποθήκη, Γενική Λογιστική, επεξεργασίας κειμένου.

Εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται 
κάθε μέρα 4—9 μ.μ.


